
ΑΘΒΝΑΓΟΡΑΣ ΜΥΚΩΝΙΑΤΗΧ 
Διχυθυντής IMS - IBM

ιδιοκτήτης - Δικυβυντής 
ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΜΥΚΩΝΙΑΤΗΧ ! & ΠΑΤΡΙΧ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 8 ΜΑΡΤΙΟΥ 1987

ΓΡΑΦΕΙΑ: «*σσαλον!«κ t Τ.· 11Μ 
ΤΥΠΟΓΡΑΦΕΙΑ: ΑΔηαα Τ, «οστομηύε

Πιρίοδος Β' — Τιμή Φύλου Δρχ. Ν 

Ίτος 41ο — Αριβ. Φύλλου 12.182
ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ ΠΡΩΙΝΗ ΕΦΗΜΕΡΙΣ

Θέμα συζήτησης σε δυό συσκέψεις

ΣΤΙΣ ΟΡΓΑΝΩΣΕΙΣ ΤΟΥ ΠΑΣΟΚ
01 ΕΚΛΟΓΕΣ ΤΟΝ ΕΝΩΣΕΩΝ

ΑΠΟ ΝΩΡΙΣ ΧΘΕΣ ΤΟ ΠΡΩΤ
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Σύσκεψη με θέμα τη λειτουρ- έγινε ενημέρωση για διάφορα 
έργα που εκτελούνται και τα,για του οίρολιμένα Ηρακλείου,

τα η Νομαρχιακή Συνδιάσκεψη 
της οργάνωσης Ηρακλείου του 
ΠΑΣΟΚ.

Στην σύσκεψη αυτή, που α­
ναμένεται να αποτελέσεί σταθμό 
στην πορεία της οργάνωσης, 
θα πάρουν μέρος τα μέλη των 
Επαρχιακών και Τομεακών Γρα­
φείων, τα μέλη των Συντονι­
στικών Επιτροπών όλων των 
οργανώσεων πόλης και υπαί­
θρου.

Κύριο θέμα της σύσκεψης θα 
είναι ο προγραμματισμός δρά­
σης της οργάνωσης αλλά και 
οι εκλογές στις συνεταιριστικές 
οργανώσεις και Ενώσεις του

ΣΥΣΚΕΨΗ ΤΟ ΣΑΒΒΑΤΟ 
ΜΕ ΤΟΝ ΠΡΟΕΔΡΟ

Το θέμα, όμως, των εκλογών 
στις συνεταιριστικές οργανώ­
σεις θα είναι, σύμφωνα με πλη- 
ροφορίές προερχόμενες από 
κομματικούς παράγοντες, το κύ­
ριο θέμα της πανελλαδικής σύ­
σκεψης αγροτικών στελεχών που 
διοργανώνεται το Σάββατο στο | 
Στάδιο Ειρήνης και Φιλίας στην 
Αθήνα.

Στην σύσκεψη αυτή θα μιλή­
σει ο Πρόεδρος του Κινήματος \ 
και Πρωθυπουργός κ. Ανδρέας ϊ 
Παπανδρέου.

Για το αν είναι «χουντικός» ο κ.Κοζα ίας

0 κ. ΚΑΡΕΛΛΗΣ ΝΑ ΔΩΣΕΙ 
ΣΤΟΙΧΕΙΑ Ή ΝΑ ΑΝΑΚΑΛΕΣΕΙ 
Ζητούν οι διδάσκοντες της Φιλοσοφικής

Αν ο κ. Καρέλλης έχει στοιχεία 
από τα οποία προκύπτει ότι ο 
καθηγητής-της Φιλοσοφικής Σχο 
λής του Παν) μϊου Κρήτης κ. Αν 
δρέας Καζαμίας ή'ταν χουντικός 
ναι τα δώσει στη δημοσιότητα. 
Αν όχι να αναΚιαλέσει δημόσια.

Αυτό ζητά με ανακοίνωσή του 
ο ενιαίος φορέας Διδασκόντων 
της Φιλοσοφικής Σχολής του Π. 
Κ., με αφορμή τη γνωστή διένε 
ξη του κ. Καρέλλη με τον κ. Κα 
ζαμία. Η ανακοίνωση είναι η πα 
ρακάτω:

«Ύστερα από τον χαρακτηρι­
σμό δια του Τύπου του κ. Αν-

ΚΑΙ 4.000 ΠΡΟΒΑΤΑ ΣΕ ΑΝΩΓΕΙΑ - ΛΑΣΙΘΙ
οποία έχουν στόχο τη βελτίω-πραγματοποιήθηκε προχθές υ­

πό την προεδρία του Αερολι- ■ ■ ■ ση της λειτουργικότητας του 
μενάρχη κ. Δημήτρη Δούκα και αεροδρομίου.

X

Ένα νέο κύμα κακοκαιρίας 
πλήττει από χθες ολόκληρη την 
Κρήτη τη στιγμή που ο χειμώ­
νας θάπρεπε, φυσιολογικά, να 
μας αποχαιρετά. Από νωρίς το 
πρωί το νησί, απ' άκρη σ' άκρη, 
<είναι «ντυμένο» στα ολόλευκα 
εξαιτιάς των συνεχών χιονο­
πτώσεων.

Οι χιονοπτώσεις αυτές είχαν 
αποτέλεσμα να αποκλειστούν 
αρκετά χωριά και στους τέσσε­
ρις νομούς και να γίνεται η 
συγκοινωνία, μέσω του εθνικού 
και επαρχιακού δικτύου, με με­
γάλες δυσκολίες.

Τα χιόνια έφθασαν λίγα χι­
λιόμετρα έξω από το Ηράκλειο, 
μέχρι και την Αγία Βαρβάρα.

δρέα Καζαμία, καθηγητή της Φι 
λσσοφικής Σχολής του Π.Κ. ως 
χουντικού από ιμέρους του κ. 
Μανώλη Καρέλλη, Δημάρχου Η­
ρακλείου και μέλους της Δ.Ε. του 
Παν)μίου Κρήτης ο Ενιαίος Φο : 
ρέας Διδασκόντων της Φιλοσοφι : 
κής Σχολής καλεί τον κ. ίΚαρέλ

ΑΠΟΚΛΕΙΣΜΕΝΑ
ΑΝΩΓΕΙΑ ΚΑΙ ΛΑΣΙΘΙ

Από τις Γωνιές Μαλεβυζίου 
διακόπηκε η συγκοινωνία προς 
τ' Ανώγεια, ενώ σε πολλά ση­
μεία του δρόμου το χιόνι ξε- 
πέρασε τα 40 εκατοστά. Απο­
κλεισμένα, και από την πλευρά 
του Ρέθυμνου, είναι τα χωριά 
Ανώγεια, Σείσαρχα, Αξός, Ζω- 
νιανά, Λειβάδια και Βενί.

Στον ορεινό όγκο του Ψηλο­
ρείτη 2.500 αιγοπρόβατα απο-λη να δώσει στη δημσσιοτητα ι .

τα ενοχοποιητικά στοιχεία που κλείστηκαν και οι Αρχές κάνουν 
έχει εναντίον του 'κ. Καζαμία ή προσπάθειες να τα τροφοδοτή- 
να ανακαλέσει δημόσια. | σουν με τροφές, πριν δημιουρ-

Η τοποθέτηση αυτή . τού Ενι 
οι ου Φορέα είνα ι ανεξά ρτητη α­
πό ενδεχόμενες δικαστικές ενέρ­
γειες του κ. Καζαμία».

γηθεί πρόβλημα. Το ίδιο συμ­
βαίνει και με 1.500 πρόβατα 
στο Οροπέδιο Λασιθίου, όπου 
είναι αποκλεισμένα και τα 17

ΤΟ ΔΙΙΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΖΗΓΑ

ΑΠΟΚΛΕΙΣΜΕΝΟΣ ΑΠΟ ΧΙΟΝΙΑ

Ο ΝΟΜΟΣ

Ανεμοι έντασηε Β Μποφώρ έπνεαν χθες στο Κρητικό Πέλαγος.

Στα λευκά «ντύθηκε» χθες ολόκληρη η Κρήτη απο τις χιονοπτώσεις

χωριά, από την πλευρά του Η­
ρακλείου και του Λασιθίου.

Αποκλεισμένα είναι ακόμα τα 
χωριά του Ομαλού καθώς και 
30 χωριά του νομού Ρεθύμνου, 
τά περισσότερα από τα οποία 
είναι στην επαρχία Αμαρίου.

ΜΕ ΑΛΥΣΙΔΕΣ
Με δυσκολία και μόνο με 

αντιολισθητικές αλυσίδες, κινή-

Να ανακληδεί η απόφαση
f

για κατάργηση της ΑΔΣΕΝ
ΑΕΝ ΥΠΑΡΧΕΙ ΛΟΓΟΙ ΝΑ ΦΥΓΕΙ ΑΠΟ

Την ανάκληση της απόφασης 
του υπουργείου Εμπορικής Ναυ­
τιλίας για την κατάργηση της 
Ανώτερης Δημόσιας Σχολής Ε­
μπορικού Ναυτικού (ΑΔΣΕΝ), 
που λειτουργούσε στην πόλη 
μας, ζητά το Δημοτικό Συμ­
βούλιο Ηρακλείου με προχθεσι­
νή του απόφαση. Όπως υπο­
γραμμίζεται στο κείμενο της α­
πόφασης, που πάρθηκε στη διάρ 
κεια της τακτικής συνεδρίασης 
του Δ.Σ., η ανάκληση της κα­
τάργησης θα ικανοποιήσει τις 
επιθυμίες και τις ανάγκες του 
Ηρακλειώτικου και, κατ' επέκτα­
ση. του Κρητικού λαού.

Σε σχετικό ψήφισμα, που εκ- 
δόθηκε υπογραμμίζεται μεταξύ 
άλλων:

«Το Δημοτικό Συμβούλιο Η-

ρακλείου διαπιστώνει ότι ου- 
δείς λόγος συντρέχει για το εν­
δεχόμενο διάλυσης ή απομά­
κρυνσης της ΑΔΣΕΝ Ηρακλείου, 
μια και οι κατά καιρούς προ- 
βαλόμενοι λόγοι, οικονομικοί 
λόγοι, ή λόγοι γενικότερης κρί­
σης στην Εμπορική Ναυτιλία 
μας, δεν ευσταθούν.

ιΑντίθετα κρίνεται αναγκαία 
η συνέχιση της λειτουργίας της 
Ανωτέρας Δημόσιας Σχολής Ε­
μπορικού Ναυτικού Ηρακλείου, 
δεδομένου ότι λειτουργεί σε 
πόλη με μεγάλη ναυτιλιακή υ­
ποδομή, στεγάζεται σε άρτιο 
και σύγχρονο κτιριακό συγκρό­
τημα και έχει το προνόμιο να 
εκπαιδεύει δωρεάν τα στελέχη 
της στον μεγάλο επιβατικό στό-

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 8 Μαρτίου και ώρα 8,30 π.μ. 40- 

θήμερο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Ευαγγελίστριας Βενεράτου 
υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας πατέρα, 
αδελφού και παππού

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΞΑΝΘΑΚΗ
Τα παιδιά: Γεώργιος και Αντωνία Ξανθάκη, Αντώνιος και 
Εύα Ξανθάκη, Κατίνα και ΧρήσΤος Φίλης.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε το Σάββατο 7 Μαρτίου και ωρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αν. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα και παππού

ΓΡΗΓΟΡ1ΟΥ ΚΑΛΛΙΑΤΑΚΗ
και προσκαλούμε τους συγγενείς και όσους τον θυμούνται 
να παραστούν για να τιμήσουμε τη μνήμη του.
Η σύζυγος: Μαρίνα Καλλιατάκη.
Τα παιδιά: Γεώργιος και Ειρήνη Βελιγραντάκη, Εμμανουήλ 
και Χρυσούλα Καλλιατάκη.
Η εγγονή, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο Ζαχ)στείο Γαλάνη.

I

με τη συμμετοχή εκπροσώπων 
της Υ.Π.Α., της Ολυμπιακής Α- 
-ερ-όπορίας και των αεροπορικών 
εταιρειών.

Όπως ειπώθηκε ακόμη, ανα­
μένεται αύξηση της κίνησης α­
πό και προς το εξωτερικό.

Ξ

ΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ
λο των Ναυτιλιακών Εταιρειών 
ΛαΤκής Βάσης του Ηρακλείου 
(ΑΝΕιΚ, ΜΙΝΩΙΚΕΣ ΓΡΑΜίΜιΕΣ».

ΑΛΛΕΣ ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ

Στην ίδια συνεδρίαση το Δ. 
Σ. πήρε τις παρακάτω αποφά­
σεις: |

—- Ενέκρινε την παραχώρηση 
προς τη Δ.Ε.Υ.Α.Η. αντί συμ­
βολικού μισθώματος τριών φορ 
τηγών αυτοκινήτων και τεσσά­
ρων μοτοποδηλάτων για κάλυ- ι 
ψη επιτακτικών αναγκών της.

— Όρισε τους εκπροσώπους 
του Δήμου στις Επιτροπές Κρί- 
σεως των αυθαιρέτων του Ν. ι 
1337)83 ως εξής:

Τακτικά μέλη: Ηρακλής Μι- 
χελινάκης, Μανόλης Παγωμένος, 
Γεώργιος Καφούσης και Γεώρ-

Αργά χθες το βράδυ κι ενώ εί 
χε κλείσει π ύλη της «Π» ολόκλη 
ρος ο Νομός Ηρακλείου ήταν 
σκεπασμένος από χιόνια με απο 
τέλεσμα να γίνει αδύνατη η κϊ 
νηση των οχημάτων στο σύνο­
λο του επαρχιακού και εθνικού 
οδικού δικτυου. Λεωφορείο τω* 
ΚΤΕΛ ντελαπάρησε λίγο έξω από 
το χωριό Ασκοί Πεδιάδος, εξαι 
τίας της ολισθηρότητας του δρό 
μου. Περίπου 7 από τους 12 επί 
βάτες τραυμπτίσθηκπν ελαφρά. 
Ο εισπράκτορας κ. Γιάννης Μπου 
ρμπουοάκης περπάτησε περίπου 
4a για να ψθάσει στο χωρίο απ 
όπου τηλεφώνησε στη Δ)νση Τε 
χνικών Υπηρεσιών της Νομαρχί 
ας για να σταλεί γκρέηντερ. Οι 
επιβάτες πήγαν στα χωριά τους 
που είναι στη γύρω περιοχή, με 
τα πόδια.

γιος Μεσσαριτάκης.. - ----------------- .
Αναπληρωματικά μέλη: Γεωρ 

γιος Βάμβουκας, Ευάγγελος Φω
σκολάκης, Μανόλης Στρατάκης 
ικαι Νικόλαος Μαραζάκης.

— Συγκρότησε την Επιτρο­
πή λα'Γκής συμμετοχής που 
προβλέπεται από τον Κανονι­
σμό Λειτουργίας του Δημοτι­
κού Συμβουλίου ως εξής:

Πρόεδρος: Εμμανουήλ Φρα- 
γκιαδουλάκης. Μέλη: Εμμανου­
ήλ Παπαχατζάκης, Αγγέλα Σμυρ 
νάκη, Μιιχαήλ Φαρσάρης και 
Γεώργιος Μποτζώρης.

— Εγκρίθηκαν προτάσεις της 
Επιτροπής Νεότητας και Αθλη­
τισμού του Δημοτικού Συμβου- 
λοίυ για το πρόγραμμα Μαζι­
κού - ΛαΊ'κού Αθλητισμού.

— Εγκρίθηκαν δαπάνες 700. 
000 δραχμών για να συνεχι-' 
σθούν οι πειραματικές εργασίες 
για τη λιπασματοποίηση των α­
πορριμμάτων της πόλεως.

— Εγκρίθηκε η πρόσληψη με 
σύμβαση 20 εργατών και 6 οδη­
γών αυτοκινήτων για τις ανά­
γκες της Υπηρεσίας Καθαριότη­
τας.

— Τέλος εγκρίθηκε ο προ'υ'- 
πολογισμός του Δ' Κ.Α.Π.Η. έ­
τους 1987 που εμφανίζει:

Έσοδα 12.360.000 δρχ.
'Εξοδα 11.660.000 δρχ.
ιΚαι αποθεματικό 700.000 

δραχ.

θηκαν τα αυτοκίνητα προς τα 
χωριά της Μεσσαράς καθώς και 
προς το Χουδέτσι, την Αγία 
βαρβάρα και το Αλάγνι.

Αλυσίδες χρησιμοποιούσαν 
τα οχήματα για να κινηθούν 
και στους δρόμους από τις Με- 
λέσσες μέχρι τη διασταύρωση 
του Αστριτσίου, από τις Βρύ­
σες στα Σφακιά, από τα Χανιά 
στα Σούγια και από το Ρέθυμνο 
προς τον Άγιο Βασίλειο.

Οι υπηρεσίες των Νομαρχιών 
του νησιού συντονίζουν τις ε- 
νέργειές τους για να απεγκλω­
βίσουν τα χωριά και να αποκα­
ταστήσουν την ομαλή συγκοι­
νωνία μέσω του οδικού δικτύ­
ου, εθνικού κα ιεπαρχιακού.

Η ΑΓΟΡΑ
Το πρωτοφανές για την επο­

χή ψύχος (το θερμόμετρο έφθα- 
σε στους 5 βαθμούς μέσα στην 
πόλη) είχε αρνητικές επιπτώ­
σεις στην κίνηση της αγοράς 
του Ηρακλείου, αφού οι Ηρα­
κλειώτες προτίμησαν να μείνουν 
στα σπίτΐια τους ή να κάνουν 
όσο το δυνατό πιο λίγες μετα­
κινήσεις.

ΑΠΑΓΟΡΕΥΣΗ 
ΑΠΟΠΛΟΥ

Στο Κρητικό Πέλαγος έπνεαν 
χθες άνεμοι έντασης 8 μποφώρ 
και το Κεντρικό Λιμεναρχείο Η­
ρακλείου απαγόρευσε τον από­
πλου όλων των μικρών σκαφών. 
Η απαγόρευση ισχύει μέχρι σή­
μερα το μεσημέρι.

ΕΠΙΔΕΙΝΩΣΗ ΤΟΥ ΚΑΙΡΟΥ
Επιδείνωση του καιρού προ­

βλέπει για το νησί μας σήμερα 
η Μετεωρολογική Υπηρεσία. Ο 
καιρός θα αρχίσει να βελτιώνε­
ται από το βράδυ του Σαββά­
του ή την Κυριακή το πρωί.

Αλ. Α. Ανδρ.

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΥΠΟΔΗΜΑΤΩΝ

ΤΣΙΧΛΑΚΗ
Προσφέρει νέες Εκπτώσεις 

μέχρι 15 Μαρτίου 
ΠΑΠΟΥΤΣΙΑ ΤΩΝ

7.800 μόνο 3.900
6.800 » 3.400
6.200 » 3.100

Μπότες των 14.500, μόνο 9.950

1

Συζητήθηκαν θέματα ασφα 
λείας του αεροδρομίου, συνερ- 
γάσίας των φορέων του και 
συμπεριφοράς προς τους επιβά- 
τες. . ,

Από τον κ. Αερολιμενάρχη

Στη σύσκεψη ανακοινώθηκε 
η αντικατάσταση του μέχρι σή­
μερα Αεροσταθμάρχη της «Ο­
λυμπιακής» κ. Αλέξανδρου Γϊα- 
νταζόπουλου από τον κ. Περι­
κλή Βέργαδο.

ν

C

τ-

Σε δημοσίευμα του κ. Κ. Πετρόπουλου

ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΤΗΣ “ΑΚΑΔΗΜΙΑΣ ΧΑΝΙΟΝ,, 
ΠΑ ΤΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΚΡΗΤΙΚΗΣ ΜΟΥΣΙΚΗΣ

Από την Ορθόδοξη Ακαδη­
μία Χπνίων πήραμε την πα­
ρακάτω απάντηση σε δήμο 
σίευμο του κ. Κ. Πετρόπου 
λόυ, στη.ν εφημερίδα μας.

Υα από τον Τύπο και το Ράδιό 
φωνο.

ιβ) Όλοι οι γνωστοί σε μας Σύλ 
λογοι που έχουν άμεση σχέση με 
την Κρητική Μουσική, προσκλή

σχετικό με το συνέδριο που ^ηκαν έγκαιρα. Αυτό ισχύει φυ 
έγινε εκεί τον π. μήνα με θέ
μα την «Κρητική Μουσική»: 
Φίλε κ. Δ)ντά,

Διάβασα σήμερα το σημείωμα 
του κ. Κ. Πετρόπουλου που δη 
μοσιεύθηκε στην έγκριτη εφημε 
ρίδα σας (25-2-87) με τίτλο: «Α 
νορθόδοξο συνέδριο στην Ορθό 
δοξο Ακαδημία». Δυστυχώς δεν

σικά και για τους Συλλόγους του 
Ηρακλείου Που κατονομάζονται 
στο δημοσίευμα.

έλαβα γνώση των δημοσιευμά­
των που μνημονεύονται στο κεί 
μενο. Επειδή όμως στον κ. Πε- 
τρόπουλο δεν φαίνεται να δόθη ' 
καν ακριβή στοιχεία, παρακαλώ 
να δημοσιεύσετε τα παρακάτω 
προς ενημέρωση και εκείνου και 
των αναγνωστών σας:

α) Το συνέδριο ήταν ανοικτό 
για όλους τους ενδιαφερόμενους, 
όπως ανακοινώσαμε επανειλημμέ

ΚΙΝΔΥΝΟΣ ΑΠΟ ΗΡΕΜώΤΙΚΑ ΠΟΥϊ ΜΑΘΗΈΣ

Νέο έξ φοπ νορκωτικών
με θόροτα κσριως νέους
>10 ΣΚ"ΤΑΔΙ ΟΙ IPEVNEJ ΓΙΑ ΓΗΝ

Βρισκόμαστε μπροστά σε μια 
νέα έξαρση των ναρκωτικών κά­
θε μορφής στην Κρήτη. Η ομο­
λογία αυτή, που ταυτόχρονα α­
ποτελεί και μια δραματική δια­
πίστωση της φοβερής μάστιγας 
που απειλεί θανάσιμα τους νέ­
ους, ανήκει σε αξιωματικό της 
Ασφάλειας, ειδικευμένο στη δίω 
ξη των ναρκωτικών.

Η έξαρση, σύμφωνα πάντα με 
τις αστυνομικές πηγές, φαίνεται 
να φτάνει στο ζενίθ, ιδιαίτερα 
στην πόλη του Ηρακλείου, κα­
θώς υπάρχουν βάσιμες υπόνοι­
ες για διακίνηση ναρκωτικών
ουσιών ακόμη και 
σχολεία.

ΑΠΟ ΧΕΡΙ ΣΕ 
ΤΑ ΗΡΕΜΙΣΤΙΚΑ

μέσα στα

ΧΕΡΙ 
ΧΑΠΙΑ

ΑΠ ΘΗΚΗ

γ) Ο «Παγκρήτιος Σύλλογος 
Καλλιτεχνών Κρητικής Μουσι­
κής» του Ηρακλείου με το από 6- 
2-1987 έγγραφό του, εξηγεί την 
άρνησή του να λάβει μέρος στο 
συνέδριο: «έπρεπε να είναι ένας 
από τους βασικούς έισηγητές», 
αφού «γνωρίζει καλύτερα από 
τον καθένα» τα σχετικά προβλή 
ματα. Σεβόμεθα την ευαισθησία 
και την αυτοπεποίθηση αυτή, αλ 
λά δεν αντιλαμβανόμεθα την α­
παίτηση της αποκλειστικότητας 
στη γνώση και στην αρμοδιότη 
τα! Από το πρόγραμμα που έλα 
βε η διοίκηση του Συλλόγου μπο 
ρούσε να διαπιστώσει πως είχε 
προβλεφθεί αρκετός χρόνος για 
να εκφράσουν όλοι άνετα τις εμ 
πειρίες και τις απόψεις τους.

δ) Ο μεγάλος αριθμός των συ 
νέδρων από το.,Ηράκλειο .και 
τους άλλους Νομούς, αλλά και α 
πό την Αθήνα, υποδεικνύει ότι 
δεν αγνοήθηκε κανείς, τουλάχι­
στον από πρόθεση των οργανω 
τών, ούτε σημειώθηκε μεροληψία 
γτο τη μια «Σχολή» ή την άλλη. 
Αντίθετα, ξεπεράσθηκαν προκα­
ταλήψεις ετών και αντάμωσαν 
καρδιές και ελπίδες!

Ωστόσο, το όλο θέμα έχει 
ήδη τεθεί και στο Διοικητικό 
Συμβούλιο του Φαρμακευτικού 
Συλλόγου, ο οποίος πολύ σύ­
ντομα αναμένεται να αναλάβει 
σχετική πρωτοβουλία.

Ήδη, πάντως, οι φαρμακο­
ποιοί φαίνεται να βρίσκονται 
μπροστά σε αδιέξοδο καθώς ενώ 
δέχονται αβάσιμες συχνά κατη­
γορίες, αντιμετωπίζουν, παράλ­
ληλα, σχεδόν καθημερινά, τις 
πιεστικές «επισκέψεις» ναρκομα­
νών, οι οποίοι όχι σπάνια απει­
λούν αδίστακτα ζητώντας 
προκλητικά «Στεντόν», «Αρ- 
τάν», «Νεμπουτάλη Ντικοβίχ» 
και άλλα.

ΚΑΝΕΝΑ ΦΩΣ
ΣΤΙΣ ΕΡΕΥΝΕΣ 

ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΟΘΗΚΗ

Στο μεταξύ κα ιενώ συνεχίζο­
νται οι έρευνες για την προ­
χθεσινή διάρρηξη στην φαρμα­
καποθήκη του Συνεταιρισμού 
Φαρμακοποιών, κανένα νέο στοι 
χείο δεν έχει προκόψει μέχρι 
στιγμής που να μπορεί να ρίξει 
φως στην υπόθεση.

Οι έρευνες, πάντως, εξακο­
λουθούν να κινούνται στο χώ­
ρο των ναρκομανών, ενώ κα­
ταβάλλεται προσπάθεια να α- 
ξιοποιηθούν τα ίχνη που άφη­
σαν πίσω τους οι δράστες.

ε) Όπως ανακοινώσαμε στο 
' συνέδριο, επιθυμία της Ορθ. Α­
καδημίας είναι να οργανώσει σει 
ρά ανάλογων συνεδρίων. Οι σύ 
νεδροι υιοθέτησαν ομόφωνα την 
προοπτική αυτή. Χρόνια τώρα, 
άλλωστε, οικοδσμεί το Ίδρυμά 
μας γέφυρες προς κάθε κατεύθυν 
ση. θα περιμένουμε', λοιπόν την 
εκδήλωση ενεργού ενδιαφέρον­
τος στο προσεχές μέλλον από ό­
λους και μάλιστα από τους αλη 
θινά μερακλήδες και τους μαντι 
ναδολόγους!

Γωνιά, 26-2-1987
Με τιμή

Ο Γεν. Διευθυντής 
Αλεξ. Παπαδερός

ΣΤΟΥΣ ΜΑΟΗΤΕΣ
Σύμφωνα με τα τελευταία 

στοιχεία στην διαμόρφωση των 
οποίων συνετέλεσαν και μαρτυ­
ρίες γιατρών και φαρμακοποι­
ών, ανάμεσα στους νέους και, 
κυρίως, τους μαθητές «κυκλο­
φορούν» σε μεγάλη έκταση η- 1 
ρεμιστικά χάπια ή άλλα σκευά­
σματα.

Το γεγονός αυτό φαίνεται να 
έχει άμεση σχέση τόσο με τις 
πρόσφατες επιθέσεις στα φαρ­
μακεία όσο και με κλοπές συ­
νταγολογίων που έχουν σημει­
ωθεί σε γιατρούς.

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ
— Ο κ. Ιωάννης Κοσμαδάκης, 
ιατρός, κατέθεσε στα γραφεία 
μας δρχ. 5.000 στη μνήμη Κώ­
στα ΦαΊ'τάκη για την αναστή- 
λωση του Ι.Ν. Αγίου Τίτου. ί 
— Η κ. Μαρία Κοσμαδάκη - 
Σταυρουλάκη κατέθεσε στα γρα 
φεία μας δρχ. 3.000 στη μνή­
μη Κώστα ΦαΊ'τάκη για το Σπί­
τι Αγάπης ενορίας Αγ. Μηνά. 
— Ο’ κ. Σήφης Κυπριωτάκης κα­
τέθεσε στα γραφεία μας δραχ. 
5.000 στη μνήμη του πατέρα 
του Δημητρίου για το Φιλαν­
θρωπικό Σύλλογο Άγιος Ιωάν­
νης ο Ελεήμων.

Ο κ Καρέλλης ζητά AMSTRAD CENTER

ΝΑ ΑΡΘΟΥΝ ΤΑ ΕΜΠΟΔΙΑ 
ΔΙΑΚΙΝΗΣΗΣ ΤΗΣ ΣΤΑΦΙΔΑΣ

— Η Λέσχη Μπόουλιγκ κατέθε­
σε στα γραφεία μας δρχ. 3.000 
στη μνήμη Δημητρίου Κυπριω- ί 
τάκη, πατέρα του κ. Σήφη Κυ- 
πριωτάκη, μέλους της Λέσχης, 
για το Φιλανθρωπικό Σύλλογο 
Άγιος Ιωάννης ο Ελιεήμων.

« FRANS »

ΗΛΙΟΘΕΡΜΑ

Τηλ. 257454

» 231036

Τηλ)μα σιον Πρωθυπουργό
Ο Δήμαρχος Ηρακλείου κ. Μα­

νόλης Καρέλλης έστειλε στον 
Πρωθυπουργό κ. Ανδρέα Πα- 
πανδρέου, στους υπουργούς Ε­
μπορίου, Γεωργίας και Εργασί­
ας και στον πρόεδρο της ΓΣΕΕ ' 
το παρακάτω τηλεγράφημα, 
σχετικά με το θέμα των εξαγω­
γών κρητικής σουλτανίνας:

«Δήμος Ηρακλείου ανησυχεί 
βαθύτατα για προτεινόμενη έλ­
λειψη εμπορικών πράξεων στις 
εξαγωγές κρητικής σουλτανίνας. 
Σύμφωνα με στοιχεία υπευθύ­
νων φορέων, παραμένουν αδιά­
θετοι 35.000 τόννοι εσοδείας 
1986.

Ανεργία πλήττει καίρια εργα- 
γαζόμενους στην επεξεργασία 
σουλτανίνας σταφιδεργάτες και 
σταφιδεργάτριες.

Από τριμήνου κ-α ιπλέον κα­
μιά εξαγωγική δραστηριότητα 
δεν παρατηρείται με αποτέλε­
σμα 1.300 εργαζόμενοι αντιμε­
τωπίζουν πρόβλημα επιβίωσης.

Παρακαλούμε ενεργήσετε να' 
δραστηριοποιηθούν συναρμό- 
διοι υπουργοί προς άρση των

εμποδίων ομαλής διακίνησης 
προΤόντων σουλτανίνας.

ΜΑΝΟΛΗΣ ΚΑΡΕΛΛΗΣ
Δήμαρχος Ηρακλείου» Στερεοφωνικά HI, Fl

ΜΑΡΟΥΔΑΣ
ΝΕΕΖ ΕΚΠΤΩΣΕΙΣ

Υποκάμισα

Πλεκτά
Σακάκια

Κουστούμια
Πανταλόνια

3.000 — 5.000
3.000 — 6.000

από 9.500
από 12.500

•από 4.000

KAGE ΜΕΡΑ
ΜΕΓΑΛΕΣ ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ

BENETTON 
ΚΑΘΕ ΜΕΡΑ 

ΜΕΓΑΛΕΣ ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ

^1»
ΆΛΛα vtiwa

Νέο τηλέφωνο

251.628 Λεωφ. Δημοκρατίας 24 - Ηράκλειο. Τηλ. 234053 - 235744
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κοινωνικά
ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Όλους που ρε οποιοδήποτε 
τρόπο μας συμπαραστάθηκαν 
στο πένθος μας για τον θάνατο 
της αγαπημένης μας συζύγου, 
μητέρας, θυγατέρας και αδελ- 
φήζ

ΑΘΗΝΑΣ ΚΩΣΤΟΓΛΟΥ 
(το γένος Σκορδαλάκη) 

καθώς και αυτούς που παρακο­
λούθησαν την κηδεία της που 
έγινε την Τρίτη 3 Μαρτίου, ευ­
χαριστούμε θερμά.

Ο σύζυγος: Αντώνιος Κώ- 
στογλου.
Τα παιδιά - Οι γονείς - Τα 
αδέλφια.

ΝΤΙΝΑ ΓΕΩΡΓΑΤΟΥ 
- ΚΑΡΤΣΑΚΗ 

Ειδικός Ενδοκρινολόγος 
Σμύρνης 28, 2ος όροφος 
(απέναντι από τη Β' Εφο 
ρϊα) Ηράκλειο. Τηλ. 285 
110. Δέχεται καθημερινά: 
8,30 — 10,30 το πρωί κα ι 
6—8 το απόγευμα πλην 
Τετάρτης.

1—25

ΒΕΝΖΙΝΑΔΙΚΑ

—Ν. Νάθενας, 6 2Μαρτύρων. 
— Ε. Κουκουράκη, Μάυσώλου. 
— Αφοί Ανδρουλάκη, Κνωσού. 
— Π.Χειμωνίτης, Παπαναστα­

σίου.

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
— Εμμ. Μπαρκάτσας, Κνωσού.
— Μιχ. Αλεξάκης, Εφόδου.

• ηλεκτρολογεια
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

— Β. Παναγιωτάκης, Πλαστήρα 
— Γ. Παστός, Ιερωνυμάκη.

©ΕΛΙΜΓΔΟ
ΚΑΣΤΟΡΙΑ»
Οι πειρατές του Ρομάν 
Πολάνσκυ

«Η πιο τολμηρή ερωτιάρα». 
«ΟΑΥΜΠΙΑ»
ΣΥάχος αετός, επιχείρηση κο­
καΐνη
«ΚΡΟΝΟΣ»
θίασος Γ. Πάντζα: «Η τρέλλα...
πάει σύννεφο»
«ΑΠΟΛΛΟΝ»
θεότρελλες καταστάσεις

• CAO ΤΟ 24ωρο:
— Λυριτζάκη Αικατερίνη, 1821,· 
26.
• ΑΠΟ 08.00—24.00:
— Πατεράκη Εβίτα, Ιδομενέας 
34.
• ΑΠΟ 08.00—22.00:
— Λασηθιωτάκη Εύα, Αντ. Κα- 
στρινάκη 46.
— Μηναδάκης Νικόλαος, Λ. 62
Μαρτύρων 31.
• ΑΠΟ 08.00—20.30:
—^Στραταριδάκη Ελευθερία,
πλατεία Κορνάρου.
•—Σαλούστρου Ελένη, Γιαμα- 
λάκη 11.

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΈΣ 
ΚΑΙ ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΣ

ΚΛΙΝΙΚΕΣ Ι.Κ.Α.

— θεραπ ευτή ρ ι ο Παθ) κά
— θεραπευτήριο Χειρ)κά
— θεραπευτήριο Ορθ)κά
— Αγ. Γεώργιος, Καρδ)κά
— Αγ. Γεώργιος Ουρ)κά
— Αγ. Χαράλαμπος Νευρ)κά
— Π. Γκούρας Οφθ)κά

ΚΟΣΜΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ 

«LEON»

Έναρξη σήμερα ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 6-3-S7 ’

ΝΈΟ ΑΝΑΝΕΩΜΕΝΟ

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ί

Ρεζερβέ: 234074 t

ΕΝΕΧΥΡΟΔΑΝΕΙΣΤΗΡΙΟ
Ενεχυριάζω - αγοράζω T.V. — VIDEO 

χρυσαφικά - δόντια χρυσά κ.τ.λ.

Πλατ. Κορνάρου 46

Ιος όροφος, τηλ. 289128

I
 ΕΙΣΑΓΩΓΕΣ-ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΕΣ j;

Α. ΓΕΩΡΓΑΚΟΠΟΥΛΟΣ - Α. ΣΤΥΛΙΑΝΟΥ Ο.Ε.

ΑΠΟΘΗΚΗ

ΦΟ - ΜΠΙΖΟΥ — ΑΞΕΣΟΥΑΡ 
ΜΑΛΛΙΩΝ

Ανοίξαμε και σας περιμένουμε στην Έκθεση- ;· 
Αποθήκη μας στην οδό Μελετίου Πηγά 42 (έναν- ; [ 
τι πρώην Εργοστ. Γερμανού) Λ. Παπαναστασίου <[ 
στο Ηράκλειο. ![

Εδώ θα βρείτε μεγάλες ποικιλίες σε Φο - Μπιζού I; 
«εισαγωγής» μας, Κλάμερ, Στεφανάκια, Ασυλού- ;! 
δια, Φιόγκους, Κορδέλλες, Μπάντες, τσιμπιδάκια, 
κτενάκια, πιάστρες, λαστιχάκια και γενικά μια με- 
γάλη ποικιλία σε ό,τι αφορά αξεσουάρ μαλλιών <; 
μόδας 1987.

Πολύ καλές τιμές. Σας περιμένουμε. Ι;Τηλ.: 081)239-214

ί ΣΟΥΠΕΡ ΠΡΟΣΦΟΡΑ <
I; Το Κατάστημα κατοικίδιων Ζώων <

Κ. ΔΑΜΙΓΟΣ
Λ. Ιωνίας 150, ΑΤΣΑΛΕΝΙΟ, Τηλ. 234256

< Κανάρια εισαγωγής στις κάτωθι τιμές: ] ι

Κανάρια αρσενικά ανοιχτόχρωμα ή σκούρα 2.300
Ζαμπέλες αρσενικές κόκκινες 2.900
Μπόρντερ γιγαντόσωμα 3.200
Κανάρες πράσινες 1.300
Κανάρες ανοιχτόχρωμες 1.450
Κανάρες Μαλινουά 1650
Παπαγαλάκια 700

01
« ΑΣΤΟΡΙΑ β

ΠΕΙΡΑΤΕΣ ΤΟΥ ΡΟΜΑΝ ΠΟΛΑΝΣΚΥ

ΟΡΦΕΑΣ»
Η ΠΙΟ ΤΟΛΜΗΡΗ ΕΡΩΤΙΑΡΑ

« ΟΛΥΜΠΙΑ β 
Νίο τηλεφωνώ *****9 

ΣΤΟΧΟΣ ΑΕΤΟΣ, ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΚΟΚΑΓΝΗ 
Τζώρτζ Πέπαρτ. ΤζακΚόνορς, Τζώρτζ Ριβέρο

«ΚΡΟΝΟΣ» (ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ)
Ο θίασος του ΓΙΩΡΓΟΥ ΠΑΝΤΖΑ παρουσώζη την κωμωδία |

Η ΤΡΕΛΛΑ... ΠΑΕΙ ΣΥΝΝΕΦΟ |
σε δύο παραστάσεις με ώρα έναρξης 7 μ.μ. και 9,30 μ.μ. S 

Διατίθενται εισιτήρια από την Εργατική Εεστία

« KRETA DRIVE IN »
Σινεμά Αυτοκινήτων — Κόκκινη Χάνι 
ΕΡΓΑ ΣΕΞ. ΑΥΣΤΗΡΑ ΑΚΑΤΑΛΛΗΛΑ

Έναρξη 7 |

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυοιΰκή 8 Μαρτίου και ώρα 8,30 το πρωί με την 

συμπλήρωση 40 ημερών από το θάνατο του αγαπημένου 
μας πατέρα, παππού και θείου

Πορπσκευή 6 Μαρτίου 1987 
ΕΡΤ 1

10.30 Γύρω γύρω όλοι
11.00 Εκπαιδευτική
1.00 Τηλέγραφος
3.00 Τρεις στον αέρα
4.05 Ουράνιο τόξο
5.30 Εκπαιδευτική
6.30 Ειδήσεις
6.45 Ντοκιμαντέρ
7.35 Ανθρωποι στη γραμμή
8.Τ5 Μόυσικόραμα
9.00 Ειδήσεις
9.45 Ελληνική ταινία

1»1.10 Στα πλοκάμια της 
Μαφίας

00.10 Ειδήσεις
00.25 Σκιές στο σκοτάδι

ΕΡΤ 2

5.00 Πινάκια
5.30 Παιδική σειρά
6.00 Ειδήσεις
6.15 Τηλεταινία
6.40 Ο φίλος μας ο Κ.Ο.Κ.
7.10 Μάπετ σόου
7.35 Δόκτορ Χου
8.05 Μουσικές παρουσίες
8.50 Ορκιστείτε παρακαλώ
9.30 Ειδήσεις

10.20 Ο μέγας Πέτρος
11.05 Διάλογοι
12.00 Ειδήσεις
00.10 Από τον κόσμο 

της 7ης Τέχνης

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 - Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

05.55
06.30
07.00
07.15
07.45
08.00
08.45
09.00
10.05

Παρασκευή 6-3-87
Δίκτυο
Μια «ολημέρα ειν’ αυτή-
Δίκτυο
Μια καλημέρα ειν- αυτή
Δίκτυο
Ισως σας ενδιαφέρουν
Ειδήσεις
Δίκτυο
Συζητώντας μαζί σας

ΤΙ.00 Δίκτυο
12.05 Τα νησιά μας
12.30 Κρητικά τραγούδια
13.00 Δίκτυο
13.05
13.30
13.45
15.10
16.00
20.30

Ισως σας ενδιαφέρουν 
Ειδήσεις
Δίκτυο
Διαλέγετε · κι... ακούμε
Δίκτυο
Συντροφιά με την 
ποίηση

21.00 Δίκτυο

«HMWK νΠΛΤρ|<Η 

ΊίϊίβκΥΗ*!* · ii«Yermi« 
*Α«Μ, ΜΥΜΗιΑΤΗ* 

Όδός ΛΔΠΓΗ!

«ΜΜ. ΜΑΓΡΙΠΛΗ»
Ηφαίστου 1· 

Ηοάκλιι» · Κρήτης

.ΤΙΜΚΜΚΙ»*»»

• ΚΑΛΕΣ ταινίες εχομε στο δεύτερο μέρος της εβδομάδας αυτής και μάλιστα α' προβο­
λής. Επίσης σήμερα το βράδυ (Ολύμπια 10—12) έχομε και την ταινία της Κινηματογρα 
φτκής Λέσχης. Τώρα από πλευράς... ποικιλίας θεάματος ο θίασος του Γ. Πάντζα παρουσιά 
ζει στον «Κρόνο» την κωμωδία: «Η τρέλλα... πάει σύννεφο».

«ΤΟΛΜΗΡΟΤΗΤΕΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ ΜΑΜΑΤΖΑΚΗ
ΣΤΟ ΣΙΝΕΜΑ» 

Περιπέτεια 
γερμανικής

μαυρόασπρη 
παραγωγής.

ΔΙΑΛΕΞΕΤΕ ΤΗΝ ΒΙΝΤΕΟΚΑΣΕΤΑ 
ΠΟΥ ΣΑΣ ΑΡΕΣΕΙ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΟ

ΞΕΚΙΝΩΝΤΑΣ με το εύρημα
ενός Χριστού, που συμμετέχει 
στη σύγχρονη ζωή, ο Γερμα­
νός μυθιστοριογράφος, θεατρι­
κός συγγραφέας και σκηνοθέτης 
Αχτερνμπους, επιχειρεί μια σά­
τιρα της θρησκεία ςσε σχέση 
με την κρατούσα κοινωνική ι­
δεολογία. Ο Χριστός του παύει 
να είναι ένα σύμβολο, τώρα 
που κατέβηκε από το Σταυρό 
του και μεταβάλλεται σε θεατή 
των όσων παράλογων λέγονται 
και συντελούνται στο όνομά 
Του. Πέρα από την κριτική της 
στάση απέναντι στον Χριστια­
νισμό και την Εκκλησία, αυτό 
το μαυρόασπρο «αντεργκρά- 
ουνς» έργο δεν παρουσιάζει κα­
νένα απολύτως ενδιαφέρον από 
καθαρά κινηματογραφική άπο­
ψη. Οι στατικές γυρισμένες σε 
ένα και μοναδικό πλάνο σκηνές 
του θυμίζουν μάλλον κινημα-
τογραφημένο θέατρο 
ραλόγου.

του πα-

(Κ1Ν. ΛΕΣΧΗ)

«ΘΕΟΤΡΕΛΕΣ 
ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ»

Περιπέτεια έγχρωμη αμερι­
κανικής παραγωγής.

ΈΝΑΣ επιτυχημένος χειρουρ­
γός παίρνει διαζύγιο και μένει 
ελεύθερος, αισθανόμενος ευτυ­
χής. Κάπως — περίπου ανάλο­
γα — αισθάνεται και η γυναίκα 
του. Αυτήν ακριβώς την καίρια 
στιγμή αρχίζουν όλα καθώς ο 
κύριος ξεκινάει για ένα πάρτι 
όπου θα γιορτάσει την νεοαπο- 
κτηθείσα «ελευθερία» του. Το 
ίδιο βράδυ η πρώην γυναίκα 
του γυρίζει και εκείνη από κά­
ποιο πάρτι Με αφορμή έναν 
πεζό που απρόσεκτα διασχίζει 
τον δρόμο, τ’ αυτοκίνητά τους 
θα συγκρουσθούν. Πριν καλά - 
καλά καταλάβουν τι έχει συμ- 
ιβεί, πιάνονται όμηροι από τον 
πεζό που είναι ληστής και κα­
ταδιώκεται. Από την στιγμή ε­
κείνη αρχίζει μια τρελή και α­
πίθανη περιπέτεια, ενώ η ζωή 
του ζευγαριού απειλείται οπό­
τε αυτό θα γίνει αιτία για να 
τα ξαναφτιάξουν.

(«ΑΠΟΛΛΩΝ»)

«ΣΤΟΧΟΣ ΑΕΤΟΣ...»
Περιπέτεια έγχρωμη αμερι­
κανικής παραγωγής.

‘ΜΙΑ ταινία με αξιόλογους η-

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 8 Μαρτίόυ και ώρα 9 π.μ. τελούμε ετή 

• σιο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Σωτήρος Χριστού στην Γέργερη 
για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου 
πατέρα και παππού

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΙΩΑΝ. ΜΑΝΑΣΣΑΚΗ
Συντ)χου Εμπόρου 

και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα­
στούν.
Η σύζυγος: Ευθυμία Μανασσά'κη.
Τα παιδιά: Ηλιος και Πάλυ Μανασσάκη, Γιάννης και Χαίτη 
Μανασσάκη, Νίκος και Σοφία Μανσσσάκη. Τα εγγόνια.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 8 Μαρτίου τελούμε 40θήμερο μνημόσυνο

υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του σγσπημένου μας πατέρα

ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ Ν. ΧΑΡΟΥΛΗ 
Συντ)χου Δάσκαλου 

στον Ι.Ν. Αγίας Ειρήνης Πύργου Μόνοφατσίου. Παρσκα 
λούμε συγγενείς και φίλους να παρευρεθούν.
Τα πάίδιά: .Ελπίδα και Αντώνιος Κόκκινος, Δημήτριος και 
Πένα Χαροΰλη.
τα αδέλφια? Κών)νος και Καλλιόπη Χαρούλη.
Τα εγγόνια, οί λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 8 Μαρτίου και ώρα 8 π.μ. 40θήμε 

Ρ9 μνημόσυνο στον I .Ν. της Παναγίας Ρουσοχώρίου για 
την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας υιού, σδελ 
φού και θείου

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ Κ. ΚΟΥΒΑΡΝΤΑ
και παρακαλούμε όλους που τιμούν την μνήμη του όπως 
προσέλθούν και ενώσουν μαζί μας τις προς τον Ύψιστον 
δεήσεις τους.
Η μητέρα: θεοδώρα Κουβαρντά.
Οι αδελφοί: Δημήτριος και Βικτωρία Κουβαρντά, Ανθού­
λα Κουβαρντά, Αγγέλα και Ιωάννης Γεωργαλής, Ελένη και 
Αντώνιος Κάππος, Μάρω και Νικόλαος Ανδρεαδάκης.
Οι ανεψιοί, οι λοιποί συγγενείς.

— «Βρόμικο κύκλωμα»; Περιπέτεια με τους Χάουαρντ 
Ρόλινς, Λάρι Σκοτ. Οι άσχημες οικογενειακές συνθήκες οδη 
γούν τον Έρικ και τον Λούις στο δρόμο για την αναζήτη 
ση μιας καλύτερης τύχης. Η περιπέτειά τους αρχίζει όταν 
γίνονται μέλη μιας ομάδας τινέιζερς, οι οποίοι διακινούν 
ναρκωτικά.

— «Λατίνο»: Περιπέτεια με τους Ρόμπερτ Μπέλτραν, 
Τζούλιο Μεντίνα. Η ταινία παρουσιάζει την ιστορία ενός 
σύγχρονου μυστικού πολέμου που διεξάγεται από το 1979 
σε μια από τις πιο ευαίσθητες περιοχές της Λατινικής Αμε 
ρικής, τη Νικαράγουα.

— «Χάρτινος πύργος»: ΠεριπέτεΐΌ με τους Τζορτζ Πέ 
παρντ, Ίνγκερ Στίβενς, Όρσον Ουέλς. Ενας ξεπεσμένος πα 
λαιστής αναλαμβάνει καθήκοντα συνοδού του γιού μιας ζά 
πλουτης χήρας. Μια σειρά από συγκυρίες τον μετατρέπουν 
σε υποχείριο μιας τρουακτικής οργάνωσης που έχει ως στό 
χο να κατακτήσει την Ευρώπη.

— «Η πιο μεγάλη τιμή»: Περιπέτεια με τους Τζον Χό- 
ουαρντ, Ατσούο Νακσμούρα. Η ταινία εκτυλίσσεται στη 
διάρκεια του Β’ Παγκ. Πολέμου στο Νότιο Ειρηνικό. Ένα 
μικρό εκστρατευτικό σώμα αποφασίζει να κάνει επιδρομή 
στην Σιγκαπούρη χρησιμοποιώντας ένα νέο όπλο. Και τό­
τε...

— Η επόμενη χρονιά»: Περιπέτεια με τους Ιζαμπέλ Ατζα 
νί, Τιερί Περμίτ, Μαρί Σαζές. Εκείνος είναι εγωιστής, κακό · 
τροπος, νευριάζει πολύ εύκολα και δεν έχει μόνιμη δου­
λειά. Εκείνη είναι χαριτωμένη, ερωτευμένη, υπομονετική, 
στοργική κάι πληρώνει το νοίκι.

— «Λυσσασμένος μπάτσος»: Περιπέτεια με τούς Κρίστο 
φερ Τζον, Πάολα Κέλι, Φλόρενς Πέτερ. Ο Τζορτζ Λάτιμερ 
είναι αστυνομικός για δώδεκα ολόκληρα χρόνια. Ο ίδιος 
είναι έτοιμος να σκοτώσει από λύσσα. Η οικογένειά του έ­
χει διαλυθεί και η ερωμένη του τον εγκαταλείπει. Ο ήρωας 
είναι μια ωρολογιακή βόμβα που θα εκραγεί από στιγμή σε 
στιγμή.

— «Εισβολείς από τον Αρη»: Περιπέτεια με τους Κάρεν 
Μπλακ, Τίμοθι Μπότομς. Ο εντεκάχρονος Τζίμι ξυπνά από 
έναν παράξενο ήχο και βλέπει ένα γιγάντιο διαστημόπλοιο 
να προσγειώνεται στον κοντινό λόφο.

τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του Αν. Νικολάου στο 
χωριό Τύλισσος. Καλούμε συγγενείς και φίλους να παρα 
στούν.
Τα παιδιά: Ιωάννης και Μαρία Μαματζόκη, Αντώνης και 
Ευαγγελία Μσματζάκή.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 8 Μαρτίου και ώρα 8,30 το πρωί με την 

συμπλήρωση ενός χρόνου από το θάνατο του αγαπημένου 
μάς συζύγου, πατέρα, αδελφού και θείου

ΧΡΗΣΤΟΥ ΧΑΤΖΗΓΕΩΡΓΙΟΥ
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του Αν. Κων) νου (Νε 
κροταφείο). Καλούμε συγγενείς και φίλους να παραστούν. 
Η σύζυγος: Αναστασία Χατζηγεωργίου.
Τα παιδιά: Γαβριήλ - Μαρία - Αργυρώ
Τα αδέλίρια: Τριανταφυλλιά και Στρατός Μαγγανάς, Φιλία 
Φανουράκη, Ιωάννης και ΣταμαΤίά Πλέυράκη.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Ο καφές θα προσφερθεί στο Ζσχ)στείο Κριτζά.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 8 Μαρτίου και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε ετή 

σιο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αν. 'Κων)νου (Νεκροταφείο) για 
την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα, αδελφού, παππού και θείου

θαποιούς, από τους οποίους ι­
διαίτερα εντυπωσιακή εμφάνι­
ση κάνουν ο Τζώρτζ Πέπαρντ 
και ο Τζάκι Νόρις.

(«ΟΛΥΜΠΙΑ»)

«01 ΠΕΙΡΑΤΕΣ»
Περιπέτεια έγχρωμη διε-

θνούς παραγωγής.

ΕΝΑ φιλμ του Ρομάν Πολάν- 
σκι, το οποίο διαθέτει πολλά 
σκηνοθετικά ευρήματα και θαυ­
μάσια φωτογραφία.

(«ΑΣΤΟΡΙΑ»)

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 8 Μαρτίου και ώρα 8.30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Ζωοδόχου Πηγής (Χρυσοπηγής) ετήσιο μνημόσυνο 
•για. την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας συζύγου, 

■ μητέρας και θειος

ΕΥΑΓΓΕΛΙΑΣ ΔΗΜΗΤΡΑΚΗ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως πσρα- 
στούν.
Ο σύζυγος: Στυλιανός Δημητράκης.
Το παιδί: Χριστίνα. Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 8 Μαρτίου και ώρα 8.30 π.μ. 

.στον Ι.Ν. Παναγίας Χρυσοπηγής εάήσιο μνημόσυνο υπέρ ο
ναπαύσεως της ψυχής του 
τέρα., αδελφού και πσππού

αγαπημένου μας συζύγου, πα

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΛΑΠΙΔΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Η σύζυγος: Ανθούλα Λαπιδσκη.
Τα παιδιά: Εμμανουήλ και Ελένη Λαπιδόκη, Παντελής και 
Σοφία Σχοινά, Παύλος Λαπιδάκης, Μαριάννα Λαπιδόκη. 
Τα αδέλφια: Γεώργιος και Ειρήνη Λαπιδάκη, Ιωάννης και 
Ιωάννα Λαπιδόκη, Ελευθέριος και Στέλλα Λιανδράκη, Μη-
νάς και Ανδρονίκη Παπαδάκη.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 8 Μαρτίου και ώρα 8.30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αν. Κων)νου (Νεκροταφείο) 4Οθήμερο μνημόσυ 
νο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μάς Ουζύ 
γου, μητέρας και γιαγιάς

ΕΥΑΓΓΕΛΙΑΣ ΒΙΣΤΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Ο σύζυγος: Ζαχαρίας Βιστάκης.
Τα παιδιά: Ιωάννης και Ιουλία Βιστσκη, Ιωάννης και Κάλλιο 
πη Βάρδο, Παύλος και Ελένη Ταυρή.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΜΥΤΑΡΑ ( Η ΜΑΊ ΡΗΣ) 
Συντ)χου ΔΕΗ

και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα­
στούν.
Η σύζυγος: Μαρία Μυτάρα.
Τα παιδιά: Γεώργιος και Κατίνα Μυτάρα, Ελένη και Γιάν­
νης Τσιριγωτάκης, Αντωνία και Νικόλαος Φινοκαλιώτης, Ευ 
τυχία και Γιάννης Γαλανάκης, Κατίνα και Ευστράτιος Ρέ- 
πας.
Η αδελφή: Πλουμη χα Χριστοφή. Τα εγγόνια, τα ανήψια.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε το Σάββατο 7 Μαρτίου και ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αν. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο υπέρ 
αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, nd 
τέρα, αδελφού και παππού

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΜΑΥΡΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Πηνελόπη Μαυράκη.
Τα παιδιά: Γιώργος - Τέτα Μαυράκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς. ί
Σημ.: Καφές θά προσφέρθεί στο Ζαχ)στείο Κριτζά.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 8 Μαρτίου και ώρα 8.30 π.μ. στον

Ι.Ν, Αγ. Δημητρίου Σκαλανίου ετήσιο μνημόσυνο για την 
ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου και πα 
τέρα

ΚΩΝ)ΝΟΥ ΖΟΥΡΑΡΗ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα­
στούν.
Η σύζυγος: Ποπη Ζουράρη.
Τα παιδιά: Μαρία Ζουράρη, Ρούντιγκερ Μπολτς, Ευαγγε 
λία Ζουράρη, Δημήτριος Γούβης.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 8 Μαρτίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου 409ήμερο μνημόσυνο για την ανά­
παυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου και αδελ 
φού

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΠΑΛΙΟΥ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραστούν.
Η σύζυγος: Αριστέά Παλιού.
Οι αδελφοί: Χαρ. και Αικατ. Παλιού, Δημ. και Ελένη Πα­
λιού. Δάφνη και Πέτρος Γαλημητάκη, Δέσποινα χα Γ. Φουρ 
ναράκη, Σταματία και Νίκος Τριγύρης, Εμμαν. και Μαρία 
Τσαντηράκη, Αγγέλα Τσαντηράκη. Οι ανεψιοί.
............. . ........ ....... ... ·ι ———I
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ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 8 Μαρτίου και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε μνη 

μόσυνο στην εκκλησία του Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο), 
με την συμπλήρωση 40 ημερών από τον θάνατο της αγα­
πημένης μας συζύγου, μητέρας, αδελφής, γιαγιάς και θείας

ΑΡΧΙΕΡΑΤΙΚΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε ϊην Κυριακή 8 Μαρτίου’και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερό Αρχιερα 
τικό μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημέ 
νης μας συζύγου, μητέρας, θυγατέρας και αδελφής

ΒΑΣΙΛΙΚΗΣ ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Ο σύζυγος: Μιχάλης
Τα παιδιά: Γεώργιος και Μαρίνα, Νικόλαος, Κρύλα και Γε 
ώργιος Χαρωνίτης, Δημήτρης και Αγγέλα·, Ματθαίος και Κα 
τίνα, Ιωάννης και Μαρία, Ανδρέας και Ελπίδα.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην καφετερία Βιλάντζιό, α­
πέναντι απ’ το ξενοδοχείο GALAXY.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 8 Μαρτίου και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε ε­

τήσιο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείσ) 
για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μάς συζύγου 
πατέρα, αδελφού, παππού και θείου

Κ"

ΜΑΡΙΑΣ ΠΑΝΤΑΖΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα 
ραστούν.
Ο σύζυγος: Στέλιος Πανταζής.
Το παιδί: Μανώλης Πανταζής.
Οι γονείς: Ελευθερία χα Πανταζή, Κων)νος ικατ Αθανασία 
Χατζεα.
Τα αδέλφια: Σοφία και Νίκος Μπαρκάτσας, Γιώργος και 
Κατίνα Πανταζή, Μηνάς και Μαρία Καγιαλή, Κων)νος και Ε 
λένη Φρουδαράκη, Νίκος και Πόπη Αποστολάκη.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο Βιλάντζιό. '

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ. ΠΡΟΝΟΙΑΣ
ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ
ΠΑΓΚΡΗΤΙΟ ΒΕΝΙΖΕΛΕΙΟ ΚΑΙ
ΠΑΝΑΝΕΙΟ ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ

ΕΠΑΝΑΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Το Παγκρήτιο Βενιζέλειο και Πανάνειρ Γεν. Νοσοκομείο Ηρα­

κλείου έχόντας υπόψή:

1) Τις διατάξεις των Ν. 1397)83 «Περί φ.Σ.Υ.» και 1579)85
2) Τα έγγραφα Υπουργ. Υγείας Πρόνοιας και.Κοιν. Ασφαλίσεων 

Α3β)οιικ)5202) 19-4-86 και Α3β) 1819.0) 1:1-12-85 περί δίαδΐκάόίας 
'κάι' τρόπου προκήρυξης των θέσεων κλάδου γιατρών Έ.Σ.ΥΓ’την 
Α3β)Οικ.)ΐ3.132 εγκ. 49)23-7-86 οδηγίες για την προκήρυξη - Ε- 
παναπροκήρυξη των θέσεων του κλάδου γιατρών ΕΧ.Υ.

3) Την αριθμ. 1)31ης Ολομ.)3Ο-1-85 γνωμοδότηση του ΚΕΣΥ
4) Την 12405) Οικ.) 14-7-86 απόφ. Τάυ’κ. Υπουργού Υγείας Πρό 

νοιας και Καιν. Ασφαλίσεων «μείωση χρόνου άσκησης ειδικότη­
τας για κατάληψη κενής θέσης Κλάδου Ε.Σ.Υ.»

5) Την αριθμ. 74)7)23-2-86 απόφ. Δ.Σ. του Νοσοκομείου μας.

ΕΠΑΝΑΠΡΟΚΗΡΥΣΣΕΙ

Όπως τα βλέπω

Η ΜΙΚΡΗ ΧΟΡΩΔΙΑ ΤΟΥ ΑΓ. ΜΗΝΑ
Τρυ Κώστα Πετρόπουλοτ»

Η

Την πλήρωση των παρακάτω θέσεων κατά ειδικότητα και βαθμό 
Α ΤΜΗΜΑΤΑ ΤΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ

Ειδικότης
Δ)ντής

1. ΩΡΑ) για
2. Παθολογία
3. ΑναισΘησιολογία

θέσης
ιΕΑ

1
ιΕΒ

1
ι

Σύνολο
1
1
1

λ:··

ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΡΙΤΣΟΠΟΥΛΟΥ
και καλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Χαρίκλεια Ριτσσπούλου.
Τα παιδιά: Χρήστος και Λίτσα Ριτσοπούλσυ. Αγίδρέας και 
Αγγέλα Παπαστεφανάκη.
Τα αδέλφια: Φώτης Ριτσόπουλος, Ελευθέριος και Ζηνοβία 
Βαμβασάκη, Αθηνά και Δημήτριος Κουντούρης, Κατίνα χα 
Βαμβασά’κη.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο σπίτι μας οδός Καποδι- 
στρίου αρ. 24.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 8 Μαρτίου και ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου του χωριού Δαμάστα ετήσιο μνημόσύ 
νο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύ 
γρυ, πατέρα, αδελφού και παππού

ΜΥΡΩΝΑ Γ. ΣΑΡΡΗ
■και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραστούν.
ιΗ σύζυγος: Μαρία: Σαρρή.
Τα παιδιά: Γιώργος και Μαρία Σαρρή, Γιώργος και £τεφα 
νία Λίαδάκη, Ευάγγελος και Γεωργία Σαρρή, Νικολ. και Ελέ 

’ ν.η Μουντουφάρη, Ιωάννης και Ελένη Σαρρή, Μιχ. και Ελέ 
νη Σαρρή.
Οι αδελφοί: Κων)νος και Καλλιόπη Σαρρή.
Τα εγγόνια, τα ανήψια.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυρτακή 8 Μαρτίου και ώρα' 8,30 πφ. τελούμε 40- 

θήμερο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Ιωάννου στο χωριό Σμά 
ρΓγτα την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μάς' μητέ 
ρας, αδελφής, γιαγιάς και θείας

Β. ΙΑΤΡΙΚΕΣ ΘΕΣΕΙΣ ΓΙΑ ΠΕΡΙΟΔΙΚΕΣ ΕΠΙΣΚΕΨΗΣ
Ειδικότης

1. ΏΡΑ)ΓΙΑ

Η·

■

Δ)ντής ΕΑ ΕΒ

1

Σύνολο

1

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
8 Μαρτίου και ώρα 08,30’ ημέρα Κυριακή, στην εκκλη 

σία Μιχαήλ Αρχαγγέλου στο χωριό ΚΟΞΑΡΗ Πεδιάδας τέ- 
λούμε 40θήμερο μνημόσυνο του προσφιλή και αγαήητρύ 
μας συζύγου και πατέρα

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΚΑΣΤΕΛΙΑΝΑΚΗ
Η σύζυγος: Σ'τυλιανή.
Τα παιδιά: Γιώργος και Θεανώ Καατελιανάκη, Μερκούριος 
και Μαρία φουρτούνα.

■ : ■ .

Τελούμε την Κυριοκή 8 Μάρτίου και ώρα 8,30 π.μ. 
οτον Ι.Ν- Αγ. Νικολάου Τυλίσσου ετήσιο μνημόσυνο για 
την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγόυ. 
πατέρη και παππού

ΑΜΑΛΙΑΣ Κ. ΚΤΙΣΤΑΚΗ
και καλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως Παραστούν.
Τα παιδιά: Ευάννελος και Χρύσούλα Κτιστάκη, Χαρίδη- 
μος και Καλλιόπη Κτιστάκη, Ανδριανή και Γιώργιρς ^πανός, 
Ειρήνη και Γιώργος Νικολακάκης.
Οι αδελφές, τα εγγόνια, τα ανήψια, ρι λοιποί συγγενείς.

Η

■ '.«ΜΜΜΜΜΜΜ··

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριάκη 8 'Μαρτίου και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε 40- 

θήμέρο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου Πόρου για την 
ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας, αδελ 
φής, γιαγιάς και θείας

*

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΒΑΣΙΛΟΚΩΝΣΤΑΝΤΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα­
ραστούν.
Η σύζυγος: Καλλιόπη Βασιλοκωνσταντάκη
Τα παιδιά: Αντώνιος και Ελένη Βασιλοκωνσταντάκη, Νίκος 
και Κατερίνα Βασίλοκωνσταντάκή, Μανόλης χαι Βασιλεία 
Πολυχρονάικη, Ελευθέριος και Ευτυχία Νιράϊκη.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

■
CtoiK

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κΰριάκή 8 Μίαρτίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κωνίνου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της φυχής του αγαπημένου μας συζύγου 
και πατέρα

ΣΟΦΙΑΣ Μ. ΒΑΣΙΛΑΚΗ
και καλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Τα παιδιά: Μόρια και Νικολ. Λεφάκης, Ιπποκράτης και Κα 
τίνα Βασιλάκη, Κων)νσς και Μΰρίια Βασιλάκη, ’Γεώργιος και 
Αργυρώ Βασιλάκη, Ουρανία και Ιωάννης Δροσάκης, Δέ­
σποινα και Ευάγγελος Πασπαράκης.
Οι λοιποί συγγενείς.

ΔΙΚΑΓΟΛΟΓΗΤΙΙΚΑ
Οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να υποβάλουν τα εξής δικαιολργη 

τιμ:
α) Αίτηση - δήλωση σε ειδικό έντυπο που χορηγεί η υπηρεσία που 
συμπληρώνει ο υποψήφιος με ακρίβεια και για όλα τα ζηγρήμενα 
στοιχεία.

Αιτήσεις σε άλλο έντυπο δεν γίνονται δεκτές
β) Αντίγραφο πτυχίου
γ) Αντίγραφο απόφασης χορήγησης τίτλου ειδικότητας
δ) Αντίγραφο απόφασης άδειας άσκησης (ιατρικού επαγγέλματος.
ε) Βεβαίωση του οικείου Ιατρικού Συλλόγου που να φαίνεται: 
α. Ο συνολικός χρόνος άσκησης του Ιατρικού Επαγγέλματος, 
β) ασκούμενη ειδικότητα και ο συνολ.κός χρόνος άσκησής της. 
στ. Πιιστοπομ)τικό γέννησης.

ζ) Βιογραφικό σημείωμα σε ειδικό έντυπο - ερωτηματολόγιο, που 
χορηγείται στους ενδιαφερομένους από τις αρμόδιες υπηρεσίες 
και στο οποίο αναγράφονται περιληπτικά τά οϋσϊάστικά πρρόον 
τα του υποψηφίου και συγκεκριιμμένα αυτά που προβλέποντάι με 
στοιχεία 1 - δ της παραγράφου 4 του άρθρου 27 τού Ν. 1397) 
ββδηλ. Η Ιατρική υπηρεσία (σε Νοσοκομεία, ασφαλιστ. Οργανι­
σμούς, Ελεύθερο επάγγελμα).

Το Επιστημονικό έργο και η επιστημονική δραστηριότητα.
Η εκπαιδευτική δραστηριότητα (ως εκπαιδευτού ή εκπαιδεμόμ:- 
νου).
Η άξιοσημείωτη κοινωνική προσφορά και δράση. Πέρα από αυτά 
ο υποψήφιος συμπλήρώνει το βιογραφικό σημείωμα, με κάθε 
στοιχείο που κατά την κρίση του αποτελεί ουσιαστικό Κριτήριο 
γιο την κρίση και αξιολόγησή του από το Συμβούλιο κρίσης. ' 
η) Για την απόδειξη των ουσιαστικών προσόντων υποβάλλονται 
επίσημα πιστοποιητικά ή βεβαιώσεις από ξένη χώρα, πρέπει γα 'εί 
ναι κυρωμένα από την οικία προξενική αρχή της Ελλάδας κάι’επί- 
οημα μεταφρασμένα. ' --οδ. . .

Ανάτυπα δημοσιεύσεων επιστημονικών εργασιών και επιστήμο 
νικά περιοδικά στα οποία έχουν δημοσιευτεί τέτοιες εργασίες, υ- 
ποβάλλονται κατά την κρίση του υποψηφίου.

p ειοήγιητής στο Συμβούλιο κρίσης ή το ίδιο το Συ^^λιο 
ΐρίοης, μπορεί να ζητήσει από τον κρινόμενο υποψήφιό να του 
προακαμιΟΜ οποιαδήποτε πλήρη επιστημονική εργασία αναφέρει, 
ο υποψήφιος στο Βιογραφικό σημείωμά του.

ΠΡΟΘΕΣΜΙΑ
Αίτηση - δήλωση με όλα τα δικαιολργητικά συνυποβάλλονται σε 
προθεσμία 20 ημερών που αρχίζει γην 6-3-87 και λήγέι την 26-3- 
87.

Οι αιτήσεις-δηλώσεις μετά δικαιολογητικά υποβάλλονται στο 
Παγκρήτιο Βενιζέλειο και Πανάνειο Γενικό Νοσοκομείο Ηρακλείου. 
Αιτήσεις - Δηλώσεις μετά την λήξη των προθεσμιών δεν γίνονται 
δεκτές.
Αιτήσεις - δηλώσεις μπορούν να υποβληθούν και τα(^ρομικά 
και μαζί με τα δικαιολογητικά αποστέλλοντάί στο Νρυρκόμείο με 
συστημένο’ δέμα στην καθορισμένη ημερομηνία.

Πληροφορίες 234600 και 237502 (εσωτερικό 278)·

Ηράκλειο 5-3-1987
Ρ Πρόεδρος του

Μόνος Φρογ«ιαδουλάκης

Διάβασα πριν λίγες μέρες για 
την εκδήλωση τών Μικρασια- 
τών στην Βασιλική Τού Αγίου 
Μάρκου (δυστυχώς εγώ τήν έ­
χασα λόγω άλλων υποχρεώσε­
ων) που έγινε την περασμένη 
Κυριαίίή — συνάντησα και τον 
πρόεδρο πατήρ- Αντώνιο Πα- 
παδημητρίου, ο οποίος έμεινε 
πολύ ικανοποιημένος άπό την 
προσέλευση των Μικρασιατών 
Ηράκλειού.

Για πρώτη φορά έκανε την 
παρουσία της ή μικρή χορω­
δία του Αγ. Μηνά, και άφησε 
άριστες εντυπώσεις — ίσως α­
πό παράλειψη δεν αναφέρθηκε 
το όνομα της δημιουργού κυ­
ρίας Ευαγγελίας Ξυλούρη-Πε- 
ρακάκη — της αξίζουν πολλά 
συγχαρητήρια γιατί χωρίς κα­
μία ιδιοτέλεια προσφέρθηκε να 
οργανώσει αυτή τη χορωδία 
στον Αγ. Μηνά — αποτελείται 
δε από παιδιά της τρίτης δη­
μοτικού μέχρι της τρίτης Γυ­
μνασίου — άρχισε το έργο της 
από το έτος 1987 — όσοι α­
κούσατε την απόδοσή της, σε 
συνδυασμό και τών Ύραγόύδιών 
από τη Μικρασία, θα δικαιο­
λογήσετε το παράπονο που πρέ 
πει να έχει η δασκάλα κ. Ξυ­
λούρη στον δημοσιογράφο που 
έκανε το ρεπορτάζ και δεν α-

ΑΝΟΙΚΤΗ

ΣΥΖΗΤΗΣΗ ΓΙΑ ΤΑ

ΝΑΡΚΩΤΙΚΑ

Η’

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 8 Μαρτίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Ιωάννου Του ομωνύμου προαστίου ετήσιο 
μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου 
μας υις>ύ και αδελφού I

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 8 Μαρτίου και ώρα 8,3β π.μ. στον Ι.Ν. 

Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) τελούμε 40θήμερο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπήμένοίυ μας πατέρα, 
αδελφού, παππού και θείου

lUii

11)

ΚΩΝ)ΝΟΥ ΚΕΦΑΛΟΓΙΑΝΝΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα- 
ρ αστού ν.
Η σύζυγος: Ελβίρα Κεψαλογιάννη.
Τα παιδιά: Μιχάλης και Κάλλια ιΚεφαλογίάννη, Παντελής Κε 
φαλογιάννης, Ναυσικά Κεφαλογιάννη.

I

.... ' — 
ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Τελούμε την Κυριακή 8 Μαρτίου και ώρα $,3Q π.μ. 
στον Ι.Ν. Αγ. Δημητρίου του χωριού Σκαλάνι 40θήμερο 
μνημόσυνο υπέρ αναάαύσεως της ψυχής του αγαπημένου 
μας πατέρα, αδελφού, παππού και θείου

ΣΤΕΦΑΝΟΥ ΑΛΑΤΣΑΤΙΑΝΟΥ 
Ετών 14

και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως 
στούν.
Οι γονείς: Κυριάκος και Μαρία Αλατσατιανού.
Ο αδελφός: Γιώργος Αλατσατισνός.

παρα-

ΙΩΑΝΝΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΕΛΕΥΘΕΡΑΚΙί
Συντ)χου Εμπόρου

και παρακαλούμε συγγενείς και ερίλους όπως παραστούν. 
Τα παιδιά: Ελένη χα Γ. Πλα ίτη, Ελευθερία χει Γ. Ελεύθερό 
κη, Μόνος και Ελισάβετ Ελευθεράκη, Φίλιππος και Ελευθε 
ρία Ανδρουλακάκη Ηρακλής και Ανθούλα Αλεξίου, Μανώ 
λης και Κούλα Πατεράκη, Πέτρος και Βέρα Ελείυθεράκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς. 
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην καφετέρια Παλάνη, Λ. 
Δημοκρατίας.

ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ ΛΟΥΛΑΚΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Τα παιδιά: Ελένη Λουλακάκη, Αγγελική και Αντώνιος Κρί­
θινος, Ευθαλία χα Ν. Λουλακάκη.
Τα αδέλφια: Πέτρος Λουλακάκης, Στυλ'σνή χα Λουλακάκη.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα πρσσφερθεί στο κατάστημα Ν. Ζερβάκη, 
έναντι Νεκροταφείου Σκαλανίου.

Τελούμε την Κυριακή 8 Μαρτίου και ώρα 8,30 π.μ. στον 
Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο υπέρ 
αναπσύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας, αδελ 
φής και γιαγιάς

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 8 ΜαβΤίου και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε 40- 

θήμερο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων) νου (Νεκροταφείο) 
για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας, 
αδελφής, γιαγιάς και θείας

ΜΑΡΙΑΣ ΚΑΜΠΡΙΑΝΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Αρχοντιά - Γεώργιος Νικηφαρίδης.
Τα αδέλφι^: Πηνελόπη χα Λυδάκη, Ευαγγελία Κλινάκη, Κα 
τ|γα Κλινάκη. Ιωάννης - ΑγλαΤα Κλινάκη.
Tc εγγόνια, ρι λοιποί συγγενείς.

ΧΡΥΣΑΝΘΗΣ ΠΑΣΠΑΡΑΚΗ
S και καλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρβοτούν.
|' Τα παιδιά: Ιωάννης και Ελένη Πασπαράκη, Ευάγγελος και 
Β Δέσποινα Πασπαράκη, Νίκος και Βούλα Πσσπαράικη, Εμμα 
Γ νουήλ Τϊασπαράκης, Βασίλειος και Σεβαστή ΔάρρΙ· 
Μ Ο αδελφός: Ιωάννης Κουτσούκος.
0 Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

νέφερε καθόλου το όνομά της 
^- συμβαίνουν όμως αυτά πολ­
λές φορές — είμαι δέ βέβαιος 
πως οφείλεται σε συμπτωματι- 
κό λάθός οπωσδήποτε. Η κ. Ξυ- 
λόύρή, γνωστή στην πόλη μας 
για την προσφορά της στη μου 
σική,' μα και σε άλλους τομείς, 
πρόσθεσε με την νέα αυτή προσ 
φορά, κάτι που έλειπε, κάτι τό 
Εξαιρετικό, το πολύ θαυμαστό.

■ Ο πατήρ Αντώνιος, πρωτο­
πρεσβύτερος τόυ Αγ. Μηνά, και 
ικανός πρόεδρος των Μικρασια- 
τών βρήκε την κατάλληλη γυ­
ναίκα για μια νέα δημιουργία — 
του εύχομαι να συνεχίσει στον 
ταμέα αυτό κάι να μας παρου­
σιάσει και μεγάλη χορωδία γρή­
γορα.

Μπράβο λοιπόν τόσο στην 
δασκάλα κ. Ξυλούρη, όσο και 
στον πατήρ Αντώνιο, μα και σε 
όποιον αθόρυβα βοήθησε, για 
να γίνει αυτή η νεανική χορω­
δία — στα παιδιά δε, δίνω 
ευχή να τα καμαρώσαμε και 
στη μεγάλη χορωδία γρήγορα 
—· είναι μια σωστή προσφορά 
— οι γονείς των παιδιών αυτών 
αξίζουν ιδιαίτερα συγχαρητή­
ρια — εύχομαι να τα καμαρώ­
σουν όπως ποθούν. Εγώ θαυμά­
ζω ό,τι βλέπω στο μεγάλο Κά­
στρο, και με τις μικρές μου δυ­
νάμεις θα το φέρνω στη δημο­
σιότητα.

4

Ο Σύλλογος Πολιτιστικής Α 
ναπτύξεως Ηρακλείου σε συνερ 
γασίά με την Εταιρεία για την 
Αντιμετώπιση της Τοξικομανίας 
οργανώνει την 14η Μαρτίου 87 
ημέρα Σάββατο και ώρη ζ μ.μ., 
στην αίθουσα του Εμπορικού Βι 
ομηχανικού Επιμελητηρίου Πβα- 
κλείου ανοικτή συζήτηση με θέ 
μα: «Ναρκωτικά - το πρόβλημα 
και η αντιμετώπισή του».

(Κύριος ομιλητής θα είναι ο 
καθηγητής ‘της έδρας'' της Τοξικο 
λόγιας του Παν)μίου Αθηνών 
κάι Πρόεδρος τής Εταιρείας κ. Α. 
Κουτσελίνης ο οποίος κατεβαίνει 
για το σκοπό αυτό στην πόλη 
μάς με τους συνεργάτες του.
: Η συζήτηση θα πλαισιωθεί με 
προβολή φωτεινών διοφανειών.

ΕΚΔΗΛΩΣΗ

ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΓΙΑ ΝΑ ΤΙΜΗΘΕΙ

Q ΠΑΝ. ΔΗΜΗΛΑΣ

ΚΑΙ ΤΟ «ΕΜΕΙΣρ

Τηγ Κυριακή στις 8 του Μαρ 
ττ|\αι ώρα 8 το βράδυ σε εκδή 
λώση’που θα γίνει στη Βασιλική 
Tgy Αγ. ιβίάρ'κου Ηρακλείου, θα 
απονεμηθεί το βραβείο Α' Πνευ 
μαχΐκης Τάξεως της Ένωσηζ Ελ- 
λήνών' Λςτγοτέχνών σΥδ ζύγΥΡα 
φέα ράννή Δημηλό για τό έργο 
τδΰ. κάι στο λσογραφικό περιο 
δικό <<Ε)νΕ1Σ» πουΌ ίδιάς εκδί 
δέί για την προσφορά ‘τους στα 
γράμμςιτα και στον άνθρωπο.

Στην εκδήλωση θα παράβρε- 
ϊια- *3^ απον0ίΛ) του Ρρα 

βει ου ο Πρόεδρος ίης Ένωσης κ. 
Νίκος Στασ^πδυλος και ή γεν. 
γραμματέας κ. Στέλλα - Ρόζίτα

Η Ϋιαίϊο’υσΙαση του έργου θα 
γίνει από τόν Ποιητήκ.'ΝίΧο Μα 
ράγκουδσκη και από τον επίσης 
ποιητή κ. Σπύρο Ιωνά και θο α 
πόδοθεί αποσπασματικά από’την 
κ. Καίτη Αλέξη του Ραδιοφωνι­
κού Σταθμού Κρήτης κάι ' από 
WV κ. Μανώλη Μπασιά ηθοποιό.

■Προσκλήσεις δεν θα ρταλόύν. 
Η είσοδος είναι έλευθέρα.

Μ
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Παρακαλείται η κυρία φλώ­
ρα Μπιμπάκη, ή όποιος γνωρί­
ζει πού ευρίσκεται, να επικοί? 
νωνήσει με τον κ. Δ. Μπιμπάκη, 
οδός Ελίρου 38, τηλέφωνο· 
255.661. Ο κ. Δημήτρης Μπι- 
μπάκης είναι σε διάσταση με, 
την σύζυγό του, Κα Φλώρα, η 
οποία έχει πάρει μαζί τής 
τα τρία ανήλικα παιδιά τους, 
Εμμανουήλ ετών 8, Γεώργιο ε­
τών 6, Νικόλαο ετών 2 από τις 
26 Φεβρουάριου 1987, ημέρα 
Πέμπτη, και από τότε δεν έχει 
δώσει σημεία ζωής. Επειδή ο 
πατέρας ανησυχεί για τα παι­
διά του και θέλει να επικοινω­
νήσει μ' αυτά παρακαλεϊ την 
μητέρα όπου κι αν βρίσκεται να 
επικοινωνήσει μαζί του γιατί 
θέλει να δει τα παιδιά του και 
να μάθει για |ην υγεία τους.

Τα Εργαστήρια Κομμωτικής Τέχνης

ΑΙΤΣΑΣ Τ|ΤΑΝΕΡΗΣ
Μεταφέρθηκαν 

ΘΕΡΙΣΣΟΥ 36

Λειτουργούν τμήματα 

πρωινά - απογευματινό 

με αωστή εκπαίδευση και με όλα 

τα μέσα κομμωτικής.

ΚΟΜΜΩΣΕΙΣ: ΑΝΔΡΙΚΕΣ - ΓΥΝΑΙΚΕΙΕΣ 

Μανικιούρ -Πεντικιρύρ
Γαλλική, Χημείμ και VIDEO 

μβ παρουσίαση της τελευταίας 
γραμμής της Κομμωτικής.

Εγγραφές γίνονται χαβημερινά. Τηλ. 253785

ΚΕΝΤΡΟ ΕΛΕΤΟΒΡΟΗ ΖΠΟΤΔΟΝ

ΦΡΑΓΚΑΚΗ
• (ΡΑΜΜΑΤΕΙΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ

• ΧΕΙΡΙΔΕΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ 

ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ
* ΔΑΚΤΥΛΟΓΡΑΦΙΑ - ΤΕΛΕΞ

• ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΑΛΛΗΛΟΓΡΑΦΙΑ
Χορηγείται Βεβαίωση Σπουδών.

ΤΜΗΜΑΤΑ: Πρωινή - Απογευματινά.
Λ. Δημοκρατίας 17 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΤηΑ.: 228475 — 223331

>

>
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ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ Μαθηματικών πα- 
ραδίδει μαθήματα σε μαθητές 
που επιδιώκουν βελτίωση της 
βαθμολογίας τους στο σχολείο. 
Πληροφορίες τηλ. 233589.

(Μ 108) 1—5
ΑΓΓΛΙΚΑ: Δεσποινίδα μετεκ- 
παιδευθείσα στην ΑΓΓΛΙΑ, πα- 
ραδίδει ιδιαίτερα μαθήματα 
Αγγλικών σε μαθητές Δημοτι­
κού - Γυμνασίου - Λυκείου. Μά­
θημα δοκιμής δωρεάν. Τιμές 
λογικές. Τηλ. 282.546.

(Μ 107) 1—6
ΙΤΑΛΙΚΑ από τελειόφοιτο Πα­
νεπιστημίου Ρώμης. Τηλέφωνο 
258458.

(Μ 106) 1—6
ΠΑΙΔΑΓΩΓΟΣ αναλαμβάνει στο 
σπίτι της παιδιά εργάσιμες πρω­
ινές ώρες. Τηλ. 241145.

(Μ 108) 1—3

ΓΑΛΛΙΚΑ: Καθηγήτρια, πτυχι- 
ούχος Γαλλ. Γλώσσας και Φι­
λολογίας, με μεγάλη πείρα, πα- 
ραδίδει ιδιαίτερα μαθήματα 
στο σπίτι της, μόνο πρωινές 
ώρες. Ειδική προετοιμασία για 
CERTIFICAT. Εντατικά μαθή­
ματα για βελτίωση βαθμολο­
γίας στο Γυμνάσιο ή Λύκειο. 
Πληροφορίες; Μπιζανίου 1 (3ος 
όροφος).

(Μ 110) 1—3
ΙΤΑΛΙΚΑ παραδίδει καθηγήτρια 
με πείρα ορολογία για ιταλικά 
Πανεπιστήμια. Τηλ. 230033.

(Μ 104) 1—6
ΓΑΛΛΙΚΑ: Καθηγήτρια διπλω­
ματούχος της Σορβόννης (στον 
τομέα Φιλολογίας - Γλωσσολο­
γίας) κάνει μαθήματα ατομικά 
και ομαδικά. Τηλ. 283934.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 250 τ. 
μ., ύψος 5,5 μ., πατάρι 130 τ. 
μ. και υπόγειο 130 τ.μ., κατάλ­
ληλο για σούπερ - μάρκετ ή 
βιοτεχνία, τέρμα Μιχαήλ Αρ­
χαγγέλου, τηλ. 254.401.

(Ε 298) 1—3
ΣΤΗΝ περιοχή Γιόφυρο δίπλα 
στα παλαιά ΚΑΤΕΕ ΕΝΟΙΚΙΑ­
ΖΕΤΑΙ πολυτελέστατη γκαρσο­
νιέρα και ένα τριάρι καινούρ­
για. Τηλ. 250407.

(Ε 292) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
πολυτελούς κατασκευής με κου­
ζίνα - λουτρό, εξοπλισμένη με 
βιβλιοθήκη, ντουλάπα κλπ. Κα- 
τρέ 3, Πόρος, τηλ. 224193.

(Ε 293)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1—2 
γκαρσονιέρα

(Μ 98) 1—10

DUKPBSJUmiES
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα επί 
της οδού Σίνα 2, στον Πόρο, 
έναντι κινηματοθέατρου «Κρό­
νος». Πληροφορίες τηλ. 224609 
και 227535 τις απογευματινές
ώρες.

(Ε259) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ λουξ διαμέρι­
σμα με βοηθητικούς χώρους, 
περιοχή Αγ. Αικατερίνης Πατελ 
λών, ανατολικά από την εκκλη­
σία. Τηλ. 0891)22649.

(Ε286) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια με 
λουτρό εις το κέντρο της πό-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο επι­
πλωμένο στη θέση Παναγίτσα 
Μασταμπά. Τιμή ενοικίου 10. 
000 δρχ. Πληροφορίες 9-11 π. 
μ. και 6-7 μ.μ., τηλ. 238790.

(Ε 289) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα ισό­
γειο 60 τ.μ. με αποθήκη, Λ. Κα­
λοκαιρινού 193. Τηλ. 242346 
— 257103, κ. Σταύρο.

(Ε 287) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
στην περιοχή Καλλιθέας (Βιο-

ΑΠΟ αντιπροσωπεία αυτοκινή­
των ζητείται νέος χωρίς στρα­
τιωτικές υποχρεώσεις με δίπλω­
μα οδήγησης αυτοκινήτου, θα 
προτιμηθεί αυτός που έχει γνώ­
σεις στα ανταλλακτικά. Πληρο­
φορίες τηλ. 256101.

(Ζ446) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες μαραγκοί 
κουφωμάτων. Ημερομίσθιο 3. 
500 δρχ. και πλήρεις αποδοχές. 
Τηλ. 285869, εργάσιμες ώρες.

(Ζ 444) 1—6
ΑΠΟ το ξενοδοχείο «ΖΕΦΥΡΟΣ» 
στη Σταλίδα, ζητείται κοπέλα 
ομιλούσα τη Γερμανική γλώσ-

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να εργα- 
σθεί στην καφετέρια «ELY- 
SEE». Μισθός ικανοποιητικός. 
Για περισσότερες πληροφορίες 
στο κατάστημα από 6-12 μ.μ., 
παραπλεύρωςΟΤΕ, Καπετάν Χα-
ραλάμπη 1. 

(Ζ274) 1—10

σα για

ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ: Παραδίδει 
τελειόφοιτος γερμανικού 
Πανεπιστημίου με πείρα, 
για αρχάριους και προ­
χωρημένους. Περισσότε­
ρες πληροφορίες στο τη­
λέφωνο 252281 από 9 
π.μ. —11 π.μ.

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ, 
συνεργάτης , κεντρικού φροντι­
στηρίου, παραδίδει ιδιαίτερα ή 
σε μικρά τμήματα μαθήματα 
για μαθητές όλων των τάξεων 
■Γυμνασίου - Λυκείου. Υπεύθυνη 
προετοιμασία υποψηφίων Α' 
και Δ' Δέσμης τελειόφοιτων και
αποφοίτων. Τηλέφ.
283755.

(Μ 105)

254123 —

1—10

1—10

με
Πε-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕίΆΙ δωμάτιο 
λουτρο ανεξάρτητο, Νεοφ. 
διώτου 10. Τηλ. 280136.

ΤΟ ΤΑΜΑ
Κατόπιν μακροχρόνιας αρρώ­

στιας της κυρίας έκανε ένα ΤΑ­
ΜΑ οτην ΠΑΝΑΓΙΑ να βαπτί- 
σει ένα κοριτσάκι στο όνομα 
ΜΑΡΙΑ. Όποιο ορφανοτροφείο 
ή βρεφοκομείο ή μάνα θελήσει 
να βαπτίσει το παιδί της μπο­
ρεί να τηλεφωνήσει στο 222583 
απόγευμα από 5-8 κάθε μέρα 
στην κυρία Κάτια.

(Δ 78) 1—2
ΧΑΘΗΚΕ από την περιοχή Μπε- 
ντεβή σκύλος τύπου Λάση. Πα­
ρακαλείται όποιος την βρει να 
τηλεφωνήσει στο 230255 και έ­
χει αμοιβή 30.000 δρχ.

(Δ 77) 1—3
ΕΙΔΙΚΕΥΜΕΝΑ ΣΥΝΕΡΓΕΙΑ κα- 
θαριοτητος αναλαμβάνουν κα­
θαρισμούς διαμερισμάτων, πο­
λυκατοικιών, γραφείων, εξοχι-

1—1 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ και ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
κατάστημα στην οδό Παλαιο- 
λόγου αρ. 31, πίσω από τα 
γραφεία του Ο.Τ.Ε., νέα κατα­
σκευή, ισόγειο τ.μ. 45 και με 
πατάρι 25 τ.μ. Έχει λουτρό 
και κουζίνα. Μεσίτες αποκλείο­
νται. Τηλέφωνο για συνεννόη­
ση 220.416.

(Ε 323) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 86 τ.μ. 
με υπόγειό 86 τ.μ. και πατάρι 
50 τ.μ., με W.C., οτην οδο 
Βικέλα 39. Τηλ. 283570 και 
231488.

στον Άγιο Ιωάννη, κοντά στο 
Βενιζέλειο, μόνο για κοπέλες ή 
νιόπαντρους. Πληροφορίες τηλ. 
232526.

(Ε307) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ: Κατάστημα 
150 τ.μ. με 60 τ.μ. πατάρι και 
μια γκαρσονιέρα στην οδό Με­
λετίου Μεταξάκη επί της πλα­
τείας, πάροδος Λεωφ. 62 Μαρ­
τύρων, κατάλληλο για οιανδή­
ποτε χρήση. Τηλ. 250048.

(Ε313) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
μόνο για φοιτήτρια, οδός Βι­
κέλα 37. Πληροφορίες τηλέφ. 
224667.

(Ε 307) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια στη 
θέρισο. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 251351, από 4-6.30 μ.μ.

λης. Τηλ. 283930 
283279.

(Ε 154)

282880 —

1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια πλη­
σίον ΚΑΤΕΕ για φοιτητές. Τηλ. 
250.736 — 251.668.

(Ε 253) 1—8
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην Ανάληψη 
Χερσονήσου (Μετ. Σβουρου; 
ισόγειο 110 τ.μ. με μεγάλη αυ­

λή. Πληροφορίες Μιλτιάδη Φου 
καράκή η στο τηλέφωνο 0832) 
61351 μετά τις 2.

(Ε 290) 1—3

(Ε322) 1—5

(Ε 308) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3ά- 
ρι στη Θέρισο, πλησίον 25ου 
Δημ. Σχολείου. Πληροφορίες 
τηλ. 0831)22374.

(Ε 309) 1—3
ΕΝΟ1ΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο 
πλωμένο. Τηλ. 282870.

(Ε314)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ κοντά 
θάλασσα γκαρσονιέρες με

επι-

στη 
πλή-

ρη επίπλωση στο 13ο χιλιόμε­
τρο της νέας εθνικής οδού πε­
ριοχή Κόκκινη Χάνι. Πληροφο­
ρίες τηλ. 286803 — 238489.

(Ε 123) 1—15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 
δωματίων, κουζίνα, μπάνιο. Δί­
δεται και σε φοιτητές. Χαλκη- 
δονος 2 (Στάδιο). Πληροφο­
ρίες τηλ. 253603.

(Ε 284) ΐ-^ι
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα ι­
σόγειό στο Μασταμπα, λουξ, 
4αρι, στην οδό Χαλεπός 27. 
Τηλ. 257242.

(Ε 283) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 
δωματίων στον Ιο οροφο στην 
οδο Μαρογεώργη 2 και Βικέλα, 
κατάλληλο για επαγγελματική 
στέγη. Πληροφορίες στο τηλέ­
φωνο 222593.

(Ε271) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 3 καινούργια 
4αρια διαμερίσματα σε κεντρι­
κό σημείο της πόλεως, με πολ­
λά πλεονεκτήματα, υψηλών α­
παιτήσεων. Πληροφορίες τηλ. 
286273, 2-9 μ.μ.

μηχανική Περιοχή), κατάλληλο· Επίσης 
για οιανδήποτε χρήση. Πληρο-1 βοηθός
φορίες όλες τις ώρες, τηλέφω-ί 
νο 227509.

(Ε 288) 1—3
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κα­
τάστημα 100 τ.μ. δίπλα στο 
ΚΑΠΗ Μασταμπά. Τηλέφωνο 
252607.

(Ε 280) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ η
ΝΕΑΡΟΣ, 21 ετών, Ελληνογάλ- 
λος, τίμιος, σοβαρός, έχει μέλ­
λον, ςητά κοπέλα τίμια άνευ 
περιουσιακών στοιχείων 18-20 
ετών με σκοπό το γάμο. Γρά­
ψατε Τ.θ. 1179, Ηράκλειο.

ΑΠΟ την εταιρεία ετοίμου σκυ­
ροδέματος ΔΟΜΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ 
Α.Ε. ζητούνται: 1) Φανοποιός 
και βαφέας αυτοκινήτων. 2) Α­
πόφοιτος γυμνασίου με άδεια 
οδήγησης επιβατικού αυτοκινή­
του και ικανότητα στις δημό­
σιες σχέσεις. Πληροφορίες τηλ. 
221902 — 228109.

(Ζ 483) 1—5

^222103 
1.30.

τη θέση της υποδοχής, 
ζητείται συντηρητής ή 
συντηρητή. Τηλέφωνα: 
και 222104, ώρες: 12-

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από γραφείο ενοι- 
κιάσεως αυτοκινήτων μια κοπέ­
λα και ένας νέος (άνω των 21 
ετών, με άδεια οδήγησης), να 
γνωρίζουν καλά Αγγλικά. Πλη­
ροφορίες τηλ. 220680.

(Ζ454) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ καπέλα για καφετέ­
ρια - PUB «LA PRIMA», οδός 
Ολύμπου 30 (Πατέλλες). Πλη­
ροφορίες τηλ. 282298.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες να δουλέ­
ψουν ως πωλήτριες σε κατάστη­
μα δερμάτινων ειδών στο Λι­
μάνι Χερσονήσου. Τηλέφωνο 
236.752.

(Ζ463) 1-4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος να γνω­
ρίζει Αγγλικά - Γερμανικά με 
δίπλωμα οδηγήσεως αυτοκινή­
του για RENTACAR. Τηλέφ. 
226973.

(Ζ 429) 1—8
ΤΟ ΚΕΝΤΡΟ ΕΠΙΠΛΟΥ ζητά 
νεαρό 16-28 ετών άνευ οικο-

(Ζ401) 1—10

γενειακών υποχρεώσεων 
δίπλωμα ερασιτεχνικό. 
231125 και 284352.

(Ζ 461)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ως πωλητής

και με 
Τηλέφ.

νεαρός

κών, τζαμια και πάσης 
απολυμάνσεις. Τηλέφ. ;
ΠΥΡΣΟΣ Νο 2.

(Δ 76)
ΕΚ/νΑΠΗ αυτοκίνητο : 
βρουαρίου ΣΟΥΖΟΥΚΙ

φύσεως
225222,

1—10
20 Φε-

I 8858
, ΗΡΑ, χρώμα μπλε μεταλλικό. 
Όποιος το βρει ας τηλεφωνή­
σει στο 281.740 και θα αμει- 
φθεί ικανοποιητικά.

(Δ 75) 1—5
ΤΕΧΝΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ αναλαμβά­
νει κατασκευές, επισκευές, με­
τατροπές, μεταρρυθμίσεις, δια­
κοσμήσεις, φρεσκαρίσματα δια­
μερισμάτων, συγκροτημάτων. 
Τηλ. 286.072 — 244.291.

(Δ 62) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2 1)2 διαμέρι­
σμα στον Άγιο Ιωάννη, Μηνά 
Δημάκη 3 (όπισθεν ταβέρνας 
«ΟγΈΣΤΗ»), Πληροφορίες τηλ. 
0891 - 22409 απο 6-8 μ.μ.

(Ε 320) 1—3
ΕΝΟίΚΙΑΖΕΤΑΙ το περίπτερο 
επι της Χαριλάου Τρικούπη και 
Δημοκρατίας. Τηλ. 237.105.

(Ε23Ι) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στις Γούρνες 
Πεδιάδάς ταβέρνα με ή χωρίς 
τον εξοπλισμό της. Πληροφο­
ρίες τηλ. 761.071.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες 
για εργένηδες επιπλωμένες στις 
Κ. Γούβες. Τηλέφ 285235 και
>81015.

(Ε 937) 1—20
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 60 τ.μ. 
περίπου με τουαλέτα και τηλέ­
φωνο, κατάλληλο για αποθήκη 
ή αντιπροσωπείες. Το παραπά­
νω ευρίσκεται στην περιοχή πα­
λαιού εργοστασίου Βαθυπέ- 
τρου. Πληροφορίες τηλέφωνο
236624.

(Ε213) 1—10

(Ε273) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ για επαγγελμα­
τική στέγη διαμέρισμα 2 δωμα­
τίων και W.C. δια ιατρείον, 

. γραφειον κ.ά. επαγγέλματα, ο­
δός Κ. Λουκάρεως, έναντι, πα­
ραπάνω, Γραφείων Αρχιεπισκο­
πής. Πληροφορίες τηλ. 253998, 
ώρες 1-2.30 μ.μ.

(Ε 258) 1—6

(ιΕ 319) 1—25
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2άρι και 3ά- 
ρι, 200 μ. Ν.Α. ξενοδοχείου 
«ΑΡΙιΝΑ», Κόκκινη Χάνι. Πλη­
ροφορίες τηλ. 234262.

(Ε 318) 1—2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στη Λ. Καλο­
καιρινού 249 στον σ’ και β’ ό­
ροφο, δύο ενιαίοι χώροι των 
65 μ2 και ένας των 25 μ2, κα­
τάλληλοι για γραφεία και επαγ­
γελματική στέγη. Τηλ. 289434.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ παληό διόροφο 
σπίτι 6 δωματίων με τζάκι, με­
γάλο υπόγειο, πιο κάτω από 
τα Λιοντάρια, Χάνδακος 57 (κα­
τάλληλο και για επαγγελματική 
χρήση). Πληροφορίες τηλέφω­
νο 286746.

(Ε 279) 1—6

ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ 
ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ 

Τηλεοράσεις, ραδιομαγνητόφω- 
να, πικ - απ, STEREO και απλά. 
Ταχεία εξυπηρέτηση, τιμή χα­
μηλή. Τηλ. 253.714.

■ΕΝΟΙΚίΑΖΕΤΑΙ οικία 5 δωμα­
τίων, κατάλληλη και για επαγ­
γελματική στέγη. Πληροφορίες 
τηλ. 256317.

(Ε317) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
δωμάτια στην οδό Δαβάκη 32, 
Πόρος. Τηλ. 285.712.

(Ε 324) 1—3

(Ε 70) 1—25

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
Με 60.000 το μήνα ενοι­
κιάζεται επιχείρηση Τα­
βέρνας με όλο τον εξοπλι 
σμό στην Αγία Μαρίνα 
(Τσαλικάκι) Τηλ. 250650.

(Δ 55) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3ά- 
ρι (2 υπνοδωμάτια, σαλοτρα- 
πεζαρία κλπ.) κοντά στο κέν-

ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΩ πλυντήρια, 
ψυγεία, κουζίνες παντός 
είδους ηλεκτρικές συσκευ

τρο της πόλεως 
Πληροφορίες τηλ.

ιΕ316)

(Ανάληψης). 
287472.

1—3

Εμμ. Κοζορώνης 
Ευαγγελίστριας 54 και 

Μιχ. Αρχαγγέλου γωνία.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
καινούργια, Σίνα

γκαρσονιέρα 
■24, Πόρος.

Τηλ. 791791
(Δ71)

Μόνο σε φοιτητές - σπουδα­
στές. Τηλ. 222888.

(Ε294) 1—5
1—6

ΝΤΚΤΙΚΤΙΒΧ 
(Ειδικευμένοι)

Γραφείο Κρίυνύν 
«ΔΙΕΘΝΕΣ·

Ερευναι, παρακολουθή­
σεις, κλοποί, διαζύγια, 
μοιχείαι. θέματα οικογε- 
νεκΜύ, οικονομικά, ε­
μπορικά. βιντεοσκοπή­
σεις, φωτογραφήσεις, μα 
γνητοφωνήσεις. Πλήρης 
ηλεκτρονικός εξοπλισμός. 
Αναλαμβάνθ|»ε υιοοθέσεις 
σε διεθνή κλίμακα. Από­
λυτος εχεμύθεια. Αμοιβή 
τελευταία. Τηλ 241522, 
Πλ. Κορνάρου και 1866, 
87 (Βαλιδέ Τζαμί), Ηρό- 
κλειω - Κρήτης,

!ΔΗ9») 1—

ΕΝΟΙΚίΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 45 
τ.μ., περίπου, κατάλληλο για 
οποιαδήποτε χρήση στην οδό 
Μάχης Κρήτης 19, πιο κάτω α­
πό την πλατεία ΚΤΕΛ Μεσσα- 
ράς. Πιάτσα κεντρική. Τηλέφ.
257333.

(Ε296)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι 
μένο για φοιτήτριες, 
φορίες τηλ. 280908.

(Ε 295)

1—6 
επιπλω- 
Πληρο-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4άρι ισόγειο με 
κήπο μπρος - πίσω στο Μα- 
σταμπά και κατάστημα 50 τ.μ. 
στην οδό Μαλικούτη 22. Πλη-
ροφορίες τηλέφ.
258192.

(Ε217)

288551 —

1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο και­
νούργιο, 8 τετρ. μέτρων, Μιλά- 
του - Αγ. Τίτου, γωνία, 1ος ό­
ροφος, έναντι Δημαρχίας. Τηλ.

(Ε206) 1—10
287431 — 226619.

(Ε312)

ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ & ΒΑΦΗ

ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ

ΔΕΡΜΑΤΙΝΩΝ & ΓΟΥΝΙΝΩΝ
ΕΝΔΥΜΑΤΩΝ 

ΜΕ ΕΙΔΙΚΑ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ

’ΛΚ/ΙρΥο V ΠΛ ΠΑΡΚΟΥ
'° ΚΡΗΤΗΣ - ΤΗ*

1—2

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΙΣ

ΑΠΟΤΡΙΧΩΣΗ
; Πραγματικά ριζική
; και ακίνδυνη, από την
■ ειδικευμένη Αισθητικό

Κοίτη Κουναλάχη
- Μπουδάκη 

Ψαρομηλίγκων 13 
Ηράκλειο

Τηλ. 284947, 285121 
1—15

ΝΤΕΝΤΕΚΤΙΒΣ 
■GRETA ATLAS·

Το μεγάλο όνομα τωνμυ 
στικών υπηρεσιών. Βλέ­
πουμε τα πάντα και δεν 
μας βλέπουν. Βρίσκεστε 
στο εσωτερικό - εξωτερι­
κό. Τηλεφωνήστε μας. 
Διάφοροί, μαγνητοφωνή­
σεις χώρου. Αποδείξεις 
διαζυγίων, παρακολου­
θούμε φωτογραφίζοντας, 
βιντεοσκοπήσεις, κινη- 
ματογραφήσεως, έρευ­
νας εξακριβώσεως.
Οικογενειακά - αισθημα­
τικά, εμποροβιομηχανικά. 
Εχεμύθεια, θετικότης, 
14ετής πείρα. Γρήγορα 
αποτελέσματα. Ανοιχτά 
μέρα - νύχτα, Κυριακές, 
γιορτές, αργίες.
Πληροφορίες: Οδός 1866 
και Κόσμων 6, Ηράκλειο, 
τηλ. 281099 — 288489.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία τριών δω 
ματιών, κουζίνα, βοηθητικών 
χώρων, κήπο κλπ. Μόνο για μα­
θήτριες ή φοιτήτριες. Τηλέφ. 
226964.

(Ε 306) 1—3
ΕΝΟΙΚίΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4ά- 
ρι, καλής κατασκευής, ευρύχω­
ρο, πάροδος Παπαναστασίου 
(μέσα από τον καινούργιο φούρ 
νο), μετά τον κόμβο εθνικής 
οδού. Τηλ. 236058, πλην Σαβ­
βάτου και Κυριακής.

(Ε 304) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα α- 
ρίστης κατασκευής, επιφάνειας 
81 τ.μ., 3 κυρίων δωματίων, 
εις τον 2ον όροφον πολυκατοι­
κίας οδών θερίσσου - Κονδυ- 
λάκη (γωνία). Δυνατότης επι- 
■σκέψεως μόνον 3-5 μ.μ. καθ' 
εκάστην. Πληροφορίες τηλέφ. 
221855, κ. Στυλιανόν Σαρρήν.

(Ε 303) ,1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2,5 
δωματίων, Πρεκατσούνη 10, Ιο 
Δημ. Σχολείο (Ανωγειανό). Κα­
λή κατασκευή. Τηλ. 225.649.

(Ε311) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
στην οδό Ιτάνου και Μ. Πρέ- 
βελη, γωνία. Πληροφορίες τηλ. 
281.091, κ. Δημ. Καπετανάκη.

(Ε 310) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες 
στην περιοχή Βενιζελείου, ανε­
ξάρτητες, μόνο για φοιτητές. 
Τηλ. 282045, ώρες καταστημά­
των.

(Ε 315) 1—7
1) ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 
τριάρι 74 M2 και 90 M2, σ' ό­
ροφος, στο Μασταμπά. Τηλέφ. 
243538.
2) ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 
5 κυρίων δωματίων στην Δρα- 
κοντοπούλου, 3ος όροφος. Τη­
λέφωνο 286471.

.(6305). 3—ft

(Ζ442) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ αλουμινοκατα-
σκευαστές - σιδηροκατασκευα- 
στές. Ωράριο εργασίας πενθή­
μερο, συνεχές. Επίσης και ένα 
άτομο που να έχει εκπληρώσει 
τις στρατιωτικές του υποχρεώ­
σεις με ερασιτεχνική ή επαγγελ­
ματική άδεια οδηγήσεως. θα 
προτιμηθεί ο έχων γνώσεις της 
δουλειάς. Πληροφορίες από 7- 
3.20 μ.μ. και 6-8 μ.μ., τηλ. 
286586.

(Ζ 422) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο δεσποινίδες ή 
κυρίες για απογευματινή και 
νυκτερινή βάρδια από καφετέ­
ρια πολυτελείας. Επιθυμητή 
γνώση της Αγγλικής. Πληροφο­
ρίες Εθνικής Αντιστάσεως 99, 
κ. Σάββα, καφετέρια «ΚΡΙ- 
ΚΡΙ», τηλ. 220757 — 228354.

να γνωρίζει Αγγλικά για κατά­
στημα δίσκων από 18 χρόνων 
και άνω. Πληροφορίες ΠΑΝΚ 
ΒΑΡ, πλατεία Νικ. Φωκά.

(Ζ464) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθαρίστρια για ξε­
νοδοχείο εντός Ηρακλείου και

(Ζ 323) 1—15
ΠΑΡΑ του Τουριστικού Γρα­
φείου COMMODORE ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
TELEX προς αγορά τύπου SIE­
MENS ηλεκτρονικό. Τηλέφωνο

ένας νεαρός κάτω των 18 
νων να γνωρίζει Αγγλικά.
254.579.

(Ζ 455)

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Κυρίες καί 
σποινίδες. Εάν θέλετε να

ΧΡό- 
Τηλ.

1—5

δε- 
γίνε-

221029.
(Ζ 443) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από βιοτεχνία παρα­
γωγής και τυποποίησης χυμών 
σε μεγάλες συσκευασίες για τρο­
φοδοσίες ξενοδοχείων - νοσο­
κομείων - πλοίων καθώς και τυ­
ποποίηση χυμών κουζίνας, έχο­
ντας πλήρη μηχανολογικό εξο­
πλισμό, συνεταίρος - βοηθός 
στην αύξηση των πωλήσεων 
για το 25-40ο)ο. Απαιτούμενο 
κεφάλαιο. Η όρεξή του για δου­
λειά και ποσό 1.500.000. Το υ­
πόλοιπο θα πληρωθεί από τα 
μερίσματά του περισσότερο α­
πο 2 χρόνια. Συζητούνται μό­
νο σοβαρές προτάσεις. Τηλέφ. 
250100, από 4.30 — 6.30 μ.μ.

(Ζ 484) 1—4
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ με υψηλές αποδο­
χές και φόρτο εργασίας ζητεί 
συνεταίρο να αναλάβει υπεύθυ­
νο πόστο. Απαραίτητο κεφά­
λαιο. Μόνο σοβαρές προτάσεις. 
Τηλ. 289128, ώρες καταστημά­
των.

(Ζ 385) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μοδίστρα - κοπτορά- 
πτρια, να εργασθεί σε βιοτε­
χνία ή στο σπίτι της. Προϋ­
πηρεσία θα ληφθεί σοβαρά υπ’ 
όψη. Τηλ. 225516, από 9-3 
μ.μ.

(Ζ477) 1-4

ΣΧΕΔΙΑΣΤΗΣ ή ΣΧΕΔΙΑΣΤΡ1Α 
με πείρα τοπογραφικού σχεδίου 
ζητείται από τεχνικό γραφείο 
κατ' αποκοπή ή με μισθό. Τηλ. 
280150 — 234740, βραδυνές ώ­
ρες.

(Ζ 476) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες ή βοηθοί 
ηλεκτρολόγοι. Τηλ. 236.221.

(Ζ481) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός για 
τη φύλαξη δύο παιδιών 4 και 1 
έτους. Τηλ. 227557.

(Ζ479) 1—5
ΟΔΗΓΟΣ επαγγελματίας με δί­
πλωμα Ε' κατηγορίας και με 
προ'υ’πηρεσία ζητεί εργασία. 
Τηλ. 286306, ώρες καταστημά­
των.

(Ζ477) 1—3

ΑΠΟ ΤΗΝ θ. ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ Α.Ε
Αγαπητοί φίλοι,

Στην προσπάθεια μας να κάνουμε την συντήρηση 
του αυτοκινήτου σας φθηνότερη:

1.: Καθορίζουμε νέο τιμοκατάλογο στο Συνεργείο μας 

Μηχανουργείο - Φανοποιείο - Βαφείο.

ΧΑΜΗΛΟΤΕΡΟ ΑΠΟ ΠΕΡΥΣΙ
2.: ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΜΕ 15ο)ο ΕΚΠΤΩΣΗ με την ειδική 

κάρτα της Εταιρείας μας σε όλες τις εργασίες του 
αυτοκινήτου σας.

3.: Παγώνουμε τις τιμές στο Συνεργείο για όλο τον χρό
νο.

Προμηθευτείτε την κάρτα εκπτώσεως 
και σας περιμένουμε.

ΤΟ ΜΟΝΑΔΙΚΟ ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΥΠΕΡΣΥΓΧΡΟΝΟ

ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΟ

POWER - HOUSE
Διατηρείτε την υγεία με τη γυμναστική και σωστή 

διατροφή. Γυμνάζεστε καθημερινά και ό,τι ώρα 
θέλετε. Στο μεγαλύτερο υπέρ - σύγχρονο γυμνα­

στήριο (200 μέτρα από τα Λιοντάρια, όπισθεν Λυ 
κείου ο Κοραής).
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• Αίθουσες χωριστές ανδρών - γυναικών.

• Με ειδικότητα στο BODY - BUILDING - αερόμπικ

• Συγκρίνετε τα γυμναστήρια και τις τιμές πριν αποφασίσετε.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ Γυναίκες και 
Ανδρες 25—30 ετών από 
φοιτοι Λυκείου ή εξαταξί 
ου Γυμνασίου. Σ’ αυτούς 
που έχουν τα προσόντα 
που χρειάζονται για ένα ε 
παγγελματία Ασφαλιστή 
Ζωής, η ΑΣΠΙΣ ΠΡΟΝΟΙΑ 
τους εγγυάΤαι γρήγορη ε­
ξέλιξη εισοδήματος και κα 
ριέρας. Πληροφ. στο τη 
λέφ. 227815 κ. ΚαλαΤ- 
τζάκη για προσωπική συ 
νάντηση.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να εργασθεί 
στην καφετέρια «DAY NEWS». 
Μισθός ικανοποιητικός. Πληρο­
φορίες τηλ. 280864 από ώρα
5 μ.μ.

(Ζ 450) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος από γρα­
φείο ενοικιάσεως αυτοκινήτων. 
Καλά Αγγλικά, δίπλωμα αυτο­
κινήτου. Τηλ. 224793.

(Ζ 458) 1—3

τε ΝΤΗΛΕΡΣ αξιοποιώντας τον 
ελεύθερο χρόνο σας επισκεφθή- 
Τ8 το πρατήριό μας. Στην οδό 
Ευργγελιστρίας 37 θα σας δώ­
σουμε οδηγίες και πληροφορίες 
για τα είδη μας ®ου είναι αν­
δρικά, γυναικεία, παιδικά εσώ­
ρουχα, πυζάμες, φόρμες, νυκτι- 
κά, ρόμπες, μπλούζες κολεγίου, 
φόρμες γυμναστικής κ.λ.π. με 
πολύ μεγάλα ποσοστά, πριμ, 
δώρα κ.λ.π. Πληροφορίες στο 
τηλ. 258.413.

(Ζ 987) 1—50

(Ζ478) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ έμπειρος πωλη 
τής με προϋπηρεσία, α­
πόφοιτος Λυκείου, κάτο­
χος Ι.Χ. επιβατηγού αυτό 
κινήτου γνώστης της αγο 
■ράς Ηρακλείου - Χερσονή 
σου - Μαλίιων - Αγ. Νικο 
λάου (ξενοδοχεία, ταβέρ­
νες, εστιατόρια, Σούπερ 
ΙΜάρκετ) από εταιρία Δια 
νομών κρασιών. Προσφέ- 
ρονται: Μισθός, ποσο­
στά, έξοδα αυτοκινήτου. 
Τηλ. 251996, 251123.

(Ζ460) 1—3

ΑΠΟ την MOTOR TOURS 
ζητούνται δραστήριοι νέ 
οι και νέες για την στελέ 
χώση των υποκ)των της 
σε όλη την Κρήτη. Am- 
ραίΤητες προ’υ’ποθέσεις: 
ξένη γλώσσα, δίπλωμα μο 
τοποδηλάτου. Πληροφ. 
τηλ. 241822.

(Ζ482) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενοικίαση 
για επαγγελματική στέγη 
αυτόνομο κτίριο μετά ισο 
γείου 500 τ.μ. περίπου. 
Κατά προτίμηση στο κέν 
τρο ή πλησίον του κέν­
τρου της πόλεως Ηρακλεί 
ου. Τηλ. 283483, 282844.

(Ζ447) 1—5

INFO Α.Ε.
Ηλ. Υπολογιστών 

και Μηχανών Γραφείου 
ΖΗΤΕΙ

1) Συνεργάτες για το τμή 
μα πωλήσεων.
2) Υπαλλήλους κατ)ματος
3) Προγραμματιστές
4) Ηλεκτρονικούς συντή­
ρησης.
Πληροφ. 25 Αυγούστου 
39, Ηράκλειο, τηλ. 284-
463.

(Ζ400) 1—7

ΚΡΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ 
« ΨΗΛΟΡΕΙΤΗΣ »

Λ. Σοφ. Βενιζέλου 103 — Τηλ. 255589
Ανοίγουμε σήμερα Παρασκευή

Λύρα: ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ 
Λαούτα: ΠΑΝΤΑΤΕΛΑΚΗΣ - ΜΑΘΙΟΥΔΑΚΗΣ
Για αξέχαστες αποκριάτικες Κρητικές βραδιές.

Κουζίνα εκλεκτή.
Δ)νση: Γιάννης Μαρής - Δράκος Μαρής

1
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ΣΧΟΛΗ ΟΔΗΓΩΝ

I
 ΓΙΩΡΓΟΣ ΣΥΓΛΕΤΟΣ

• θέλετε να βγάλετε δίπλωμα;

Η πείρα μας σας εγγυάται γρήγορο και αποτελε- I 
σματικό τρόπο εκμαθήσεως.

Γ. Παπανδρέου 21, τηλ. 237024

ΖΗΤΕΙΤΑΙ απόφοιτη Τεχν. 
Λυκείου να γνωρίζει σχέ 
διο για πλήρη απασχόλη ί 
ση σε τεχνικό Γραφείο.
Πληροφ. τηλ. 226712 ώ-

(Ζ241) 1—15

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλητής για 
την πώληση ειδών ευρεϊ- 
ας καταναλώσεως σε κατα 
στήματα Σούπερ Μάρκετ. 
Απαραίτητη προ'υ'πόθε- 
ση να διαθέτει Ι.Χ. αυτό
κίνητο. Πληροφ.
232671, 239197.

(Ζ451)

τηλ.

1—6

Η ΑρτοποιΤα - 
Ζαχαροπλαστική

ΛΕΜΠΙΔΑΚΗ Α.Ε. 
ΖΗΤΑΕΙ

1) 2 Ζαχαροπλάστες,
2) 2 Αρτεργάτες, για μό 
νιμη απασχόληση. Αποδο 
χές ανάλογα με τα προ­
σόντα. Τηλ. 242070 ώρες 
πρωί 9—10, απόγευμα 7, 
30 — 8,30.

(Ζ412) 1—6

ΑΣΠΙΣ - ΠΡΟΝΟΙΑ
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 3 δραστήρια 
και δυναμικά άτομα φιλά 
δόξα και εργατικά για τη 
στελέχωση του Υποκ)τος 
Ηρακλείου. Άριστες προο 
πτικές εισοδήματος και 
καρριέρας. Ηλικία άνω των 
23 χρόνων. Απόφοιτοι Λυ 
κείσυ. Για προσωπική συ 
νάντηση τηλεφωνήστε κ. 
Γ. Πολυμήλη τηλ. 227182.

1—15

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να εργα- 
σθεί στην καφετέρια -PUB 
«ΕΛΛΗ», οδός Σμύρνης 4, ένα­
ντι ξενοδοχείου «Μεντιτερά- 
νεα». Πληροφορίες μετά τις 5
μ.μ. Τηλ. 250820.

(Ζ385). 1^10

ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ
ΓΕΡΜΑΝΙΚΗ ΣΧΟΛΗ ΣΤΟ ΡΟΜΑΝΤΙΚΟ 

BAMBERG ΤΗΣ ΒΑΒΑΡΙΑΣ
Προσφέρει ιδιαίτερα οργανωμένα μαθήματα σε ολιγομελή 
Τμήματα.

Έμπειροι ΚαθηγηΤές. Ανεγνωρισμένα Διπλώματα. 
Ειδικό Πρόγραμμα διακοπών.

Διαμονή σε διαλεγμένες οικογένειες με πείρα και υπευθυ­
νότητα.·

Πληροφορίες:
Κα JLSE KATECHAKIS C)0
SPRAOHENINSTITUT VINCKEN
LUITPOLDSTRASSE 23
86 BAMBERG W. GERMANY
Ηράκλειον: Νίκο Σόγια, τηλ. 232891

% Εμπορική Επιχείρηση με έδρα το Ηράκλειο και Υποκ)ματα
5 σε όλες τις βασικές πόλεις της Κρήτης

ΖΗΤΑ
συνεργάτες για την κάλυψη κενών θέσεων εργασίας. Οι εν­
διαφερόμενοι, άνδρες ή γυναίκες, τουλάχιστον απόφοιτοι 
Γυμνάσιου, να απευθυνθούν στο τηλέφωνο 226342 για προ 
σωπική συνάντηση. Σήμερα και αύριο, ώρες γραφείου.

ΖΗΤΕΙ
ι ' Υπάλληλο να αναλάβει την Αποθήκη Ανταλλακτικών 

ΠΡΟΣΟΝΤΑ
। — Απόφοιτος Λυκείου ή Εμπορικής Σχολής
J — Μια ξένη γλώσσα (Αγγλικά ή Γερμανικά)

.— Δίπλωμα Ερασιτεχνικής Οδήγησης.
। — Να έχει εκπληρώσει τίς στρατιωτικές του υποχρεώσεις.

Η προϋ πηρεσία και οι συστάσεις θα εκτιιμηθσύν ιδιαίτερα.
; : Προσκομίσατε ιδιοχείρως πλήρες βιογραφικό σημείωμα εις 
[ τον κ. Παντ. Γσγάνη, καθ' εκάστήν εργάσιμον, πλην Σαβ- 
I .βάτου, και από 11.00—-14.00. Απόλυτος εχεμύθεια.

SERVIN KRITIS Α.Ε., Λ. 62 Μαρτύρων 101, Τηλ. 254002.

ι
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ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένη γαζώ- 
τρια για βιοτεχνία δερμάτινων 
τουριστικών ειδών. Τηλέφωνο 
236.752.

(Ζ 462) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος ή νέα για εργα­
σία σε εργαστήρι κεραμικής, θα 
προτιμηθούν οι έχοντες γνώ­
σεις Αγγλικών και γραφομηχα­
νής. Πληροφορίες τηλ. 250038 
καθημερινά, εκτός Σαββατοκύ­
ριακο, από 09.00—15.00.

(Ζ 469) 1—2
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τέσσερις κοπέλες 
άνω των 20 ετών, ευπαρουσία­
στες, προκειμένου να εργαστούν 
στην Εταιρεία CREYLAN ως 
σύμβουλοι ομορφιάς. Τηλέφω­
νο 258.413.

(Ζ 467) 1—8
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: α) Πεπειραμένοι 
ηλεκτροσυγκολλητές. β) Τεχνί­
τες για πλακοστρώσεις πεζο­
δρομίων. Μισθοί ικανοποιητι­
κοί. Πληροφορίες τηλ. 230402.

(Ζ472) 1—6
ΑΠΟ Ανώνυμη Εμπορική Εται­
ρεία ζητείται υπάλληλος κάτο­
χος διπλώματος επαγγελματικού 
β' κατηγορίας, απόφοιτος Λυ­
κείου, για το δίκτυο διανομής 
σ' όλη την Κρήτη. Πληροφο­
ρίες κ. Σκούφο, τηλ. 256045.

(Ζ 474) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία να αναλάβει 
την περιποίηση ηλικιωμένου. 
Πληροφορίες τηλ. 233188.

(Ζ 473) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς για πρα­
κτορείο ΠΡΟ - ΠΟ, Λ. Καλοκαι­
ρινού 222, τηλ. 285643.

(Ζ 475) 1—2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο V.W. 
OOLF 1600, με πολλά αξεσουάρ 
μοντέλο '82. Τηλ. 235622.

(Π 807) 1—5
ΜΠ0ΡΕΕ ΑΓΓΕΛΙΕΣ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τηλέφωνο 
προς αγοράν. Πληροφο­
ρίες καθημερινώς, ώρες 
γραφείου. Τηλ. 228253 
— 229047.

(Ζ471) 1—15

AUTO R E NT
Δημ. Μ. Ζέης Α.Ε. 

Ενοικιάσεις Αυτοκινήτων 
Ζητούνται υπάλληλοι με ' 
απολυτήριο Λυκείου, κα­
λά Αγγλικά και ερασιτεχνι 
κή άδεια οδηγήσεως αυτό 
ικινήτου. Πληροφ. τηλ.

223214 και 243091.
(Ζ470) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ παρά Α.Ε. δια 
το εργοστάσιο της εις Βιο 
μηχανική Περιοχή δεσποι 
νίς ή κυρία ως βοηθός Λο 
γιστού με προ'υ'πηρεσία. 
Πληροφ. τηλ. 222341 — 
229008.

(Ζ460) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 4;032 τ.μ. 
στην περιοχή Γουβών. Τηλέφ. 
256195.

(Π 804). ■,·,· 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) Τρακτέρ 2000- 
FORD, επισκευασμένο, 390.000 - 
δρχ. 2) Φρέζα 60.000 δρχ. Τη­
λέφωνο 232741.

(Π 798) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT SUPER MIRA- 
FIORI ,131., 1300 .κυβικά, μο­
ντέλο 79, 82.000 χιλιόμετρα, 
σε αρίστη κατάσταση από ια­
τρό. Πληροφορίες τηλ. 224972 
(απόγευμα), 225654 (πρωί).

(Π 797) ΐ—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SUZUKI GS 400, 
μοντέλο '82, σε καλή κατάστα­
ση. Τηλ 0897)22297 μετά τις 7 
το βράδυ, κ. Βερίγο.

(Π 799) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγάκι WA- 
ΤΣΟΥΝ 1600 CC; μοντέλο '80, 
περασμένο από το ΚΤΕΟ. Είναι 
σε πολύ καλή κατάσταση. Τιμή 
700.000 μετρητοίς. Πληροφο­
ρίες τηλ. 254.692.

(Π 800) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ντέξίόν, ράφια 
στρατσαριστά, βιτρίνα ξηρών: 
καρπών. 'Πληροφορίες τηλέφ.

285465.
(Π 801) 1—3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ είδή κομμωτηρίου, 
λουτήρας καλός με πορσελάνη, 
σεσουάρ, σαλόνι και καρέκλες, 
εργαστήρι. Όλα μαζί ή χωρι­
στά. Πληροφορίες τηλ. 239431.

(Π 802) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τρακτέρ FERRARI 
40 ίππων, δύο διαφορικά σπα­
στά, 600 ώρες εργασίας άπό 
πρώτο χέρι σε αρίστη κατά­
σταση. Τιμή 850.000 .δρχ. Επί­
σης παρελκόμενα. Τηλ. Χανιών 
0821 - 55762.

(Π 796) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ HONDA ΟΒΧ 550 
σε αρίστη κατάσταση με 23.000 
χιλ. Πληροφορίες τηλ. 223878.

(Π 794) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην πλα­
τεία Αγιας Αικατερίνης, τ.μ. 180 
περίπου. Πληροφορίες ώρες κα­
ταστημάτων, τηλ. 283220.

(ιΠ 792) 1—7
ΤΕΛΕΞ SIEMENS Τ 10005 ελά-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο, 16 στρέμ- 
μοτα, έναντι ΣΕΑΠ. Πληροφο­
ρίες τηλ. 283270.

(Π 761) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ · επιχείρηση κρεοπω­
λείου πλήρως εξοπλισμένη σε 
τιμή ευκαιρίας. Πελατεία εξα­
σφαλισμένη. Τηλ. 241259, 8-10 
μ.μ., κ. Σαλούστρο.

(Π 720) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ακίνητο, στον Καρ­
τερά, μπροστά από το πρατή­
ριο της ΕΚΟ, εντός οικισμού. 
Πληροφορίες τηλέφ. 281233 ή 
286900 (ώρες γραφείου),

(Π 765) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στην περιοχή Αγ· 
Δέκα 630 ελαιόδενδρα 20 ετών 
(λιανολιές) αρδευόμενο με αυ­
τόματο πότισμα (δίκτυο). Προ 
τάσεις μόνο σοβαρές. Πληροφο­
ρίες τηλ. 258019, 8 -10 μ.μ.

(Π 789) 1—5
ΓΪΩΛΟ'ΥΝΤΑΙ ετοιμοπαράδοτα 
διαμερίσματα πολυτελούς κα­
τασκευής σε τιμές ευκαιρίας. 
Πληροφορίες τηλέφ. 220.444 — 
222.540.

(Π 782) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο MAZDA 
Χ7 καινούργιο, με 14.000 χι­
λιόμετρα. Τιμή 3.880.000 με- 
τρητοις. Τηλ. 0841)22094, Α­
γιος Νικόλαος.
'<1784) 1—14

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρός 100 μέτρα α­
πό τη θάλασσα στην παραλία 
Λευκογείων Ρεθύμνης, κατάλλη­
λος για τουριςπΊκή επιχείρηση 
(ψως - νερό), 6,5 στρέμματα 
καί 4 . στρέμματα. Τηλ. 0832) 
31212, από 08.00—15.00.

(Π 783) 1—6
ΠΩλΕΓΙΑΙ αμπέλι 6 στρέμματα 
περιοχή Κεφαλα, Φοινικιά. Πλη­
ροφορίες τηλ. 237773.

(ΙΠ 785) 1—5
ΠΩ/ιΕιιΑί αυτοκίνητο ALFA 
RUMEO 33, 1600 C.C., ιταλι­
κό, 85 μοντέλο. Τηλ. 238.156.

(Π 781) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 4άρι 100 
τ.μ., περιοχή «Τρία Πεύκα». Τι­
μή 60.000 το τ.μ. Τηλ. 236392.

<788) 1—3
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 6 οι­
κόπεδα, περιοχή Βαθυιπέτρου,

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι σουλτανί, 
φυτό 6 ετών, ποτιστικό, εκτά- 
σεως 6 περίπου στρεμμάτων σε 
περίοπτο μέρος περιφέρειας 
Βουτών, έναντι Πανεπιστημί­
ου. Πλη ροφορ ί ες τηλ. 232367.

(Π 762) ■ 1—8
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα: 1) Έ­
ναντι Ορφανοτροφείου ΐΤόρόύ 
300 τ.μ. τό καθένα. 2) Στο Μα- 
σταμπά Τ.003 τ.μ. και 3) 1000 
τ.μ. Σβόύρου Μετόχι. Τηλέφ. 
238210 — 238164.

(Π 631) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο GOLF 
1200 κυβ. από ιδιώτη. Πληρο­
φορίες τηλ. 251.800 — 250.877 
κάθημερ. από 9-4 μ.μ., πλην 
Κυριακής.

(Π 708) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγάκι αγροτικό 
«Σεβρολέτ» 1 τόννου, σε πολύ 
καλή κατάσταση. Τηλ. 237465.

(Π 732) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 3 στρεμ­
μάτων εντός οικισμού στην πε­
ριοχή Άνω Χερσονήσου. Τηλ. 
231789.

(Π 745) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ βιτρίνα ασημικών με 
τα ταμπλώ τής. Δρχ. 15.000, 
τηλ. 223430.

(Π 763) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΡΕΝΩ 14, επιβατη­
γό, τετράπορτο, κυβικά 1300, 
χρώμα μαύρο, μοντέλο 1980, 
περασμένο από ΚΤΕΟ στις 12- 
2- 1987. Διαθέτει πλήρες στε­
ρεοφωνικό συγκρότημα, ακου- 
λάιζερ’, γενικά αρίστη κατάστα-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην πε­
ριοχή Αναλήψεως εκτάσεως 72 
τ.μ. περίπου, με διόροφο πα­
λαιό κτίσμα. Πληροφορίες ώ­
ρες γραφείου, τηλ. 281.574.

(Π 475) 1—7

ση.· Τιμή 1.500.000 δρχ. 
ροφορίες: Τηλ. 224401, 
9 -1 Και 5-8.

(Π 749) 1
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσιο

Πλη- 
ώρες

1—5 
οικό-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο πρώτος όροφος 
διορόφού οικοδομής με τον αέ­
ρα του 90 τ.μ., οδός Μπετει- 
νάκη 47, Ατσαλένιο (στάση Κα- 
βάλη). Τιμή 7.000.000 δρχ. Πλη­
ροφορίες τηλ. 232904-237784.

πεδο εις το Καλό Χωριό Αγίου 
Νικολάου και δίπλα εις τον οι­
κισμόν Ίστρου, άρτιον προς
οικοδόμηση, εκτάσεως
M2. Τηλ. 235829.

(Π 746)

4.050

1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο Α' όροφος 96 τ.μ. 
σκελετός με άδεια οικοδομής 
και ανεξάρτητη είσοδος στον 
Ξηροπόταμο, πίσω από τη «ΜΙ-1 
ΣΚΟ». Τιμή ευκαιρίας. Τηλέφ. 
711526 από 7.30 - 9.30 π.μ. και 
μετά τις 6 μ.μ.

(Π 747) 1—10
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟ ΠΩΛΕΙΤΑΙ SU­
ZUKI SB 310, μοντέλο '86, με 
ελάχιστα χιλιόμετρα, ραδιοκα­
σετόφωνο, ζάντες αλουμινίου 
καΓ άλλα αξεσουάρ. Μόνο σο­
βαρές προτάσεις. Τηλ. 228703
- 228725.

(Π 774) 1—12
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας 
ΟΡΈυ ΚαΟΕΓΤ 1200, σε καλή 
κατάσταση, μοντέλο '80. Δε-

(Π 624) 1—10
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλουνται προνο­
μιούχα αμπέλια στην περιοχή 
Γάζι και Καλεσσών. Επίσης πω­
λείται αυτοκίνητο TOYOTA, 
φορτηγάκι με 12.000 χιλιόμ. β" 
εξάμηνο '85. Τηλ. 821.247.

(Π 506) 1—20
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ηλεκτρονικά φλί- 
μπερ σε τιμή ευκαιρίας. Τηλέφ. 
0821)40660, ώρες κοταςπημά- 
των.

(Π 503) 1—15
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα μέσα 
στο Τσαλικάκι (Αγία Μαρίνα) 
200 - 400 και 600 τ.μ. Τιμή 5. 
500 και 6.500 δρχ. το τ.μ. Πλη­
ροφορίες Μαν. Ξημέρηςκαι crro 
τηλέφωνο 284.035.

(Π 390) 1—15
AUDI 100, καινούργιο μοντέλο, 
γερμανικές προδιαγραφές, πω­
λείται σε καλή τιμή. Μόνο σο­
βαρές προτάσεις. Τηλ. 221852.

(Π 668) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ΡΕΝΩ 5 
μοντέλο 1980, έτος κυκλοφο­
ρίας 1981, σε αρίστη κατάστα­
ση. Πληροφορίες τηλ. 225343, 
ώρες καταστημάτων.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός 
τηρίου. Πληροφορίες 
237076 και 237868.

(Π 735)

κομμω- 
τηλέφ.

1—6

(Π 737) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 700 τ.μ. 
στην πρόσοψη Σκαλανίόυ. Τι-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκάφος ONDA DE 
LUX 5,65 μ., δεμένο στη μαρί­
να. Πληροφορίες τηλ. 253746.

(Π 628) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ γκαρσόνιέρες καιμή 2.000.000 δρχ. Πληροφο- , .

ρίες τηλ. 232924, κ. θεόδ. Φρα- 2άρια άπό 1,5 εκατομμύριο και 
γΚΟύλη. πάνω. Τήλ- 238139 και 283150.

(Π 727) 1—6 (Π 469) 1—10

Α. ΛΥΔΑΚΗΣ - Γ. ΣΥΝΑΤΣΑΚΗΣ
ΔΙΠΛΩΜ. ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ Ε.Μ.Π.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΠΟΙΟΤΗΤΟΣ

— Άνεσις χώρων
— Φινίρισμα κατασκευής
— Σύγχρονες προδιαγραφές μονώσεων.
— Αποθήκη - γκαράζ.
— Εξώστες πλάτους άνω του 1,80 μ..

Πληροφ.: Πλατ. Ελευθερίας και Αβέρωφ γωνία
Τηλ. 289296 — 228540

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

ΠΑΡΑ ανωνύμου εταιρείας 
ζητείται πωλητής δια 
τους Νομούς Ηρακλείου - 
Λασιθίου απόφοιτος Λυ­
κείου ή πτυχιούχος ει δυ 
νατόν με προ’υ'πηρεσία, 
κάτοχος διπλώματος αυτό 
ικινήτου. Δίδεται μισθός 
50.000 καθαρά και πριμ 
μηνιαίας αποδόσεως. Τηλ. 
222341, 229008.

(Ζ459) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ φοιτήτρια για φύ­
λαξη παιδιών στο σπίτι. Πλη­
ροφορίες τηλ. 257394.

(Ζ 423) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για να προσέ­
χει ηλικιωμένο κύριο. Παρέχε­
ται στέγη. Πληροφορίες τηλ. 
258010.

(Ζ457) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός πεπειραμέ­
νος για σουβλατζίδικο, ηλικίας 
από 16-18 ετών. Πληροφορίες 
τηλ. 223524, Πατέλλες.

(Ζ363) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μπάρμαν ειδικευμέ­
νος, σμιλών αγγλικά για ξενο­
δοχείο Τ' κατηγορίας. Πληρο­
φορίες τηλ. 225065.

(Ζ386) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Κυρίες και δε­
σποινίδες, κερδίστε εύκολα πολ­
λά χρήματα, αξιοποιώντας τον 
ελεύθερο χρόνο σας, προωθώ­
ντας τα είδη μας στους γνω­
στούς σας. Διαθέτουμε: Εσώ­
ρουχα (ανδρικά - παιδικά - γυ­
ναικεία), νυκτικά, πιζάμες, ρό­
μπες, φόρμες γυμναστικής, κορ­
μάκια, μπουρνούζια κλπ. Ακό­
μα ΔΕΡΜΑΤΙΝΑ και φορέματα, 
ζακέτες, ποκάμισα, μπλουζάκια, 
παντελόνια κλπ. Μεγάλες προ­
μήθειες, πριμ, δώρα. Πληροφο­
ρίες τηλ. 256287 — 256334.

(Ζ221) 1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 155 τ.μ. 
στην περιοχή Φορτέτσας. Πλη­
ροφορίες τηλ. 253766.

(Π 754) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας 
«ΤΐΕΖΩ 304», μοντέλο '79, σε 
αρίστη κατάσταση. Γίνονται 
ευκολίες πληρωμής. Πληροφο­
ρίες τηλ. 254379.

(Π 769) 1-Μ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ημι υ πόγειο τριών 
δωματίων με κουζίνα ευρύχω­
ρη, λουτρό, αποθήκη και κεν­
τρική θέρμανση, πολύ φωτεινό 
και αρίοτης κατασκευής, δυτικά 
του Εργατικού Κέντρου, οδός 
Αθαν. Διάκου 9. Τηλ. 281920.

(Π 757) 1—5
ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 

ΣΤΙΒΑΚΤΑΚΗ
— Τηλ. 242.071 — 

Πωλουνται: 1) Οικόπεδα εντός 
και εκτός οικισμού στην περιο­
χή Βαθειανός Κάμπος, Κόκκινη 
Χάνι, Ανισαρά, Γούρνες. 2) Σπί­
τια και οικόπεδα στο Ηράκλειο. 
3) Δύο μονοκατοικίες σε οικό­
πεδο ενός στρέμματος. 4) Οι­
κόπεδο 2,5 στρεμμάτων στην 
Αγία Μαρίνα (Τσαλικάκι). Χω­
ρίζεται σε κομμάτια.

(Π 759) 1=6

χιστα μεταχειρισμένο, πωλείται 
Πληροφορίες τηλ. 287812 (12. 
οο - 14.οο μ.μ.).

(Π 803) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ είδη κομμωτηρίου. 
Πληροφορίες τηλ. 242194.

(Π 793) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ανταλλα­
κτικών αυτοκινήτων DATSUN - 
TOYOTA, λόγω αναχωρήσεως 
στο εξωτερικό. Πληροφορίες 
τηλ. 235701.

(Π 795) 1—2
ΑΠΌ ΙΔΙΩΤΗ ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: Δύο 
διαμερίσματα στον δεύτερο ό­
ροφο πάνω από την πυλωτή 
σε ανεγειρόμενη οικοδομή επί 
της οδού Πατελάρσυ κοε Κό­
τσο ύλη, Μασταμπά. Και τα δύο 
είναι διαμπερή και με πολλούς 
ημιυπαίθριους χώρους. Το ένα 
είναι δύο υπνοδωματίων, έχει 
καθαρή επιφάνεια 88 M2 με 
πρόσοψη στο δρόμο 15 μ. Το 
δεύτερο είναι τριών υπνοδωμα­
τίων, έχει καθαρή επιφάνεια 
105 M2, γωνιάκό, καί έχει πρό­
σοψη στο δρόμο 26 μ;. Και τα 
δύο διαμερίσματα έχουν θέσεις 
παρκαρίσματος αυτοκινήτων. 
Μόνο σοβαρές προτάσεις. Τηλ. 
239305 — 244111.

(Π 806) 1—5

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ
Μ. ΛΙΑΠΑΚΗΣ

Σμύρνης 29, Α’ όροφος 
— Τηλ. 257366 —

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:
— Γραφεία στο κέντρο τής πό- 
λέως 31,5 τ.μ., 26 τ.μ. και 33 
τ.μ. σε καλή Τιμή.
— Οικόπεδα 1) στην Αλικαρ­
νασσό (περιοχή Γεωργικά) 129 
τ.μ. γωνιάκό, άμτίό εντός σχε­
δίου. 2) Στα Μάλια 5 στρέμ­
ματα με διόροφο οΐκοδομή. 3) 
Στόυ Κόκκινη 650 τ.μ.; εντός 
ζώνης. 4.) Στην 62 Μαρτύρων 
(πάροδος) 800 τ.μ. άρτιο. 5) 
Στην Αγία Πελάγιο (Λυγάριά) 
12 στρέμματα,' με άδεια καταλ-.. 
ληλότητος για 142 κλίνες. Και 
πολλές άλλες περιπτώσεις αγο­
ραπωλησιών. Τηλ. 257366,

(Π 805) ' ‘1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ βίλα 100 M2, με οι­
κόπεδο 855 M2, 10 μανταρινιές 
εις παραλία Φόδελε. Πληροφο­
ρίες τηλ. 257.303.

(Π 726) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο αέρας κεντρικού 
καταεττήματος. Πληροφορίες 
τηλέφωνα 286.803 — 238.489.

(Π 721) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μαγαζί στην οδό I- 
δομενέως, έναντι κλινικής Πα- 
τεράκη, 33 τ.μ. με υπόγειο 34 
τ.μ., καθώς και αγρός 2 περί­
που στρεμμάτων με 23 ελαιό- 
δενδα, ποτιστικός. Πληροφορί­
ες τηλ. 281471.

(Π 766) 1—4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ «Μερσεντές» 8,13, 
μοντέλο '80, προδιαγραφές Γερ 
μανίας, ατρακάριστο, κάρότσα 
ανατροπή, καινούργια λάστι­
χα, απάτητα, πολλά εξτρά, πε­
ρασμένο από το ΚΤΕΟ. Δεκτός 
κάθε έλεγχος. Τιμή δίνεται α­
φού το δείτε. Τήλ. 0891)22514 
— 23020.

(Π 764) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα πολυτε­
λούς κατασκευής 3ου ορόφου, 
μ2 90, τριών κυρίων δωματίων, 
κουζίνας, λουτρού κλπ., με ι­
διαίτερη αποθήκη μ2 5,5 και 
ιδιαίτερη θέση πάρκινγκ, κα­
τασκευής 1980, με πυλωτή, 
στην περιοχή Μουσείου - ξε­
νοδοχείο «Ατλαντίς», επί των 
οδών Μάλικούτη. Πασιφάη καί 
Αριάδνης. Πληροφορίες τηλέφ. 
226076 ή 226805 και 01) 
7219241. ......

(Π 760) 1—3

από 250 τ.μ. και άνω. Τηλέφ. 
243702.

(Π 787) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SUZUKI 
μοντέλο 1986, ταξινόμησης 
Μάιος 1986, με 6.000 χιλιόμε­
τρα. Πληροφορίες τηλέφωνο 
243091.

(Π 778) 1—2
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΡΑΠΤΟΜΗΧΑΝΕΣ 
οικιακής και επαγγελματικής 
χρήσεως όλων των τύπων σε 
απίστευτα χαμηλές τιμές. Επί­
σης επισκευάζουμε όλων των. 
τύπων ραπτομηχανές στο σπί­
τι σας. Τηλεφωνήστε 227.568. 
Εθνικής Αντιστάσεως 119, απέ­
ναντι από τα δέματα της «Ο­
λυμπιακής».

(Π 780) 1—25
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ προνομιούχα αυ­
τοτελή οικόπεδα με οριστικά 
συμβόλαια, πάροδος Λ. Ιωνίας 
και απόστασή 200 μ. από το 
εργοστάσιο Σαριδάκη - Βιδά- 
κη. Τηλ. 285.575, ώρες κατα­
στημάτων και 231.397 οικίας.

(Π 663) 1—8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο κλούβα 

•FORD TRANSIT. Δεκτός κάθε 
έλεγχος. Πληροφορίες τηλέφωτ 
νο 280883.

(Π 771) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία γωνι­
αία, 105 τ.μ., εις περιοχή Κα- 
μινίων, επί της οδού Απολλω­
νίας. Τιμή 6.000.000 δρχ. Τηλ. 
280341, ώρες γραφείου.

(Π 772) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο χωριό Μάλια 
συγκρότημα αποτελούμενο από 
4 διαμερίσματα επιπλωμένα, 
καινούργια, 52 τ.μ. έκαστο 
και ενός ημιτελούς 52 τ.μ., ευ­
ρισκόμενα σε οικόπεδο 609 τ.μ. 
Τηλ. 280341, ώρες γραφείου.

(Π 773) 1—3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ τουριστικά είδη 
μπλουζάκια, κεραμικά, χίλιες 
ζώνες, κούκλες, μπουφάν, ρά­
φια (φτιάχνεις μαγαζί), πενή­
ντα κομμάτια κρύσταλλα 1 μέ­
τρο επί 40, όλα μισοτιμής. Πλη­
ροφορίες μόνο απόγευμα μετά· 
τις 5. Τηλ. 288.955.·

(Π 719) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή CB 750 Κ. 
Προτάσεις μόνο σοβαρές. Πλη­
ροφορίες τηλ. 232204 από 08. 
00-13.00.

(Π 675) 1—12

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ! 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

Σε μια πλούσιο έκθεση 100ο) ο 
εγγυημένα ψυγεία β’ διαλογής 
Κατασχέσεις, μεταχειρισμένα 
ψυγεία από 9.000, κουζίνες 7, 
000, πλυντήρια 10.000. Έγχρω­
μες τηλεοράσεις μεταχειρισμέ­
νες από 65.000 δρχ. Ασπρόμαυ­
ρες T.V. από 8.000. Όλα ελε­
γμένα από το σέρβις μας με 
γραπτή εγγύηση. Αγοράζουμε 
το παλιό σας ψυγείο - πλυντή­
ριο - κουζίνα. Ανταλλάσσομε 
μ* καινούργια, τελευταία μοντέ­
λα.

ΜΑΧΗΣ ΚΡΗΤΗΣ 24
Χονιώπορτα - τηλ. 2417Μ
(Π 574) 1—50

ΠΡΟΣΟΧΗ
ΜΙΛΑΜΕ για πραγματικές ευ­
καιρίες. ΠΟΥΛΑΩ ASC0NES σε 
αρίεττη κατάσταση απ' ευθείας 
εισαγωγέας εκ Δυτ. Γερμανίας. 
Επίσης Φολκς - Βάγκεν, GOLF, 
FIAT 127, FIAT 128, AUDI 80, 
AUTOBIANCI. Γίνονται και αν­
ταλλαγές και ο διακανονισμός 
θα τα βρούμε μαζί. Επίσης ζη­
τούνται φορτηγάκια 1 τόννου 
και 1)2 τόννου σε καλή κατά­
σταση και λογική τιμή. Μια ε­
πίσκεψή σας θα με δικαιώσει. 
Πληροφορίες τηλ. 244298.

.(Π 64). 1—20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Τα 
βέρΥας στο Ηράκλειο (χέί 
μερίΥή - θερινή με κήπο)) 
Δυνατή και συνεργασία. 
Τηλ; 228393 (ώρες κατα- 
στημάτων).

(Π753) - 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 320 I μο 
ντέλο 1980, χρώματος 
Λευκού με δερμάτινα καθί 
σματα, ραδιοκασσετόφω- 
νο PI ONEER και πολλά εξ 
τρά. Πληροφ. τηλ. 239- 
482.

1—5

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταβέρνα εξω- 
πλισμένή στο κέντρο του ι 
Ηρακλείου. Πληροφ/τηλ. 
222096 ώρες 9—1 - 6—8.

(Π768) 1—5 |

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εντός οικισμού 
Κοκλίνή Χάνι, οικόπεδο 
1921,91 μ2 με δυνάτότη 
τα κατάτμησης σε δύο άρ 
τια οικόπεδα με δόμηση 
400 μ2 έκαστο. Μόνο σο 
βαρές προτάσεις. Πληροφ. 
Γιώργο Ξενικάκη, Πολ. Μη 
χανικό, τηλ. 228667.

(Π770) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO CLUB 
οτο Ηράκλειο δρχ. 4.000. 
000 (γίνονται και ευκολί 
ες) και καθαρά κέρδη α­
πό 300.000 δρχ. τον μή­
να. Δεκτός κάθε έλεγχος. 
Στείλτε όνομ)μο, διεύθυν 
ση και τηλέφωνο για ραν , 
τέβδύ προς Τ.θ. 1393 κ. 
Ε.Μ. 71110, Ηράκλειο,

(Π521) 1—10 '

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρησή 
μαλλιών, λόγώ συνταξιο- 
δοτήσεως. ΨαρομηλΙγκών 
16. τηλ. 281198

(Π940) 1—15

ίΐΩΛίΕΐτΑΐ στήν Λεώα 
Σοφοκλή θεΥιζέλου κατό 
<ΐτήμα ί 80 τ.μ Πληροφ" 
ηίές τηλέφ ttr
πρωινές ώρες

| f—il t

ΠΩΛΕΙΤΑΙ άρτιο οικοδο- 
μίσιμό οικόπεδο ςετην Λο 
φούπολη. Τηλ. 242853.

| (Π216) 1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ NISSAN CAM-
BALL ΙΧΦ πετρελαιοκίνη- 

■ το με ανατροπή, ωφέλιμο 
φορτίο 2 τόννοι σε αρί­
στη κατάσταση, περασμέ 
νο από ΚΤΕΟ. Πληροφ. 
τηλ. 238812.

(Π591) 1—10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα ε- 
άί Της εθνικής οδού Η­
ρακλείου - Μεσσαράς στο 
6ο χλμ., δίπλα στο ερ­
γοστάσιο Γιάννούλη. Τη­
λέφωνα 258152 - 221070.

(Π 786) 1—15'

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσμα­
τα καλής κατασκευής σε 
θέση προνομιούχο. Πλη­
ροφορίες Δημ. Καπετανά 

ΐ κης, Πολ. Μηχ.,Πλατ,Δα ? 
j σκαλογιάννη τηλ. 221727.

(Π429) 1—30 ·

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ 
Η Εταιρία

Κρητικών Σκραπ 
ΜΑΡΙΝΟΣ

ΚΑΘΕΡΗΣ και Υιοί Ο.Ε. 
ανακοινώνει στην αξιότι­
μη πελατεία της ότι πω- 
λούνται καινούργια σίδε­
ρα οικοδομής όλων Των 
διατομών σε μεγάλη πα­
ρακαταθήκη. Για εξυπηρέ 
τηση των πελατών της η 
μεταφορά των σιδήρων 
θα γίνεται δωρεάν. Εκά­
βης 2 Δειλινά Τηλ. 251- 
416.

(Π778) 1—50

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπεδαγρός 
στο Λιμάνι Χερσονήσου, 
πλησίον του ξενοδοχείου 
BELVEDERE, εκτάσεως 6. 
000 μ., με αξιοθαύμαστη 
θέα προς την θάλασσα, 
κατάλληλο για ξενοδο­
χείο, ή κατοικίες, ή επαγ 
γελματική στέγη. Πληρο­
φορίες τηλ. (0897) 22202 
από ώρα 8—3 και 22422 
από ώρα 3 και έπειτα.

(Π696) 1—7

'κτός κάθε 
236516.

(Π777) 
ΓΚίΛΕΙ ΓΑΙ 
κάλυψη 50

έλεγχος.

λυόμενο 
τ.μ., 2

Τ ηλέφωνο

ξύλινο με 
υπνοδωμά-

Tid, καθιστικό, κουζίνα. Πλη­
ροφορίες τηλέφ. 225068 8-3,
256.516 5-9.

(Π 776) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγελματικό ψυ­
γείο και μία αυτόματη ζυγα­
ριά, λογω διαλύσεως του κα­
ταστήματος. Τηλ. 235655.

(Π 775) 1—2
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μηχανοκίνητα αρ­
γαλειό τύπου SAURER. Τηλέφ. 
284937.

(Π 791) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) Κομπρεσέρ 
αέρος 200άρι, μάρκας FORZA, 
τριφασικό. 2) Δύο μοτέρ των 
2 HP με 1410 στροφές αντί­
στοιχα, μάρκας Βασιλειάδη, 
τριφασικά. 3) Δύο απορροφη- 
τήρες (φυσούνες) 2 HP. Όλα 
τα ανωτέρω είναι αχρησιμο- 
ποίητα και θα δοθούν με πα­
λιές τιμές. Πληροφορίες τηλέφ. 
226.569, 255.305 οικία.

Π 790) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητό SUZU­
KI επιβατικό, ελαφρώς μεταχει­
ρισμένο. Τηλ. 230237.

(Π 767) 1—5
ΙΒέΛύιΑΙ μονοκατοικία στον 
Μασταμπα. Οικόπεδο 257 τ.μ., 
κτίσμα 180 τ.μ. Πληροφορίες 
τηλ. 0394)71204, απογευματι­
νές ώρες.

(Π 694) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σούπερ - μάρκετ στις

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο περί­
που ένα στρέμμα, κατάλληλο 
για οιανδήποτε επαγγελματική 
χρήση στο Παλαιόκαστρο. Πλη­
ροφορίες τηλ. 242886.

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ — ΓΡΑΦΕΙΑ 
σε πολυκατοικίες ΑΡΙΣΤΗΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ

ΒΑΓΓ. ΦΩΤΕΙΝΑΚΗΣ 
— MIX ΜΑΡΑΓΚΑΚΗΣ

Πολ. Μηχανικοί — Εργολάβοι Δημ. Έργων

(Π 662) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ΤΟΣΤ- 
ΧΑΜΠΟΥΡΓΚΕΡ - ΣΟΥΒΛΑΚΙΑ 
- ΝΤΟΝΑΤΣ - ΠΑΓΩΤΑ κλπ. στο 
κέντρο του Ηρακλείου. Πληρο- 
ροφορίες τηλ. 251660, από 08.
30 —17.ΟΟ. 

(Π 647) 1—12
ΠΩΛΕΙΤΑΙ βιτρίνα 2 μέτρα με 
κατάψυξη και μία κρεατομηχα­
νή CANDY. Πληροφορίες οδός 
Φοίνικας 39, Μασταμπά, κ. Μι- 
Χάλη.

(Π 718) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ΠΕΖΩ 
1300. Τιμή 400.000 δρχ., πε­
ρασμένο από το ΚΤΕΟ. Πληρο­
φορίες τηλ. 285.869.

(Π 743) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα: Εις Γού­
βες, Κόκκινη Χάνι, Σταλίδα, Αη 
Γιάννη, Μαραθίτη. Μαγαζιά: 
Μεσαμπελιές, Παπαναστασίου.
Διαμερίσματα. Τηλ. 
234123.

(Π 741)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πούλμαν 
σμενο, ιυρωιιο Γκό,

285716 —

1—5
μεταχειρι- 
εκτελωνι-

σμένο, κατάλληλο για ξενοδο­
χείο - εργοστάσιο - σχολείο. 
Τιμή ευκαιρίας ή ανταλλάσσε­
ται με οικόπεδο. Πληροφορίες 
Θεόδωρος Κονσόλας, τηλ. 01)
3254931.

(Π 738) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στηνπεριο.

Πατέλλές. Πλή'ρόφορίές' Τηλέφ. "Χή Μασταμπά. Πληροφορίες τη-
226783.

(Π 646) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ακίνήίο 55 τ.μ. στην 
οδό Κάλονάδων 15 (Καινούρ­
για Πόρτα). Τιμή 3.900.000 
δρχ. Πληροφορίες τηλέφ. (01)
9323066.

(Π 615) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός SELF- 
SERVICE για ξενοδοχεία - σνακ 
r·' μπαρ - κάμπινγκ - παραλιακές 
τάβερνες. Επίσης πλυντήριο 
πιάτων, καρέκλες εστιατορίου
και τράπέζιά. Γηλ. 

(Π 607)

ΣΤΗΝ οδό Μυάτρά 
λή πολυκατοικία με

.«

λέφωνο 288969 (από 7-9 μ.μ.).
(Π 711) 1—10

Λεωφ. Δικαιοσύνης 51 — Τηλ. 227545
ΤΙΜΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Διαμερίσματα - Καταστήματα 

θερίσσου 4 
(δίπλα στο ξενοδοχείο «ΚΑΣΤΕΛΛΟ») 

Τηλ. Αθηνών 4181001 - 5, Τηλ. Ηρακλείου 256456

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
Σε ανεγειρόμενη πολυκατοικία σε προνομιούχα θέση 

— Στο πανταχόθεν ελεύθερο σύστημα — 
Άνετα - Αρίστης κατασκευής. Με μεγάλο ακάλυπτο χώρο. 
Με «PILLOTIS» — «PARKING» — Με μεγάλους εξώστες.

«Π. ΔΟΓΙΑΚΗΣ-Μ ΖΩΓΡΑΦΑΚΗΣ
-Γ. ΦΑΝΤΑΟΥΤΣΑΚΗΣ Ο.Ε.»

Πλατεία Ελευθερίας 12 — Μέγαρο «ΝΤΟΡΕ».

Πληροφορίες: Π. ΔΟΓΙΑΚΗΣ - Μ. ΖΩΓΡΑΦΑΚΗΣ 
Τηλ.: 227154 — 221847

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

ΓΡΑΦΕΙΑ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ
Σε ανεγειρόμενες πολυκατοικίες, με σύγχρονες τε­

χνικές προδιαγραφές, πολυτελούς κατασκευής με 
μεγάλα μπαλκόνια, πάρκιγκ, αποθήκη.

ΧΑΡΙΤΟΣ ΟΕΟΧ. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ
ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ

25ης Αυγούστου 76 - 78 Τηλ. 226692 — 226693

237167.
1—10

σε πολυτε- 
μεγάλο κή-

πο ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ πλήρως ανε­
ξάρτητα διαμερίσματα των 2 
και 3 δωματίων και 2 καταστή­
ματα. Πληροφορίες τηλέφωνο 
284155, ώρες γραφείου.

(Π 751) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑ1 στην ωραιότερη 
και κατοικημένη περιοχή των 
62 Μαρτύρων δύο ανεξάρτητα 
αμφιθεατρικά παραλιακά οικό­
πεδά των 250 και 300 M2 σε 
τιμές προσιτές. Πληροφορίες 
τηλ. 222.540.

(Π 706) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ταβέρ­
νας με μπαρ στην παραλιακή 
οδό Μαλίων. Πληροφορίες τηλ.
0897)31513. 

(CL656) 1—12
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση VIDEO 
CLUB με εξασφαλισμένη πελα­
τεία,, Μόνο σοβαρές προτάσεις. 
Τήλ. 228353.

(Π 655) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα πολυτε­
λές,. 95 τ.μ., ΕΟΚ - Δαμασκη­
νού (γωνία), 1ος όροφος, Ρο­
μαντική Γωνιά. Τηλ. 252.945.

(Π 569) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδό εκτάσεως4 
στρεμμάτων περίπου, ολόκληρο 
ή κατά τεμάχια, στη θέση Ε- 
σταυρωμένος. Πληροφορίες τη­
λέφωνα 286232 — 250797, ώρες 
γραφείου.

(Π 733) 1—8
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 οικόπεδα 500 
τ.μ. τρ καθ' ένα, άρτια στη θέ­
ση Κόπαρίανά Μοιρών. Τηλέφ. 
223646, ώρες εργάσιμες.

(Π 707) 1—10
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλώ 4 ημι'υ'πό- 
γεια διαμερίσματα των 65, 76, 
96 και 54 M2 στην περιοχή 
Μασταμπά. Δέχομαι τα μισό
χρήματα προκαταβολή 
υπόλοιπα εξόφληση σε 
νές. Τηλ. 222.540.

(Π 705)

και τα
24 μή-

1—6
ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ

Μ. ΛΙΟΝΗ — Τηλ. 242483
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:

1) Λ. Χερσονήσου: διόροφος 
οικία. 2) Αλικαρνασσός: μονο­
κατοικία - οικόπεδα. 3) Καρτε­
ράς; 5.500 τ.μ. και 3.160 τ.μ. 
και 2.400 τ.μ. 4) Κ. Χάνι: οι­
κόπεδα - ελαιόφυτο. 5) Αρχά- 
νες: έπαυλη. 6) Και αγροκτή­
ματα.-

(Π 552) .1—20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μικρός φορτωτής 
BOBCAT 631, σε πολύ καλή 
κατάσταση. Τηλ. 241.666.

(Π 734) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 316, Ιούλιος 
79, 67.000 χλμ., πράσινο σκού­

ρο μεταλλικό χρώμα εργοστα­
σίου. ' Ζαντολάστιχα, ατρακά­
ριστο, ευρισκόμενο στο Τελω­
νείο. Δεκτός κάθε έλεγχος. Δρχ. 
850.000 μετρητοίς. Πληροφορί­
ες CAFE - BAR «BLUE - BIRDS» 
25ης Αυγούστου 12, έναντι τα­
βέρνας «Τα Ψάρια».

(Π 685) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τοις μετρητοίς και 
εις τιμήν ευκαιρίας οικοπεδα- 
γροτεμμάχιον εις περιοχήν Κόκ­
κινη Χάνι επί ασφαλτοστρωμέ­
νης επαρχιακής οδού. Πληρο­
φορίες τηλ. 243.566.

(Π 689) 1—8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη Νέα Αλικαρνασ­
σό οικόπεδο άρτιο εντός σχε­
δίου πόλης. Πληροφορίες κάθε 
απόγευμα 4-6 στο τηλέφωνο
221250.

(Π 605) 1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εντός σχε­
δίου, μέτρα 204, στην θέση 
συνοικισμός Δημητρίου (οδός 
Δράμας 44). Πληροφορίες τηλ.
226.793 — 281.784.

(Π 641) 1—25
ΕΥΚΑΙΡΙΑ! ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 
μέσα στον οικισμό Τσαλικάκι 
(Αγία Μαρίνα) 270 τ.μ. περί­
που. Πληροφορίες Α. Λιαδάκη,
καφενείο, 
284.035.

(Π 391)

και στο τηλέφωνο

1—15
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στη θέ­
ση Άνω Αλικαρνασσός, έναντι 
παλαιός TRANS ΒΕΤΟΝ. Τηλέ­
φωνα 233131 - 284153 - 225368.

(Π 691) 1—10
ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 

Γ. ΦΑΝΟΥΡΑΚΗ 
Μοχός Πεδιάδας — Τηλ. 0897) 

61408 (βραδυνές ώρες) 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα ςττην πε­
ριοχή Σταλίδα - Μαλίων- Χερ­
σονήσου και Αγκισαρά.

(Π 485) 1—25
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο αυτοκίνητα, 
ένα TOYOTA ΚΟΡΟΛΛΑ 1600 
GLS 1985 και ένα DATSUN 120 
Υ, με πολύ λίγα χιλιόμετρα. Τι­
μή ευκαιρίας, λόγω αναχωρή­
σεως στο εξωτερικό. Τηλέφω­
νο 239305 ή Μεγάλου Κων)νου 
10, Πατέλλες.

(Π 752) 1—6

ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ ΕΙΣΑΓΩΓΗΣ 
ΚΑΤΑΛΛΗΛΑ ΔΙΑ ΠΟΛΥΤΕ­

ΚΝΟΥΣ
ΜΑΝΩΛΗΣ ΛΟΓΟ&ΕΤΗΣ 

— Τηλ. 236454 —
BMW 3181)84 κόκκινο 
BMW318D82 λευκό 
BMW3181)81 ανθρακί μεταλ- 
κό (μηχανές ιντσέξιον, 5 ταχύ­
τητες) .
AUDI)80)1300) πράσινο.

(Π 731). 1—5

■>

ί

I

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΓΡΑΦΕΙΑ

ΠΟΛΥΤΕΛΟΥΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ 
Σε ανεγειρόμενες πολυκατοικίες 

θέσεις πολυκατοικιών προνομιούχες 
Με υπερσύγχρονα υλικά δόμησης 

Ηχομονωτικά θερμομονωτικά. Αντισεισμικά
Εξώστες 1,80 μ

Πληροφορίες
Γηλ 238139 και 283150 γραφ., 225687 om

κ. ΝΕΛΛΗ ΣΑΜΙΩΤΑΚΗ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
Ανετα - Αρίστης κατασκευής - Στο πανταχόθεν 

I ελεύθερο σύστημα - Με μεγάλους εξώστες 
ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ
ΠΑΥΛΟΣ ΤΡΙΧΑΚΗΣ

Πολιτικός Μηχανικός

Πληροφ.: Μ. Οδηγητρίας 14
Τηλ. 282160 — 221622ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΟΙΚΟΠΕΔΟ ΓΙΑ ΑΝΤΙΠΑΡΟΧΗ

4

ί

ί

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
ΔΥΝΑΜΙΚΟΙ ΠΩΛΗΤΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ

ΠΡΟ ΪΌΝΤΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΞΑΣΦΑΛΙΣΕΩΣ

Η μεγαλύτερη Εταιρεία στο είδος της στην Ελλάδα στο­
χεύει στην ανάπτυξη και ανανέωση του δυναμικού της, που 
να ανταποκρίνεται στην ολοένα αυξανόμενη ζήτηση των 
προΤόντων της και στις νέες προοπτικές που ανοίγονται.

Αν είστε 25—45 ετών, με πείρα ή όχι στις πωλήσεις, και 
πιστεύετε ότι έχετε ταλέντο, (ο κάθε μορφής στόχος είναι 
πρόκληση για σας), τότε στείλετε βιογραφικό σημείωμα: 
Ταχ. θυρίς 1293. Τηλέφωνο για συνέντευξη 226-521. Προ­
σφέρουμε σταθερό εισόδημα, προμήθεια πωλήσεων, ομαδι 
κή ασφάλιση.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΟίΟΗεβδ ήρονόμισύχο; επί της ασφάλτου 

πλάτους V μ. προς πολαιϋ ΚΑΤΕΕ. I ίότ,ιυρο 

Γηλ 221755

ί

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΣΠΥΡΟΣ ΑΝΤ. ΚΑΛΛΕΡΓΗΣ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

Διαμερίσματα - Καταστήματα.

Πληροφορίες:
Οδός 1866 και Κόσμων — τηλ. 220444

πωλουνται
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΓΡΑΦΕΙΑ 

til ΗΡΆΚΛΕΙΌΝ ΚΑΙ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΝ 
(h. ευιμόπορίΐόοια κα! ύπό κατασκευήν) 

ΌΗςΟΔΟΜίΚΚΕ ΕΠΙΧ»»ΡΗΙ«)«

ΑΦΟΙ ΜΑΜΟΥΛΑΚΗ — Ν. ΒΑΡΔΑΚΗΣ Ο.Ε.Ε.
Πληροφορίες: Κ. ΜΠΑΝΙΟ ΥΛΑΚΗΣ Πολιτ ΜηχΙκός

Τηλ. 223977 — 223039
Κ·»·'Λ{>·ν — Υ***· _
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Για την είσοδο φοιτητών σε έξι νέα τμήματα

ΝΕΙ ΑΝΤΙΒΡλΣΗ ΚΙΒΗΓΗΤΠΝ ΤΟΥ
ILK. ΣΤΗΗ1Π0ΦΙΣΗ ΙΟΥ ΥΗΟΥΡΓΕΙΟΥ

Σαφής υπαινιγμός για πολιτικές πιέσεις

Χθές Σήμερα Αύριο

ΤΟ 10ο δελτίο ΠΡΟ-ΠΟ της Κυριακής 8 Μαρτίου έχει συγκροτηθεί από αγώνες των πρω­
ταθλημάτων Α (7 ματς) και Β (6 ματς) Εθνικής. Περιλαμβάνει αρκετά κρίσιμα ματς, κα 
θώς και στάνταρ που χρειάζονται ιδιαίτερη προσοχή, κυρίως εκεί που το βαθμολογικό 
ενδιαφέρον είναι μεγάλο. Αναλυτικά η κατάσταση μεταξύ των αντιπάλων συγκροτημάτων

του μεθαυριανου αγώνα

1. ΑΕΚ — Αρης: Και αν ακόμη 
συναντήσει δυσκολίες η ΑΕΚ νο 
μίζομε ότι θα κερδίσει το ματς

Υπόδειξη: 1.

μας δίνει την ακόλουθη εικόνα:

2. Απόλλων θ. — Ολυμπιακός: 
Σε πρώτο πλάνο φαίνεται η ισο 
παλία ενώ σε δεύτερο η περίπτω 
ση νίκης του Ολυμπιακού ο οποί 
ος θα προσπαθήσει να δι-ασκεδά

οει τις κακές εντυπώσεις των φι

0 ΜιχοΛίτοης εκτός μάχης

λάθλων του από την βαρειά ήτ­
τα του Κυπέλλου. Α’ γύρος 0--2. 

Υπόδειξη: X—2
3. Γιάννινα — Διαγόρας: Μό­

νο με νίκη τα Γιάννινα θα διατη 
ρήσουν ελπίδες παραμονής στην

ΕΚΤΟΣ μάχης είναι ο αμυντι 
κός του ΟΦΗ Γιάννης Μιχαλί- 
τσος, που τραυματίσθηκε τηνΤε 
τά.ρτη στον αγώνα Κυπέλλου με 
τον Απόλλωνα Αθ. και χθες δια 
πιστώθηκε ότι έχει διάσταση προ 
σαγωγών. Έτσι την Κυριακή θα
είναι απών, ενώ 
θεραπεία για να 
ιμενη αγωνιστική 
με τον Άρη.

κάνει εντατική 
παίξει την επό 
στην θεσ)νίκη

ΚΑΠΟΙΟ πρόβλημα τραυματι 
σμού (αιμάτωμα στο γόνατο) ir 
χει και ο Παπαβασιλείου αλλά 
πιστεύεται ότι την 'Κυριακή θα 
αγωνιστεί.

ΚΑΙ οι δύο υποβάλλονται σε 
εντατική -θεραπεία από τον φυσι 
κοθεραπευτή κ. Φυργάδη.

ΕΞΑΛΛΟΥ μόνος του εξακολου 
θεϊ να προπονείται ο Χαραλαμπί 
δης ενώ από την προσεχή εβδο

μόδα θα είναι έτοιμος ο Μητσέ 
ας.

ΣΤΟ μεταξύ οι ποδοσφαιρι­
στές του ΟΦΗ προπονήθηκαν 
χθες το απόγευμα στο «ξερό» 
του βοηθητικού γηπέδου.

Στη διάρκεια της προπόνησης 
έπαιξαν και διπλό στο οποίο οι 
«άσπροι» κέρδισαν τους «μαύ­
ρους» με 10—4. Για τους νικη­
τές πέντε γκολ πέτυχε ο Αθανα 
σιάδης από δύο ο Βλαστός και ο 
Σαμαράς .και ένα α Βασιλείου ε­
νώ για τους ηττημένους δύο ο 
Περσίας και από έγα ο Ανδριανί 
δης και ο Μητσέας,

ΣΗΜΕΡΑ το απόγευμα θα γί­
νει η τελευταία προπόνηση της 
εβδομάδας και θα καταρτισθεί η 
16άδα για τον αγώνα της Κυρία 
κής με τον Απόλλωνα Αθ. τον ο­
ποίο θα διευθύνει ο κ. Καπετανά 
κης (Πειραιά).

Α' Εθνική. Έτσι θεωρείται 
βαιο ότι θα «κτυπήσουν» 
ματς με πολλές αξιώσεις να 
κερδίσουν. Α' γύρος 0—3.

Υπόδειξη:

βέ- 
το 
το

1.

Προβλημοτο στον Ηρόδοτο

4. Δόξα — Βέροια: Λόγω προ 
Ιστορίας αλλά και κρισιμότη­
τας του ματς η Δόξα προσφέρε 
ται, κατά την γνώμη μας για 
στάνταρ. Α' γύρος 0—·1.

Υπόδειξη: 1.
5. Εθνικός — Ηρακλής: Αρχι­

σε να βρίσκει τον καλό εαυτό 
του ο Εθνικός και καθώς κινδυ 
νεύει συγκεντρώνει περισσότερες 
πιθανότητες για την νίκη. Ο Ηρα 
κλής πάντως εί ναι σε θέση να α- 
ποσπσσει την ισσπαλίια.

Υπόδειξη: 1—X.
6. ΟΦΗ — Απόλλων Αθ.: Ο 

ΟΦΗ θα κηνυγήσει και την Κυ­
ριακή — όπως και προχθές στο 
Κύπελλο — την νίκη για να βρί 
όκεται πάντα στο γκρουπ της Ευ 
ρώπης. Εξάλλου και η ιπροΊ στο 
ρία είναι συντριπτικά υπέρ της Η 
ρακλειώτικης ομάδας. Α' γύρος 
1—1.

Καταδίκη σε γρήγορο θάνα­
το θα σημάνει για το Πανεπι­
στήμιο Κρήτης η υλοποίηση 
της απόφασης του υπουργείου 
Παιδείας για είσοδο φοιτητών 
σε έξι νέα Τμήματα του Πανε­
πιστημίου.

Αυτό τονίζουν σε χθεσινή, 
δεύτερη για το ίδιο θέμα, κοινή 
τους ανακοίνωση οι καθηγητές 
των έξι Τμημάτων του Ιδρύ­
ματος.

Στην ανακοίνωση των καθη­
γητών, η οποία σαφέστατα αμ­
φισβητεί την πληρότητα της 
υπάρχουσας υποδομής, ανοφέ- 
ρεται:

Στο Ηράκλειο το ΥΠΒΠΘ θέ­
λει να λειτουργήσουν την ακα- 
δημαΤκή χρονιά 1987) 1988 δύο 
κατ' εξοχή πειραμτικά Τμήμα­
τα, Βιολογικό και Χημικό. Αλ­
λά πού και πώς; Η μέχρι σήμε­
ρα πολιτική του Υπουργείου έ­
χει οδηγήσει ήδη σε μια, όπως 
αναφέρθηκε και πριν, σοβαρώ- 
τατη λειτουργική κρίση:

1) Στο Φυσικό Τμήμα, δύο 
εργαστηριακά μαθήματα έπα- 
ψαν να είναι υποχρεωτικά, και 
άλλα δύο καταργήθηκαν λόγω 
της αντικειμενικής αδυναμίας 
διδασκαλίας μεγάλων αριθμών 
φοιτητών.

2) Η πρόσφατη δημιουργία 
νέων τμημάτων χωρίς την αντί­
στοιχη αύξηση των κονδυλίων 
οδήγησε την βιβλιοθήκη σε 
χρεωκοπία, και ενδεικτικά, η έλ­
λειψη ικανοποιητικών πιστώσε­
ων για την βιβλιοθήκη έχει α-

μικη- βιολογική εκπαίδευση στο 
κτίριο, αλλά δεν μπορεί να χρη­
σιμοποιηθεί, εφ’ όσον χρησι­
μοποιείται για την εκπαίδευση 
των φοιτητών της Ιατρικής στα 
παρακάτω μαθήματα: Βιοχη­
μεία I, Βιοχημεία ΙιΙ, Βιολογία 
I, Βιολογία II, Χημεία, Φαρμα­
κολογία, Τοξικολογία, Κλινική 
Χημεία και Μικροβιολογία. Δεν 
έχει προκηρυχθεί ούτε μία θέ­
ση ΕΔΤΠΙ σε όλη την Σίχολή 
θετικών Επιστημών. Πιστεύει 
το Υπουργείο ότι 5 διορισμένα 
και 4 υπό διορισμό μέλη ΔΕΠ 
του Τμήματος Χημείας μπορούν 
να καλύψουν σε 700 τετραγωνι­
κά μέτρα ερευνητικών εργαστη­
ριακών χώρων, αυτά που στο 
Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης κα­
λύπτονται από 108 Καθηγητές 
και Λέκτορες σε 15.000 τετρα­
γωνικά;

φοιτητών του, που αντικειμενι­
κά είναι αναπόφευκτη αν υλο­
ποιηθεί η απόφαση του Υπουρ­
γείου, δεν μπορεί να είναι προς
το συμφέρον κανενός.

ΟΙ ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ 
ΤΩΝ ΚΑΘΗΓΗΤΩΝ

Υπόδειξη: 1

ΤΡΑΓΙΚΗ Η ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ 
ΝΕΩΝ ΤΜΗΜΑΤΩΝ 

ΣΤΟ ΡΕΘΥΜΝΟ

ναγκάσει το Μαθηματικό 
μα να μην έχει αγοράσει 
ένα βιβλίο τα τελευταία 
νια.

3) Στην Σχολή θετικών

Τμή- 
ούτε 
ΧΡό-

Εηι-

ΣΗΜΕΡΑ το βράδυ αναχωρεί 
για την Ρόδο ο Ηρόδοτος, ο ο­
ποίος θα αντιμετωπίσει εκεί την 
Κυριακή την ομώνυμη τοπική ο­
μάδα για το πρωτάθλημα Γ' Ε­
θνικής.

ΣΤΟ μεταξύ ο προπονητής του 
Ηροδότου κ. Ναλμπάντης αντιμε 
τωπίζει ορισμένα προβλήματα, 
και συγκεκριμένα:

— θα απουσιάσει ο Πρώτο 
γεράκης ο οποίος για επαγ 
γελματικούς λόγους δεν προ 
πονήθιηκε αυτή την Εβδομα 
δα.
— Είναι αμφίβολη η συμμε 
τσχή του Βοργιά. ο οποίος 
έχει αιμάτωμα στο πόδι.

— Απών θα είναι επίσης και 
ο τραυματίας Μανιός.

ΣΤΟΝ -αΥτίποδα των προβλη­
μάτων αυτών υπάρχει το παρή 
γορο σημείο ότι ο κ. Ναλμπάν- 
της θα έχει την Κυριακή στην 
διάθεσή του τους Χανιωτάκη, 
Φουστανά’κη, Λάμπρου και Απο 
στολά-κη.

ΕΛΑΦΡΑ προπονήθηκαν χθες 
οι παίκτες του Ηροδότου λόγω 
των δυσμενών καιρικών συνθη­
κών αλλά και γιατί το πρόγραμ 
μα των προηγουμένων πρσπονή 
σεων ήταν βεβαρυμένο.

ΣΗΜΕΡΑ θα προπονηθούν στο 
γήπεδό τους και στη συνέχεια 
θα αναχωρήσουν.

Πανέτοιμος ο ΕργοτέΛπς

ΤΟ ζεύγος Γιώργος και Ηρώ Σγουράκη, οι γνωστοί δημιουρ­
γοί της αξιολογότατης τηλεοπτικής σειράς «Μονόγραμμα», βρί­
σκονται στην Κρήτη για/μια νέα1 προσπάθεια με θέμα: «Αυτή εί 
ναι η Κρήτη». Μαθαίνω ότι πρόκειται για καταγραφή που για πρώ 
τη φορά θα δείξει το αληθινό πρόσωπο1 της Κρήτης του Καζαν- 
τζάκη, της Κρήτης της λεβεντιάς, της Κρήτης του έρωτα και της 
αγάπης. Είναι σίγουρα μια εγγύηση ότι ένα τόσο μεγάλο θέμα θα 
το δουλέψουν δύο πολύ ικανοί άνθρωποι που άλλωστε έχουμε 
γνωρίσει δείγματα της υπεύθυνης δουλειάς τους.

ΠΑΝΕΤΟΙΜΟΣ είναι ο Έργοτέ 
λης για τον αυριανό αγώνα του 
με τον Πανηλειακό.

ΣΤΗ δύναμη του Εργοτέλη θα 
προστεθεί και ο Γ. Πετράκης ο 
οποίος την περασμένη Κυριακή 
δεν έπαιξε γιατί πήρε μέρος 
στον φιλικό αγώνα της Εθνικής 
Παίδων με την αντίστοιχη της 
Ανατ. Γερμανίάς (2—2) σημείω 
σε μάλιστα και ένα θαυμάσιο 
γκολ με κεφαλιά.

ΧΘΕΣ το απόγευμα οι ποδο­
σφαιριστές του Εργοτέλη προ­
πονήθηκαν εντατικά υπό την επί 
βλέψη του κ. Τζανή και έδειξαν 
ότι βρίσκονται σε τρομερή φόρ 
μα. Προπόνηση θα γίνει και σή­
μερα.

ΧΘΕΣ το βράδυ συνεδρίασε το 
Δ.Σ. του Εργοτέλη το οποίο α 
οχολήθηκε με διάφορα τρέχοντα 
θέματα.

Το πρωτάθλημα μπόουλιγκ
ΜΙΑ αγωνιστική μένει για να 

λήξει και ο δεύτερος γύρος του 
ομαδικού πρωταθλήματος B0W 
LING του IRAKL1ON B.C. και 
η βαθμολογία διαμορφώθηκε ως 
εξής:

Βαθμοί
1. NIVEA 47
2. ΤΕΛΟΣ TEAM 40,5
3. ROYAL CLUB 37
4. LO ZERRO 35,5
5. QUICK FO'TO 34
6. WIELLA 32
7. ίΚΑΤΣΆΙΝΕΒΑΣ 22
8. INTER 12

στιγμής έχουν ως εξής:
1) Ευαγγέλου Κώστας με 1637 

κορίνες σε 8 παιγνίδια, 2) Γεωρ­
γόπουλος Άρης 1522, 3) Γα- 
βριλάκης Μηνάς 2465, 4) Φου- 
ντουλάκης Γιώργος 1445. 5)
Βρεττός Αντώνης 1406, 6) Α- 
λεξανδράκης Βαγγέλης 1401.

ΟΙ πρώτοι 9 καλύτεροι μέσοι 
όροι του ομαδικού πρωταθλή-
ματος είναι:
1. Γεωργόπουλος Άρης
2. Γεωργόπουλος Σπύρος
3. Ευαγγέλου Κώστας
4. Γαβριλάκης Μηνάς

181,5
179,1
177,8
176,7

5. Φουντουλά.κης Γιώργος 176,7
ΈΞΑΛΛΟΥ με επιτυχία συνε­

χίζεται και το ατομικό με το 
σύστημα PETERSEN, τα απο­
τελέσματα του οποίου μέχρι

6. Βουλγαρόπουλος Τάκ.
7. Καρούζος Νίκος
8. Παπαδάκης Μανόλης
9. θαλασσινός Γιώργος

168,1
168,1
167,9
166,1

0 τελικός μπάοκετ Λυκείων
Ο ΤΕΛΙΙΚΟΣ του Πρωταθλή­

ματος Μπασκετ Λυκείων θα γί­
νει σήμερα στις 1 το μεσημέρι 
στο κλειστό γυμναστήριο της 
πόλης μας. Αντιμέτωπες είναι 
οι ομάδες του 5ου Λυκείου και 
του 3ου Λυκείου.

Ο νικητής θα παίξει με τον 
νικητή νομού Λασηθίου και θα 
ανακηρυχθεί πρωταθλητής Ανα­
τολικής Κρήτης. Το ίδιο θα γί­
νει και στην Δυτική Κρήτη (>Χα-

νιά - Ρέθυμνο). Οι δύο πρωτα­
θλητές θα συναντηθούν στην 
συνέχεια και ο νικητής θα εκ­
προσωπήσει την Κρήτη στους 
τελικούς αγώνες που θα γίνουν 
στην Αθήνα μεταξύ Λυκείων ό­
λης της Ελλάδος.

Για να φτάσουν στον τελικό 
οι ομάδες στον ημιτελικό απέ­
κλεισαν το 1ο ΤΕΛ (50-31) ■ 
και το 7ο (40-35), αντίστοι­
χα-

Μικρό αλλά ένθιαιμέροντο
• ΣΤΑ πλαίσια των αγώνων 

της τελικής φάσης του πρωτα­
θλήματος μπάσκετ Γυναικών σή 
μέρα στις 7,30’ το βράδυ στο 
κλειστό της πόλης μας. η Άθλε 
ση θα αντιμετωπίσει τον Ηρόδο 
το.

• ΓΙΑ το πρωτάθλημα ποδο­
σφαίρου μεταξύ ομάδων Λυκεί­
ων του Νομού μας το 5ο κέρδι 
σε το 3ο με 1—0, το 3ο ΤΕΛ το 
Ιο ΤΕΛ με 4—0 και οι Μοίρες 
την Αγ. Βαρβάρα με 4—0.

• ΣΤΑ πλαίσια του πρωταθλή 
ματος ποδοσφαίρου του Εργασ 
οκού Αθλητισμού θα γίνουν την 
Δευτέρα 9 Μαρτίου οι εξής αγώ

νες: Δήμος — Παν)μιο στο- γή 
πεδο ΠΟΑ, ΟΤΕ — ΤΕΙ στο γή 
πεδο Μ'υρτιάς, ΥΕΒ — Αστυνο 
μία στο γήπεδο ΕΓΟΗ, Πυροσβε 
στική — ΔΕΗ στο γήπεδο ΕΠΣΗ 
Διαιτητές — Δάσκαλοι στο γήπε 
δο ΑΒΚ, ΕΒΕΗ — Προπονητές 
στο γήπεδο Τυλίσσου.

• ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΥΣΕΣ συναντή 
σεις με μεγάλο βαθμολογικό εν­
διαφέρον θα διεξαχθούν το Σαβ 
βατοκύριακο στο κλειστό τηςπό 
λης για τα πρωταθλήματα μπά­
σκετ Παίδων και Εφήβων. Συγ 
κεκριμένα θα παίξουν ΠΕΗ —Δει 
λινά, Ηράκλειο — ΟΦΗ και Ερ- 
γοτέλης —Ηρόδοτος.

7. ΠΑΟΚ — Λάρισα: Ο ΠΑ 
ΟΚ είναι καλύτερος, παίζει στην 
Τούμπα και έχει υπέρ αυτού την 
προΊ'σΤορί'α. Η Λάρισα εκτός έ­
δρας χάνει πολύ από την δυνα 
μικότητά της. Κατόπιν όλων συ 
τών οι γηπεδούχοι προσφέρον- 
ται για στάνταρ. Α' γύρος 1—2.

Υπόδειξη: 1.
8. Αχαρνα Γκός — ΠαναχαΊ - 

κή: Ο ΑχαρναΊ'κός απειλείται με 
υποβιβασιμό καί θα προσπαθήσει | 
να πάρει την νίκη. Η Παναχα Γ- | 
κή μπορεί να σταθεί στην ισο | 
παλιά. Α' γύρος 1—0.

Υπόδειξη: 1—X.

9. Καστοριά — Λεβαδειακός: 
Κρίσιμο ματς και για τις δυο ο- 
μάδες που «καίγονται» γιο τους 
βαθμούς. Η Καστοριά έχει κά- 
ποιές ελπίδες να πάρει μια. από 
τις προνομιούχες θέσεις ενώ ο 
Λεβαδειακός θα προσπαθήσει να 
καλύψει το χαμένο έδαφος μετά 
την ήττα της περασμένης Κυρία 
κής στο γήπεδό του. Α' γύρος

Υπόδειξη: 1—2—X.
10. Ξάνθη — ΠανσερραΊ κός: 

Πολύ κοντά στην άνοδο βρίσκον 
ται και οι δύο ομάδες. Έτσι προ 
βλέπεται σκληρή «μάχη» για την 
-επικράτηση με την Ξάνθη να έχει 
περισσότερες πιθανότητες λόγω 
έδρας. Ο Πανσέρρα'Γκός μπορεί 
να -σπσαπάσει την ισοπαλία. Α'

Υπόδειξη: 1—X.

11. Πιερικός — Ολυμπιακός Β: 
Προσοχή στο ματς αυτό, το ο­
ποίο για να καλυφθεί νομίζομε 
ότι χρειάζεται τριπλή παραλλα­
γή. ιΚάΐ αυτό γιάτί οι ομάδες 
χρειάζονται τους βαθμούς, ο μεν 
Πιερικός για να αποφύγει τον υ- 
πσβιβασμό και ο Ολυμπιακός για 
να μείνει στην υπόθεση ανόδου.

Υπόδειξη; 1—2—X.
12. Προοδευτική — Αιγάλεω: 

, Και το ματς αυτό είναι «ανοι­
χτό» σε όλα τα αποτελέσματα, 
κυρίως γιατί το Αιγάλεω θα τα 
παίξει· «όλα για όλα» προκιειμέ 
νου να αποφάγει τσν υποβιβα­
σμό. Α' γύρος 0—3.

Υπόδειξη: 1—2—X.
13. Χαραυγιακός — Τρίκαλα: । 

Ο Χαραυγιακός είναι καλύτερος 
και θα πρέπει να προτιμηθεί για 
στάνταρ δεδομένου ότι αγωνίζε 
ται και στο γήπεδό του. Α' νύ

στημών υπηρετούν τρία μόνο 
ίΕΔΤΠ (Τεχνικό Προσωπικό) και 
αυτά δεν βρίσκονται εδώ μετά 
από προκήρυξη των θέσεών 
τους, αλλά με μετάταξη απο άλ­
λα ΑΕΙ της χώρας.

4) Στο Ιατρικό Τμήμα, 18 
μόνο μέλη ΔΕΠ είναι υπεύθυνα 
για τνη σωστή κατάρτιση των 
φοιτητών, που σε τρία χρόνια 
θα είναι υπεύθυνοι για την υ­
γεία του κόσμου, αλλά και στο 
Τμήμα Επιστήμης Ηλεκτρονι­
κών Υπολογιστών, πέντε διορι­
σμένοι καθηγητές σηκώνουν το 
βάρος της διδασκαλίας άνω των 
250 φοιτητών.

5) Σε όλο το Ηράκλειο υπάρ­
χουν μόνο 13 αίθουσες διδα­
σκαλίας, δύο αμφιθέατρα των 
100 θέσεων και ένα των 180, 
για τέσσερα ήδη λειτουργού- 
ντα τμήματα με προπτυχιακούς 
φοιτητές, αλλά και 5 τμήματα 
με ήδη υπάρχον ολοκληρωμένο 
μεταπτυχιακό πρόγραμμα σπου 
δών.

6) Ένα μοναδικό κτίριο 22. 
000 τετραγωνικών μέτρων, στε­
γάζει σήμερα την διοίκηση, την 
τεχνική υπηρεσία, την προπτυ­
χιακή και μεταπτυχιακή εκπαί­
δευση, την έρευνα και μέρος 
της υγειονομικής περίθαλψης.

Και η ανακοίνωση συνεχίζει: 
Τα παραπάνω δεν είναι παρά 

μόνο μερικά παραδείγματα που 
αναφέρουμε ενδεικτικά. Δεί­
χνουν ένα μέρος της σημερινής 
εικόνας, όταν το ΥίΠΕΠθ απο­
φασίζει να στείλει φοιτητές στο 
Βιολογικό και Χημικό. Αλλά πώς 
θα εκπαιδευτούν αυτοί οι φοι­
τητές; Υπάρχει μόνο ένα εκ­
παιδευτικό εργαστήριο για χη-

Στη συνέχεια της επιστολής 
τους οι καθηγητές, αφού ανα­
φέρουν ότι «το Πανεπιστήμιο 
Κρήτης υπέκυψε ήδη μια φορά 
στις πολιτικές πιέσεις και δέ­
χθηκε φοιτητές στην Ιατρική 
χωρίς να είναι έτοιμο», τονί­
ζουν ότι η λειτουργία από την 
ακαδημαΊ'κή χρονιά 1987-88 
των τεσσάρων νέων Τμημάτων 
στο Ρέθυμνο μπορεί να χαρα- 
κτηρισθεί σαν παράλογη και 
τραγικ-ή. Στο Τμήμα Νηπιαγω­
γών -υπάρχουν 5 μέλη ΔΕΠ, στο 
Οικονομικό και το Τμήμα Κοι- 
νωνιολογίας από ένα, και στο 
Ψυχολογικό, όχι μόνο δεν έχουν 
ακόμα προκηρυχθεί οι θέσεις 
ΔΕΠ, αλλά ούτε έχει ακόμα 
προσδιορισθεί το περιεχόμενο 
σπουδών και τα γνωστικά αντι­
κείμενα των ιδρυμένων θέσεων 
ΔΕΠ. Οι αίθουσες διδασκαλίας 
έχουν ήδη φτάσει ένα βαθμό 
πληρότητας που πλησιάζει το 
100ο)ο, ενώ το Τμήμα Δημοτι­
κής Εκπαίδευσης δεν έχει ακό­
μα τεταρτοετείς φοιτητές. Τέ­
λος, σε μια πόλη όπου οι φοι­
τητές αντιμετωπίζουν ένα οξύ- 
τατο στεγαστικό πρόβλημα, 
προστίθενται 460 νέοι φοιτη­
τές, για να γίνει η κατάσταση 
πλέον απελπιστική.

Στην επιστολή τους οι καθη­
γητές, αφού επισημαίνουν ότι 
κανείς στο Π.ιΚ. δεν αρνείται 
την είσοδο φοιτητών στα νέα 
Τμήματα, τονίζουν ότι η κατα­
στροφή του Πανεπιστημίου 
Κρήτης και η συνεπαγόμενη εγ­
κληματικά κακή εκπαίδευση των

θεωρούμε αναγκαίο — κατα­
λήγει η ανακοίνωση των καθη­
γητών — να ακυρώσει ο κ. Υ­
πουργός Παιδείας την απόφαση 
για την είσοδο φοιτητών εφέ­
τος στα νέα τμήματα του Πα­
νεπιστημίου Κρήτης πριν συμ­
πληρώσουν οι, τελειόφοιτοι των 
Λυκείων τα μηχανογραφικά δελ 
τία με τις προτιμήσεις τους και 
είναι πια αργά. Παράλληλα α­
παιτείται η άμεση ίδρυση και 
προκήρυξη θέσεων ΔΕΠ κακ 
ΙΒΔΤΠ για να υπάρξει το απα­
ραίτητο προσωπικό που θα 
χρειασθεί για την εκπαίδευση 
των -φοιτητών. Επίσης πρέπει 
να δοθούν άμεσα στο Π.Κ. πι­
στώσεις για εξοπλισμό εκπαι­
δευτικών εργαστηρίων Χημείας 
και Βιολογίας, πιστώσεις για 
την αγορά διδακτικών βιβλίων 
στην βιβλιοθήκη, και πρόβλεψη 
των πιστώσεων για τα επόμενα 
χρόνια για τον μακροπρόθεσυο 
προγραμματισμό της ικανοποίη­
σης των αναγκών αυτών. Ίσως 
το κυριότερα είναι' η ταχύρρυ­
θμη χρηματοδότηση του κτι­
ρίου τής Ιατρικής, ώστε να α- 
ποσυμφορηθεί το τωρινό κτί­
ριο στο Ηράκλειο, και η άμεση 
χρηματοδότηση και δημοπρά- 
τηση των κτιρίων του Πανεπι­
στημίου στο Ρέθυμνο. Τέλος, 
απαιτείται η γρήγορη κατα­
σκευή φοιτητικής εστίας και 
στις δύο πόλεις, και η ενοικϊα- 
ση ξενοδοχείων μέχρι την απο­
περάτωσή τους.

ΣΕ ΔΙΕΘΝΗ ΕΚΘΕΣΗ

ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ

Ο κ. ΚΑΡΕΛΛΗΣ

Στο Βερολίνο βρίσκεται από 
σήμερα ο Δήμαρχος κ. Μαν. Κα 
ρέλλης για να παρακολουθήσει τη 
Διεθνή Έκθεση Τουρισμού που 
θα φιλοξενηθεί εκεί για 5 μέρες. 
Στην έκθεση η Κρήτη θα εκπρο 
σωπηθεί με χωριστό περίπτερο.

ΔΕΝ ΕΧΟΥΝ ΜΟΛΥΝΘΕΙ

ΤΑ ΣΑΛΙΓΚΑΡΙΑ

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

6-3-87
N. Υόρκης 132,339 137,741
Δ. Γερμανίάς 71,873 74,807
Γαλλίάς 21,609 22,491
Αγγλίας 207,789 216,271
Ελβετίας 85,342 88,826
Ολλανδίας 63,186 65,786
Ιταλίας 100 μ . 10,024 10,437
Δανίας 18,962 19,742
Αυστρίας 10,135 10,552
Σουηδίας 20,325 21,162
Νορβηγίας 18,833 19.603

Υπόδειξη: 1
Σς Πς.

ΟΙ ΤΥΧΕΡΕΣ ΧΙΛΙΑΔΕΣ 
ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ

Χθες, 5η ημέρα των διαδοχι- 
■κών κληρώσεων του Εθνικού Λα 
χείου τυχερές χιλιάδες ήταν οι: 
2, 24, 33. 121

Ο ΓΙΩΡΓΟΣ ΠΑΝΤΖΑΣ
Με θίασο στο ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΣΤΟΝ ΚΙΝ)ΦΟ «ΚΡΟΝΟΣ»
Τηλ.: 227-183

Σήμερα, αύριο και την Κυριακή 
θα παρουσιάσει την κωμωδία:

« Η ΤΡΕΛΛΑ ...ΠΑΕΙ ΣΥΝΝΕΦΟ »
Συμμετέχουν:

— Γ. ΠΑΝΤΖΑΣ

— Μ. ΖΑΡΟΚΩΣΤΑ
— Α. ΠΑΤΡΕΛΙ

— Γ. ΓΕΩΡΓΙΟΥ

— Ο. ΤΟΛΙΚΑ

— Μ. ΑΡΒΑΝΙΤΑΚΗ
— Γ. ΧΑΔΙΝΗΣ

Προπωλούνται εισιτήρια. Τιμή 700 Δρχ.

Επίσης η Εργατική Εστία μοιράζει Εργατικά Ει­
σιτήρια.

ΜΟΥΣΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ 
ΑΠΟΛΛΩΝ
ΩΔΕΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Αριάδνης 39

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Ο Μουσικός Σύλλογος Απόλ­
λων καλεί τα μέλη του στην ε­
τήσια τακτική γενική συνέλευ­
ση που θα γίνει την Δευτέρα 9 
Μαρτίου 1987 και ώρα 7 μ.μ. 
στα γραφεία του συλλόγου (Α­
ριάδνης 39).

θέματα της γεν. συνελεύσεως: 
α) Λογοδοσία του απερχομένου 
διοικητικού συμβουλίου και β) 
Εκλογή νέου διοικητικού συμ­
βουλίου.

Από το Δ.Σ.

Καμιά 'αρρώστια δεν έχουν τα 
σαλιγκάρια των περιοχών του 
Νομού μας. Αυτό ανακοινώνει η 
Δ)νση Κτηνιατρικής Ηρακλείου, 
'απαντώντας στις διάφορες φή­
μες που κυκλοφόρησαν τελευ­
ταία ότι τα σαλιγκάρια έχουν 
μσλυνθεί. Κατά συνέπεια δεν υ­
πάρχει θέμά ανησυχίας του κατα 
ναλωτικού κοινού.

ΠΕΙΡΑΜΑΤΙΚΟΣ

ΙΧΘΥΟΓΕΝΝΗΤΙΚΟΣ

ΣΤΑΘΜΟΣ

ΣΤΟ ΛΙΜΑΝΙ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Ο Πανελλήνιος Σύνδεσμος Υ­
ποτρόφων ευχαριστεί θερμά την 
κ. Κατίνα Αλεξάκη και την κ. 
Σοφία Καψετάκη, κυρίες τού 
συμβουλίου, για την δωρεάν
των εκ 2.000 δρχ. εκάστη 
μνήμη των συζύγων των.

Εκ του Συλλόγου 
Ρ. Μεσσαριτάκη

στη

Την προκαταρκτική μελέτη 
του Βιολογιικ'ού τμήματος του 
-Παν) μ ίου Κρήτης για την ανά­
πτυξη ‘πειραματικής μονάδας I- 
χθυογεννητικού σταθμού ενέκρι 
νε χθες η Λιμενική Επιτροπή Η- 
ρακλείσυ. Σύμφωνα με την πρό 
τάση η μονάδα πρστείνεται να 
δημιουργήθ'εί σε χώρο Του ψυ­
γείου του Λ.Τ.Η. Στην ίδια συνε 
δρίαση η επιτροπή ενέκρινε την 
ανάθεση της μελέτης αξιοποίη­
σης του υπολοίπου τμήματος 
του ισογείου των ορόφων. και 
του δώματος του κτιρίου του. 
ψυγείου.

Η ΙΑΤΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Σας προσκαλεί στην επιστημονική εκδήλωση που διοργα- 
νώνει σήμερα Παρασκευή 6 Μαρτίου 1987 και ώρα 20.30', 
στο ξενοδοχείο «ASTORIA» με θέμα:

«Εξελίξεις στη διαγνωστική και θεραπευτική 
των παθήσεων του στομάχου»

Συντονιστής θα είναι ο Καθηγητής γαστρεντερολόγος κ. 
Ο. Μανούσος και εισηγητές οι κ.κ. Αν. Εμμσνουηλίδης, γα- 
στρεντερολσγος, τ. ASS. PROF, του ALBERT EINSTEIN 
MEDICAL SCHOOL της N. Υόρκης, Xp. Παπαδημητρίου, τ. 
Επιμ. Γαστρ. Κλιν. ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΥ, 1. Τριανταφυλλίδης, 
γαστρεντερολόγος, Διευθ. Γαστρεντ. Κλιν, Νοσοκ. ΜΕΤΑ- 
ΞΑ και I. Σ. Βασιλάκης, χειρουργός. Διευθ. Χειρουργ. Κλινι 
κής του Ναυτ. Νοσ. Αθηνών.

θα ακολουθήσει συζήτηση.
Στο τέλος θα δοθεί δεξίωση γνωριμίας.

ΑΞΙΖΕΙ ΕΠΑΙΝΟΣ
Την Κυριακή 22-2-87 οι κυρίες της Λέσχης των ΛαΊ - 

ονες Ηρακλείου με την ζεστή τους παρουσία οργάνωσαν ένα 
Λιλούσιο εορΤόστικό αποκριάτικο απόγευμα στη Στέγη Α­
νηλίκων Ηράκλειου για τα παιδιά της. Στη χαρούμενη αυτή 
εκδήλωση είχαν προσκληθεί τα κορίτσισ του Κέντρου Παι 
δικής Μέριμνας Πόρου.

— Ο ωραίος διάκοσμος, τα ντυμένα παιδιά, οι πλούσιοι 
'μεζέδες δημιούργησαν μια ζεστή παιδική και χαρούμενη . 
ατμόσφαιρα που η ενεργός συμμετοχή των κυριών της Λέ 
σχης της εφαίδρυναν ακόμα περισσότερο.

— Για τη χαρά που πρόσφεραν στα παιδιά της Στέγης 
οι κυρίες της Λέσχης των Λα'Γσνες Ηρακλείου το Διοικητι­
κό Συμβούλιο της Εταιρίας Προστασίάς Ανηλίκων Ηρακλεί 
ου ευχαριστεί θερμά.

ΣΚΛΗΡΗ όσο και σναγκαία χαρακτηρίστηκε η προχθεσινή προ 
ειδοποίηση προς κάθε κατεύθυνση του Νομάρχη Ηρακλείου κ. Μα 
νόλη Λουκάκη για «υπονόμευση των θεσμών», «παρεμβάσεις», «πα 
ραγοντισμούς» και «κομματαρχισμούς». Και φυσικά αυτά δεν ειπώ 
θήκ'αν σε κάποιο δωμάτιο με κλειστές τις Βύρες. Ακούστηκαν και 
σωστά, μπροστά στους εκπροσώπους της Τοπικής Αυτοδιοίκησης 
του Νομού και πολύ περισσότερο μπροστά στον υπουργό των 
Εσωτερικών κ. Μάνί Παπαστέφανάκη ο οποίος δεν ευθύ νέτα: ού 
τε για μισό διορισμό, παραγοντισμό ή κομματαρχισμό. Είχαν α­
ποδέκτες όμως τα λόγια του κ. Λουκάκη άλλους, για τους οποίους 
αμφιβάλλω αν τους συγΊανησαν μαθαίνοντας τα. Κι όμως οι άλ­
λοι, φαίνονται ισχυροί!

ΜΕ τηλεφωνήματά τους στην στήλη καταστιηματάρχες που 
πρόσφατα έπεσαν θύματα νεαρού διαρρήκτη, ευχαριστούν τσν 
σξιωμάτίκό του Τμήματος Ασφαλείας Ηρακλείου κ. Γιον. 'Μεσο- 
διακάκη για την αποτελεσματική του όπως τονίζουν συμβολή 
στην σύλληψη Του δράστη. Εγώ πέρα από την επισήμανση ότι ο 
παραπάνω αξιωματικός έχει συχνά διακ'ρΐιθεί για το ήθός κάί τις 
ικανότητές του σημειώνω ότι άΠλά έκανε το καθήκον του γίά 
πολλοστή φορά.

ΔΕΝ φτάνει που ρ άνθρωπος οδήγησε ως επικεφαλής συνδυα 
σμού το Κόμμα και τον συνδυασμό σε μια αξιοπρεπέστατη εμφά­
νιση στις Δημοτικές εκλογές, τώρα «κατηγορήθηκε» ότι χρήσιμο 
ποιεί για λογαριασμό ταυ γραφείο του συνδυασμού. Και δεν έ­
φτανε αυτό κλήθηκε και σε απολογία! Δεν -κατάλαβα εγώ συνερ­
γείο αυτοκινήτων έπρ'επε να ανοίξει ο άνθρωπος; Ή από τώρα άρ 
χισε η μάχη «δια πλαγίων μέσων» για την πρώτη θέση της λί­
στας; Ψυχραιμία παιδιά υπάρχει και θειος εκεί ψηλά...

ΗΤΑΝ ομολογουμένως οξύτατη η αντίδραση του Αρχιεπισκό­
που κ. Τιμοθέου στην προτροπή του Δημάρχου. Μοιρών κ. Ρομ- 
πογιαννάκη να δοθεί η εκκλησ.αστική περίόυΰίΐα στον λαό. Έτσι 
πριν -καλά - καλά προλάβει ο κ. Ρομπογιαννάκης να ολοκληρώσει

βρισκόταν ήδη στοΑρχι &π: σκοπος Κρήτηςτην ομιλία του ο
βήμα. Βέβαια δεν είμαι- σε θέση να ξέρω πόσους έπεισε. Ξέρω ό­
μως ότι το 'θέμα της περιουσίας ο κ. Τιμόθεος το έχει συζητήσει 
και με τον Πρωθυπουργό. Έχω μάλιστα πειστήριο το κλισέ της 
φωτογραφίας στην οποία κάτι ενδιαφέρον φαίνεται να λέει στον 
Πρωθυπουργό.

Σήμερα στις 7.30 μ.μ. στον Άγιο Μάρκο

ΓΙΟΡΤΑΖΟΝΤΑΙ ΤΑ 44
ΧΡΟΝΙΑ ΤΗΣ ΕΠΟΝ

Από τις αντιστασιακές οργανώσεις
Τα 44 χρόνια από την ίδρυση 

της Ενιαίας Πανελλαδικής Ορ­
γάνωσης Νέων (ΕΠΟΝ) γιορτά­
ζονται σήμερα στις 7.30 το α­
πόγευμα, στην αίθουσα της Βα 
σιλικής του Αγίου Μάρκου, από 
τις αντιστασιακές οργανώσεις 
Πανελλήνια Ένωση Αγωνιστών 
Εθνικής Αντίστασης (ΠΕΑΒΑ) 
και Πανελλαδικό Σύνδεσμο Α­
γωνιστών Εθνικής Εαμικής Αντί­
στασης (ΠΣΆιΕΕΑ). Η εκδήλω­
ση διοργανώνεται σε συνεργα­
σία με πολιτικές οργανώσεις 
νεολαίας του νομού μ-ας.

Το πρόγραμμα περιλαμβάνει 
ομιλίες, χαιρετισμούς φορέων

και καλλιχνικό πρόγραμμα με 
απαγγελίες ποιημάτων και μου­
σική συναυλα με τραγούδια της 
Αντίστασης.

Για το γιορτασμό έχουν προ- 
ηγηθεί και άλλες εκδηλώσεις σε 
χωριά του νομού, στο αμφι­
θέατρο του ΤΕΙ κα ίσε άλλους 
χώρους, στις οποίες εκπρόσω­
ποι των αντιστασιακών οργα­
νώσεων μίλησαν για τους στό­
χους της ΕΠΟΝ και πώς αυτοί 
μεταφέρονται στη σημερινή πε­
ρίοδο.

ΣΤΙΣ 20 ΜΑΡΤΙΟΥ
ΤΑ ΑΠΟΦΟΙΤΗΡΙΑ
ΤΗΣ 86 Ε' ΕΣΣΟ

Στις 20 Μαρτίου θα γίνει στο 
Στρατόπεδο «Δασκαλογιάννη» η 
τελετή αποφοιτήσεως των μαθη 
τών της 86 Ε' ΕΣΣΟ.

Ή απονομή θα γίνει από τον 
Διοικητή της Σχολής.

Η ΣΥΝΑΥΛΙΑ
ΤΩΝ 3 ΧΟΡΩΔΙΩΝ ΓΙΑ 
ΤΗΝ ΚΑΛΑΜΑΤΑ

Μεγάλη συναυλία θα πραγμα 
τοποιήσουν οι τρεις Δημοτικές 
Χορωδίες σε κοινή τους εμφάνι­
ση την Κυριακή 15 Μαρτίου 
στις 9 μ.μ. στη Βασιλική Αγίου 
Μάρκου, αφιερωμένη στην ενί­
σχυση των σεισμοπαθών Καλα­
μάτας.

Οι τρεις Χορωδίες, η Παιδική 
υπό τη διεύθυνση της κ. Κατε­
ρίνας Τσαγκαράκη, η Βυζαντι­
νή υπό τη διεύθυνση του κα­
θηγητή κ. Γιώργου Αμαργιανά- 
κη και η Μικτή υπό τη διεύθυν- 
θη του κ. Δημήτρη Βιντίλλα, 
έχουν ετοιμάσει προγράμματα 
με επιλεγμένα τραγούδια και ύ­
μνους.

Οι εισπράξεις της συναυλίας 
θα σταλούν στο Δήμο Καλα­
μάτας ως μικρή συμβολή των 
Χορωδιών μας στην προσπά­
θεια ανακούφισης των δοκιμα­
σμένων συμπατριωτών μας.

Εισιτήρια διατίθενται στο 
Δήμο (Γραφ. Δημοσίων Σχέσε­
ων) και στη Βασιλική Αγίου 
Μάρκου.

ΠΟΣΑ ΖΩΑ
ΜΠΟΡΕΙΤΕ ΝΑ ΕΧΕΤΕ 
ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ
ΧΩΡΙΣ ΑΔΕΙΑ

ΙΜε απόφαση του Νομάρχη 
κ. Μανόλη Λουκάκη καθορίστη­
κε ο αριθμός των ζώων που θα 
διατηρούνται στα σπίτια, χωρίς 
οι ιδιοκτήτες τους να έχουν ά­
δεια. Για το Δήμο Ηρακλείου 
Και την κοινότητα Αλικαρνασ­
σού η απόφαση προβλέπει:

Μόνο στις ακραίες συνοικίες 
«ορνιθοειδή ή κουνέλια ή περι­
στέρια μέχρι (6) κεφάλια συνο­
λικά».

Στους συνοικισμούς Αγ. Ει­
ρήνη (Χρυσοβαλάντου), Αθα- 
νάτοι, Βλυχιά, Γούρνες, Δρα- 
κουλιάρης, Κνωσός και Φοινι­
κιά του Δήμου Ηρακλείου μέ­
χρι (10) κεφάλια συνολικά ορ­
νιθοειδών, ή κουνελών ή περι­
στερών και (1) αιγοπρόβατο.

ΤΟ ΩΡΑΡΙΟ 
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ 
ΤΩΝ ΣΥΝΕΡΓΕΙΩΝ 
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

Το νέο ωράριο λειτουργίας 
των συνεργείων επισκευής αυτό 
κινήΤων του Ηρακλείου και της
Αλικαρνασσού καθορίστηκε 
εξής:

Κάθε μέρα από τη Δευτέρα 
χρι την Παρασκευή από 8 
πρωί μέχρι 4 το απόγευμα.

ως

με 
το

Το Σάββατο και την Κυριακή 
θα παραμένουν κλειστά.

01 ΠΑΡΑΒΑΣΕΙΣ ΤΟΥ ΚΟΚ 
ΚΑΙ ΤΟΥ ΑΓΟΡ. ΚΩΔΙΚΑ

Από το Τμήμα Τροχαίας βεβαι 
ώθηκον 40 παραβάσεις του Κ.-Ο. 
ιΚυκλοφορίάς. Επίσης από το 
Τμήμα Τάξης διαπιστώθηκαν 6 
παραβάσεις Αγορανομτκσύ Κώδι 
κα, μια του Ποινικού και μία Ει 
δικών Ποινικών Νόμων.


